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’Έκτακτα προληπτικά μέτρα 
- άσφαΛείας οτό Νομό μαςετοιμότητας

Έκτακτα προληπτικά μέ­
τρα έχουν πορθεί, συνεχείς συ 
σκέψεις γίνονται, τις τειλευταί 
ες ημέρες των σηιμαντίικότερων 
στελεχών των υπηρεσιών Anw 
λείας, των Μονάδων του Στρα 
τού και της Αεροπορίας καθώς 
και άλλων κυβερνητικών υπη 
ρεσιών ονοποίες εδρεύουν στο 
νομό.

Οιι συσκέψεις γίνονται, και 
τα ιμέτρα παίρνονται εξαιτίάς 
της έντασης που επικρατεί 
στον χώρο της Μεσογείου με 
την εξαγγελία .μέτρων οικονο 
μικού αποκλεισμού της Λιβύης 
από την κυβέρνηση το>ν Ηνω 
μένων Πολιτειών.

Όπως αποκαλύπτει σήμερα 
η «Π» οι συσκέψεις αυτές έ­
χουν στόχο να παρθούν έκτοι 
κτα προληπτικά, καταρχή, ,μέ^ 
τρα, σ' ολόκληρο τον Νομό, 
ενώ παράλληλα εκτιμά-, 
ταν η καθημερινά εξελισσόμε­
νη κατάσταση.

Αξίζει να σημειωθεί ότι αυ 
τές on συσκέψεις .και τα μέ­
τρα που ήδη. έχουν παρθεί ή 
πρόκειται να πορθούν ξεκίνη­
σαν μετά από συνενόησηι των 
αρμόδιων Υπουργείων Εθνικής 
Άμυνας και ΔηΙηόσιαις Τάξηίς 
— Εσοιτερικών, εποπτεύονται 
δε, σύμφωνα ,με ασφαλείς πλη 
ροκρορίες της «Π» από τον ί­
διο τον Νομάρχη Ηρακλείου 
κ. Μανόλη, Λουκιάκη.

Μέχρι σ,ιγμής οι> συσκέψεις 
είναι περισσότερο «ανιχνευτι- 
κές» του κλίματα ςκαι της γε 
νικότερης κατάστασής που ε­
πικρατεί.

ΤΑ ΜΕΤΡΑ
ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ 
Π ΑΡΘΕΙ

Ήδη όπως έχει1 γράψει η 
«ΠΙ» στο· φύλλο της περασμέ­
νης Κυριακής 5 Ιανουάριου, 
στις στρατιωτικές μονάδες του 
Ηρακλείου επικρατεί κατάστα-

Ο Εισαγγελέας
Κ. Δημ. Κοσματόπουλος

ΛΛΗ9ΙΗΕΣ ΑΦΟΡΜΕ»

; Άπό χιλιάδες μιλιά... ί

'Ο κ. Παπανδρέου πρός τούς 'Υπουργούς

ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΑΠΑΡΕΓΚΛΙΤΑ 
Ο ΠΡΟ Ϋ ΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ 1986

Η Χώρα μας, εδήλωσε στους 
Αμερικανούς, την αντίθεσή της 
σε οποιαδήποτε ενέργεια κατά 
της Λιβύης. Η Γερμανία, που οι 
σχέσεις της με την Αμερική βρί­
σκονται στο ψηλότερο επίπεδο 
από τις σχέσεις όποιας άλλης ευ- 
ρωπαΤκής χώρας, δηλώνει και 
αυτή, ότι αρνείται να συνεργα- 
σθεί με οποιοδήποτε εναντίον 
της Λιβύης. Η Ιταλία, ακολουθεί 
περίπου την ίδια τακτική, κι ας 
είναι το αεροδρόμιο της Ρώμης, 
ένα από τα δυό που δέχτηκαν 
την επίθεση των Παλαιστινίων. 
Ο ίδιος ο Αραφάτ, που βρίσκε­
ται σε ρήξη με τον Καντάφι, εδή 
λωσε προχθές ότι επίθεση, ή ό­
ποια άλλη ενέργεια κατά της Λι­
βύης, θα σημάνει επίθεση κατά 
του συνόλου του Αραβικού κό­
σμου.

Αυτή είναι η κατάσταση στη 
Μεσόγειο, όπως την ζουν και 
την καταλαβαίνουν οι χώρες 
που την περιζώνουν, σ’ αντίθε­
ση με το πώς την εννοούν, και 
πώς την παρουσιάζουν οι Αμερι­
κανοί, με επικεφαλής τον Πρόε­
δρό τους. Σώνει και καλά να χτυ 
πήσουν, να τιμωρήσουν, να α- 
ποκλείσουν από τον υπόλοιπο 
κόσμο τη Λιβύη του Καντάφι, με 
το αιτιολογικό ότι οι Παλαιστί­
νιοι τρομοκράτες βρίσκουν ε­
κεί άσυλο, ή και κατευθύνονται 
από κει.

Με τη Λιβύη, δεν διατηρεί καν 
διπλωματικές σχέσεις η Αμερική. 
Βολεύει, λοιπόν, στις σκοπι­
μότητες της αμερικάνικης πολιτι 
κής να φταίει οπωσδήποτε σε κά 
θε τρομοκρατική ενέργεια, η Λι­
βύη, αφού δεν είναι αφοσιωμέ- 
νος φίλος της Αμερικής. Δεν βο­
λεύει, όμως, αυτό τον υπόλοιπο 
κόσμο, που έχει πολύπλευρες 
σχέσεις με τη χώρα του Καντά­
φι, και που, στο κάτω - κάτω, 
είναι μιά γειτονική χώρα, με 
την οποία σαν γείτονες πρέπει 
να συνυπάρξουν.

Αν λόγου χάρη, οι ενδείξεις ή 
τα στοιχεία που υπάρχουν, έδει­
χναν ότι οι τρομοκράτες Παλαι­
στίνιοι ήρθαν από τη Σαουδική 
Αραβία που είναι φιλική χώρα 
προς την Αμερική, θα τολμούσε 
ο Ρήγκαν να εφαρμόσει ο ίδιος 
και να ζητήσει από τους άλλους 
φίλους και συμμάχους του, κυ­
ρώσεις εναντίον της;

Μιλάει για τρομοκράτες ο κύ­
ριος Ρήγκαν, και για ηθικούς αυ 
τουργούς της τρομοκρατίας. Και 
τυχαίνει, τρομοκράτες να είναι 
οι Παλαιστίνιοι, και ηθικό αυ­
τουργό να θεωρεί τον Καντάφι. 
Και μιλώντας για τρομοκρατία, 
αναφέρεται στα όσα τρομοκρα­
τικά γίνονται στην Ευρώπη. Ό­
μως ο Ρήγκαν είναι Αμερικανός. 
Στην Αμερική, αυτός ο ίδιος, 
τϊ κάνει; Δεν είναι ηθικός αυ-

σή επιφυλακής. Έχουν περιο­
ριστεί κατά πολύ οι άδειες των 
στρατευμένων αυτό το διάστη 
ιμα ενώ οι ασκήσεις είναι σε 
καθημερινή πολύωρη βάση σήμ 
φωνα με μια υποτιθήμενιη κα 
τακόρυφη όξυνση Της κρίσης.

Οι ανώτεροι αξιωματικοί 
που συντονίζουν τα ιμέτιρα της 
κατάστασης επκιυ,λακής, είναι 
σε επαφ ήιμε την υπηρεσία ο 
λόικίληιρό το χρονικό διάστημα 
της ημέρας.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ ΧΘΕΣ

Ο ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ

κ. ΚΟΣΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ

Αναχώρησε χθες το> μεσημέ 
ρι από την πόλη μας ο αποχω 
ρών Εισαγγελέας Πρωτοδικών 
Ηρακλείου κ. Δημήτρης Κο- 
σματοπουλος. Ο κ. Κοισιματό- 
πουλος τοποθετείται Εισαγγελέ 
ας Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης.

Την θέση του προ'ι’σταιμιέ 
νου της Εισαγγελίας Πρωταδιι 
κών Ηρακλείου καταλαιμιβανει 
προσωρινών ο Αντεισαγγελέας 
κ. Νίκος Καρπέτας ενώ μέχρι 
ίο Τέλος του ιμήνα αναμένεται 
να έλθει καιι να αναλάβει τη 
θέση του προϊσταμένου ο μέ 
χρι σήμερα Εισαγγελέας Πρω 
τοδικών Αγρίνιου κ. Αντώνι 
ος Μύτης.

τουργός της τρομοκρατίας και 
της εκτεταμένης βίας, που συγ­
κλονίζει τη Νικαράγουα, ένα επί­
σημο κράτος - μέλος του ΟΗΕ;

Αυτός δεν είναι ο χρηματοδό­
της των «κόντρας» που δεν εί­
ναι τίποτε άλλο από μισθοφό­
ροι, πληρωμένοι φονιάδες που 
με αμερικάνικα εφόδια πολεμούν 
να ανατρέψουν την Κυβέρνηση 
μιάς χώρας; Και στη χρηματο­
δότηση του αυτή, έχει δώσει ε­
πίσημη κρατική νομιμοφάνεια, 
με όλες τις νομότυπες διαδικασί­
ες που απαιτούνται από τους 
αμερικάνικους νόμους. Ένας ο­
λόκληρος λαός, χρόνια τώρα κα- 
τακρεουργείται από ξενοκίνη­
τους τρομοκράτες, με τις ευλογί 
ες του Ρήγκαν. Δεν είναι παρά­
ξενο ο ίδιος άνθρωπος να μιλά 
για τρομοκρατία και τρομοκρά 
τες στην Ευρώπη και στη Μεσό­
γειο και να γυρεύει συμμάχους 
για τυχοδιωκτικές ενέργειες, χι­
λιάδες μιλιά μακρυά απ' τη χώ­
ρα του; Με ποιό ηθικό ανάστη­
μα τολμά να μιλά για ησυχία και 
Ειρήνη, όταν με τα λεφτά του, 
με τα ντουφέκια που δίδει, σκο­
τώνει αμάχους, παιδιά, γυναίκες, 
δικαίους και αδίκους στη Νικα­
ράγουα; Τον ενόχλησαν οι επι­
θέσεις στα αεροδρόμια της Βιέν­
νης και της Ρώμης, και δεν τον 
ενοχλεί η μυρουδιά του νοτισμέ 
νου αίματος χιλιάδων ανθρώ­
πων στην αυλή του; Στο κάτω- 
κάτω, εδώ στον ίδιο τον μεσο­
γειακό χώρο, τί έκαμε ο κύριος 
Ρήγκαν πρόπερσυ το καλοκαί­
ρι που τα ισραηλινά άρματα έ­
καναν πολτό τα γυναικόπαιδα 
των Παλαιστινίων στους τραγι­
κούς καταυλισμούς της Σάμπα 
και της Σαντίλα; Σ' αυτή την 
πρωτοφανή σφαγή από τους Ισ- 
ραηλινούς τρομοκράτες, πώς, με 
ποιά μέτρα αντέδρασε ο Πρόε­
δρος της Αμερικής; Τέλος πάν­
των, ποιοι δεν πρέπει, και ποιοι 
πρέπει να σκοτώνονται;

Και βέβαια η τρομοκρατία έ­
χει παντού το ίδιο φρικτό πρό­
σωπο και θα πρέπει να χτυπιέ­
ται. Διάκριση στην τρομοκρα­
τία και στους τρομοκράτες, δεν 
μπορεί να γίνει για όσους θέ­
λουν να έχει κύρος η στάση τους.

Αυτά γενικά. Σε ό,τι αφορά 
τώρα τον μεσογειακό χώρο, κα­
λά θα κάμουν οι Αμερικανοί να 
αφήσουν τους μεσογειακούς λα­
ούς να τα βρουν μόνοι τους. Εί­
ναι τουλάχιστο πρόκληση να 
επεμβαίνουν εκεί που κανείς δεν 
τους το ζήτησε, και μάλιστα με 
το αιτιολογικό ότι τους εξαγριώ­
νει η... τρομοκρατία. Και θα ή- 
τανε και για χαμόγελα, αν δεν ή­
ταν τόσο ματωμένη ιστορία όλ' 
αυτά...

Σ. Σταυρακάκης.

Στην Ελληνική Αστυνομία, 
παρότι αυτό είναι το καθιερω 
ιμένο διάστημα των αδειών, ό 
λόι οι άνδρες τυπικά ιμόνο φεύ 
γουν από την 'υπηρεσία, αφού 
είναι υποχρεωμένοι να έρχον­
ται σε συνεχή επαφή, μ’ 'αυτήν.

Ο Αστυνομικός Διεύθυντής 
κ. Γ. Έαρουδάικης .και οι διοι 
.κητές των Τμημάτων Τάξης 
και Ασφάλειας Ηραλείου Α­
στυνόμοι Ά κ.κ. Καιββαδίας 
και Σπυρι&άκης οι οποίοι έφυ 
γα ν σε άδεια πριν ακόμα ξε­
σπάσει η κρίση, έχουν ειδοποι 
ηθεί να είναΐι σε ετοιμότητα, 
ενώ ο Αστυνομικός Διευθυν­
τής είναι σε συνεχή επαφή με 
την Διεύθυνση.

Παρόμοια μέτρα έχουν παρ 
θεί τόσο στον Αερολιμένα όσο 
και στο Λιμεναρχείο Ηρακλεί­
ου, ενώ οι λιμενικός σταθμός 
των Καλών Λιμένων έχει evt 
σχυθεί έκτακτα.

ΚΑΜΙΑ ΑΝΗΣΥΧΙΑ 
ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ

Παρ' όλα όμως τα έκτακτα 
μέτρα που έχουν αρχίσει να ι­
σχύουν σ' όλες τις παραπάνω 
Υπηρεσίες καμιά ιανησυχία δεν 
πρέπει να υπάρχει, αφού όπως 
δήλώνεται στις συσκέψεις σΤε 
λεχών το>ν υπηρεσιών, και ή­
δη προαναφέρθηκε τα .μέτρα εί 
ναι προληπτικά. Δεν 'υπάρχει 
καμιά ένδειξη ανησυχίας, αλλά 
οι υπηρεσίες πρέπει να είναι έ 
τοιιμες ανεξάρτητα αν αύριο 
το πρωί π.χ. η. 'κρίση κοπάσει, 
ή 'ανεξάρτητα αν η, Κρήτη εί 
ναι πολύ μακριά από την εστί 
α της έντασης.

Χαραχτιηριστίική άλλωστε εί 
ναι η δήλωσηι ανώτατου στελέ 
χους της υπηρεσίας ασφαλείας 
ταυ νομού: «Ται μέτρα αυτά εΐ 
ναι πάγια», τόνισε «σε .κάθε 
περίπτωση που υπάρχει απλώς 
η σκέψη ,να όημιοι ργηθεί μια 
κατάσταση όχι φυσιολογική. 
Πολύ. δε. περισσότερο τώρμ 
που υπάρχει ήδη μια διεθνής 
όξυνση, όχι μακριά από. το νη 
σϊ μας. Όμως τα μέτρια, το ε 
παναλαιμβάνω, είναι μόνο προ 
ληπτικάΐ».

ΚΙ ΑΛΛΑ ΜΕΤΡΑ 
ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ 
ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ.

Φυσικά ανάλογα με τις εξε 
λϊξεις τα προληπτικά αυτά ιμέ 
τρα θα διαρκέσουν ή θα αρ­
θούν ή και ακόμα, σε πειρίπτω 
ση. παραπέρα όξυνσης της κρί 
σης θα παρθούν συμπληρωματι 
κά.

Αλ. Α. Ανδρ.

ΚΛΙΜΑΚΙΟ 
ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΤΟΥ Ε.Κ.Η.
ΣΕ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ

Από το ΕΓΚΗ εδόθη.Κε η πα 
ρακάτω ανακοίνωσή.·

Επίσκεψη πραγματοποίη­
σαν τα μέλη τής Εκτελεστι­
κής Γραμματείας της Διοίκη­
σης του Εργατικού Κέντρου 
Ηρακλείου, Κουράκης Γιάννης 
.και Σκούλατάκης Γιώργος στο 
Μελιδοχώρι στο εργοστάσιο 
του Καρατζη που απασχολεί 
περίπου 120 εργαζομένους και 
συζήτησαν μαζί τους ται διάφο 
.ρα προβλήματα που' τους απα- 
ισχολούν.

Η Διοί .κηση του ΕΚΗ θα ε 
πιληφθεί για όλα τα πρόβλημά 
τα (που τους απασχολούν και' 
θα τους ενημερώσει.

Για τη, Διοίκησηι 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Γιάννης ΧαλκίΛδάκης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Ε.ιΚ. κατέθεσε στα 
γραφεία1 μας δρχ. 3000 στη 
μνήμη του πατέρα της υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Άγ. Σπυρίδων.
—· Ο κ. Θεσδ. Καρφόπαυλοςισ 
τρός κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη της μη 
τέρας του Μαρίας αντί ετησί 
ου μνημοσύνου υπέρ του Κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων.
— Ο1 κ. Γεώργιος Μαραγκουδά 
κης τέως δικηγόρος —Τραπε­
ζικός κατέθεσε στα γραφεία 
ιμας δρχ. 3000 στη μνήμη, του 
ταξιάρχου Αλέκου Αρχάκη 
για τα συσσίτια γερόντων Αγ. 
Τριάδας.

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο αναμένε 
ται να έλθει στο Ηράκλειο ο 
Γενικός Γραμματέας του Υ­
πουργείου Τεχνολογίας κ. Πα 
παηλκού, ο Όποιος θα επισκε- 
φθεί το Ερευνητικό Κέντρο 

I Κρήτης.

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ 
ΠΡΟΤΟΜΗΣ
ΤΟΥ Π. ΒΑΡΔΙΝΟΠΑΝΝΗ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Την Κυριακή 19 Ιανουάριου 
θα γίνουν τα 'αποκαλυπτήρια 
της προτομής του Παύλου Βα 
ρδινογιάννη στο Ρέθυμνο.

Η προτομήι έχει τοποθετηθεί 
στον Δημοτικό 'Κήπο του Ρ'εθύ 
■μνου, η δε τελετή θα γίνει με 
πρωτοβουλία επιτροπής φίλων 
του.

Π Ε ΊΓ Λ Ο
NIGHT CLUB — RESTAURANT

ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΙΛΒΟΗΣ 
ΡΟΜΠΕΡΤ ΟΥΪΛΛΙΑΜΣ 

Κουζίνα εκλεκτή 

Τηλ. 821687

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΤΟΥΔ.Σ.
ΤΟΥ ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Την Δευτέρα 131 Ιανουάριου 
1986 θα συνεδριάσει το Διοικη1 
τικό Συμβούλιο του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου, στις 7 
το βράδυ στ>α γραφεία του 
Συλλίόγου με θέμα: «Φορκ^,Ό- 
γικό νομοσχέδιο, μοναδικοί 
συντελεστές κλπ».

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) — 
Την σωστή εκτέλεση του ψηφι- 
σθέντος προ ϋ πολογισμού για 
το 1986 από τα Υπουργεία ζήτη 
σε σήμερα ο Πρωθυπουργός κ. 
Παπανδρέου από τα μέλη του Υ 
πουργικού Συμβουλίου κατά την 
σημερινή ωριαία του συνεδρία­
ση.

Ο Πρωθυπουργός τόνισε ότι η 
σωστή εκτέλεση του προ'υ'πολο 
γισμού είναι η απαραίτητη προ 
υ πόθεση για την υλοποίηση των 

μέτρων σταθεροποίησης και ανά 
πτύξης της οικονομίας.

Ενημερώνοντας τους πολιτι­
κούς συντάκτες ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος κ. ΠαπαΊ'ωάννου α- 
νεκοίνωσε ότι ο Πρωθυπουργός

ΔΙΑΤΑΧΤΗΚΕ ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΣΗ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΑΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ Κ. ΛΙΜΕΝΕΣ

Εντολή γυα την διεξαγωγή 
προανάκρισης σχετικής ιμε την 
καταπάτηση τμήματος των εκ 
τάσεων της ΣΕΚΑ, στους Κα 
λούς Λιμένες από τον Πρόε­
δρο και κατοίκους της ’Κοινό­
τητας Πήγαί'Γδυκίων, έδωσε 
χθες ο προσωρινός Προ'Γστά- 
μενος της Βισαγγβλίά'ς Ηρα­
κλείου Αντεισαγγελέας ικ. Νί 
ικος Καρπέτας.

Ό κ. Ανπυσαγειλέας διέταξε 
την διεξαγωγή της προανάκρι 
σης θέλοντας να βρει <αν οι κα 
ταιπατητές έχουν έννομο συμ­
φέρον διεκδίκησης και εάν όχι 
να βρεθούν οι ιυπαίΤκ» της κα 
ταπάτησής .

ΣΕ 6 ΜΗΝΟΝ ΦΥΛΑΚΙΣΗ 
ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΕ 0 ΤΑΝΖΑΝΟΣ 

τΗταν προφυλακισμένος 11 μήνες 
ο κ. Σ. Γιαιν.να'Κ’άκης Km η κ.Σ® 6 μήνες φυλάκιση κατα 

δικάστηκε χθες από τό Μικτό 
Ορκωτό Δικαστήριο Ηρακλεί­
ου ο Τανζανός MICHAEL· 
MBACA ο οποίος εκιατηγορεί 
το για (απόπειρα βιασμού σε 
βάρος Της Νορβηγίδας MIARI 
ΑΝΕ FOSLAND.

Τόσο1 η μηνύτρια όσο και οι 
άλλοι μάρτυρες κατηγορίας 
δεν παρέστησαν στην δίκη.

Ο MBACA αφέθηκε ελεύθε 
ρος αφού ήδη εξέτισε ποινή 
Γ1 μηνών ως προφυλακτσμέ-, 
νος.

1 Πήοεδρος του Λκαστηιρίου 
ήταν ο Πρόεδρος Πρωτοδικών 
κ. Απ. Βλάχος, και σύνεδροι

Ο κ. ΟΥΡΑΝΟΣ 
ΑΣΚΕΙ ΧΡΕΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΟΥ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Προσωρινός Διευθυντής Της 
Ελληνικής Αστυνομίας στα ΙΗ 
ράκλειο ανέλαβε ο Αστυναμπ- 
κός Διευθυντής κ. Ν.Ουρίανός 
'αφού ο Διευθυντής κ. Γ. Ψα 
ρουδάκης βρίσκεται σε άδεια. 
•Επίσης προσωρ’νοί διοικητές 
του Τμήματος Τάξης και Α- 
σφαλείας Ηρακλείου ανέλαιβαν 
οι Αστυνόμοι Β" κ.κ. Ν. Κέ- 
φης και Α. Χατζηαν&ρέου αντί 
στοιχα, οι οποία! αναπληρώ­
νουν τους διοικητές τους Αστυ 
νόμους Α' κ.κ. 'Καββαδία και 
Σπυριδάκη που βρίσκονται επί 
σης σε άδεια.

©ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΙΚΑ 
κ. ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ

•ΕΚΤΑΚΤΗ επίσκεψη πρα­
γματοποίησε χθες στην πό/η, 
μας ο Διοικητής του ΙΚΑ κ. 
Κατσανέβας, ο οποίος επιθεώ 
ρήσε το «Θεραπευτήριο» και 
και τις υπηρεσίες του Υποκα 
ταστήματος Ηρακλείου τοιυ 
ΙΚΑ. . I Ι | 

στην σύντομη παρέμβαση του 
στο υπουργ. Συμβούλιο ετόνισε 
την αναγκαιότητα απαρέγκλιτης 
εφαρμογής του τρέχοντος προ'υ' 
πολογισμού αφού ο δημόσιος το 
μίας στο σύνολό του (Υπουρ­
γεία, επιχειρήσεις και οργανισμοί 
του δημοσίου) πρέπει να δώσει 
το παράδειγμα για την υλοποίη 
σησυτής της πολιτικής. Ειδικό 
τερά, υπογράμμισε ο Πρωθυ­
πουργός σε καμιά περίπτωση δεν 
πρέπει να αναληφθούν υποχρεώ 
σεις για δαπάνες εκτός του προ 
'υπολογισμού και ταυτόχρονα 
να μην ζητηθούν μεταφορές πι­
στώσεων από μια κατηγορία για 
κάλυψη άλλης κατηγορίας δαπα 
νών και πολύ περισσότερο για κά 
λυψη δαπανών από το απόθεμα 
τικό.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Πηγατ'δακίων κ. Γιάννης Κου 
τσάκης δήλωσε ότί οι χώροι 
αυτοί ανήκουν στην Κοινότητα 
«αι όχι στην εταιρεία, και γι 
συτό το λόγο οι κάτοικ«ιι προ 
χώρησαν σε μια τέτοια ενέρ 
γεια,

ΑΦΕΘΗΚΑΝ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ
ΟΙ ΛΥΟ ΚΑΤΟΙΚΟΙ

Εξάλλου χθες «κρέθηκάν ε­
λεύθεροι από τον Εισαγγειλέα 
οι δυο συλληφθέντες που συμ­
μετείχαν στην καταπάτηση α­
φού διατάχθηκε ήδη η, διεξάγω 
γή τακτικής ανάκρισης.

Ερμιόνη Περάκη. Εισαγγελέας 
ο· κ. Άρης Φράγκιαδάκης.

■Γραμματέας ο κ. Ν. Κατσα 
κός και ένορκοι οι κ.κ'. Στύλι 
ος Σπινθούρης, Νίκος Δούλγε ! 
βάκης και ΓιάνΜης Ζερβάκης 
καθιός και η κ. Ελλάδα Βλα­
στού.

Δικηγόρος υπερόσπισης ή. 
Ταν ο Χανιώτης δικηγόρος κ. 
Χρηστός Μίαρκογιαννάκης ενώ 
δεν παρέστη πολιτική αγωγή.

ΜΕ ΤΟ ΙΣΧΥΟΝ ΣΥΣΤΗΜΑ 
01 ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Η κυβέρνηση δεν προτίθε- 
ται να αλλάξει το ισχύον ε­
κλογικό σύστημα για τις δη­
μοτικές εκλογές δήλωσε σήμε 
ρα ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος, με αφορμή δημοσιεύματα 
για τις σχετικές χθεσινές δη­
λώσεις του υπουργού Εσωτερι 
κών και Δημ, Τάξης κ. Κου 
τσόγιωργα.

ΙΟ Κυβερνητικό'; εκπρόσω­
πος διευκρίνισε ότι ο κ. Κου 
τσόγιωργας δήλωσε χθες, όπως

ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΕ 0 ΤΡΟΠΟΣ
ΟΡΙΣΜΟΥ ΤΙΜΗΣ ΤΟΝ ΚΑΥΣΙΜΟΝ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΓ®)-- 
Με Προεδρικό διάταγμα και 

με εν συνεχεία απόφαση του 
υπουργού Βιομηχανίας Ενέρ­
γειας καιι Τεχνολογίας προσδι 
ορίζονται οι παράγοντες διαμό 
ρφωση-, της τμής βάσης των 
προϊόντων του πετραλίαίου. 
Ο τρόπος αυτός προσδιορι­
σμού της τιμής βάσπ.ς ισχύει 
από αύριο (11 Ιανουάριου) ιμέ 
χρι 10 Απριλίου 1986.

Σύμφωνα με το Π. Δ και την 
Υπουργική. απΑραση η καθορι 
ζόμενη τ μή βάσης αφορά τα 
κύρια και τα έτοιμα πετρέλαιο 
ειδή προ'ιόντα (προπάνιο, υ­
γραέριο' μίγμία, βενζίνες, οετρέ 
λανα, ιμαζουτ, άσφαλτος οδο­
ποιίας κλπ). Για τον προσδιο 
ρισμό της τιμής βάσης των πε 
τρειλαισειδών λαιμβάνσνταί υπό 
ψει οι εξής παράγοντες: οι δυ 
εθνείς τιμές, το μέσο κόστος 

! παραγωγή; στα διυλιστήρια 
ταυ δημόσιου τομέα, η τάση 
της αγοράς κα» η σταθμική ο 
ξία Των κυρίων προΈόντων 
παραγωγής των διυλιστηρίων 
του δημόσιου τομέα.

Οι τιμές βάσης καθορίζον­
ται σε δοιλλάρια ΗΠΑ κατά 
ιμετρικό τόνο και είναι οι τι­
μές διάθεσης από τα κρατικά 
διυλιστήρια των πετρε/.αιοει- 
δών προ'ιόντων και Τα οποία

ΜΕ ΔΥΟ ΣΦΑΙΡΕΣ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΙ

Κρητικός ό νεαρός Καυταυοόέωυ 
πού τραυματίοτηκε άπό άστυυομικοΰς

ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΛΠΙΔΑ ΝΑ ΕΠΙΖΗΣΕΙ
Κρητικός, από το Ρέθυμνο, 

είναι ο 18χρονος Μανόλης Κανδα 
νολέων, που τραυματίστηκε στο 
κεφάλι από αστυνομικούς, προ­
χθές τη νύχτα στην Αθήνα, ενώ 
βρισκόταν μέσα σε κλεμένο αυ 
τοκίνητο και κατεδιώκετο από 
την Αστυνομία.

Όπως πληροφορηθήκαμε, ο 
Μαν. Καντανολέων είχε κατηγο 
ρηθεί για βιασμό και είχε υπο­
χρεωθεί να δίδει παρών στην Α­
στυνομία.

Προ ημερών είχε κατέβει με 
τη μητέρα του στο Ρέθυμνο απ' 
όπου πριν τρεις μέρες επέστρε­
ψε στην Αθήνα ενώ η μητέρα 
του έμεινε στο Ρέθυμνο για τις 
ελιές.

ΙΣΩΣ ΕΠΙΖΗΣΕΙ
Το ΑΠΕ, μετέδωσε χθες το 

βράδυ τα εξής:
Με μια ελάχιστη κίνηση των 

χεριών του, που θεωρήθηκε σαν 
θετική αντίδραση του οργανι­
σμού του, ο 18χρονος Μανόλης 
Κανδανολέων — ο νεαρός που 
βρέθηκε προχθές το πρωί χτυπηι 
μένος από σφαίρες αστυνομικών 
— έδωσε ελπίδες ότι μπορεί να 
ξεπεράσει την τραγική κατάστα 
ση και ίσως τελικά να επιζήσει.

Ο νεαρός που νοσηλεύεται 
στο τμήμα εντατικής παρακολού 
θησης του Γεν. Κρατικού Νοσο 
κομείου χειρουργήθηκε χθες το 
βράδυ επί 4,1)2 ώρες. Οι χει- 
ρούργοι που έκαμαν την επέμβα 
ση, έβγαλαν από το κρανίο του 
δύο βλήματα περιστρόφου ό­
πλου που στις αρχικές ακτινο­
γραφίες δεν διακρινόταν καθαρά 
και όπως είπαν οι γιατροί τους 
προβλημάτισαν για το αν πρόκει 
ται για δύο σφαίρες ή για μιά, 
σπασμένη στη μέση.

Η ελπίδα ότι ο Ιδχρονος μπο 
ρεί να ξεπεράσει την κρίσιμη κα 
τάσταση έκλεισε τα στόματα 
των συγγενών του που απέφυγαν 
να μιλήσουν θέλοντας πρώτα να 
ξεκαθαριστεί η κατάσταση της 
υγείας του.

Εξάλλου το μεσημέρι με πτή­
ση της Ολυμπιακής από τα Χα­
νιά, ήρθε ο πατέρας του νεαρού, 
Ευτύχιος Κανδανολέων. Όπως εί 
πε, άκουσε την είδηση από την 
τηλεόραση και έτρεξε στο πλευ 
ρό του γιού του. Με την γυναί 
κα του είχε χωρίσει πριν από 10 
χρόνια και επέμεινε ότι επανειλη 
μένα είχε ζητήσει την εποπτεία 
των παιδιών. Χαρακτηριστική ή­
ταν η φράση του:

«Αν είχαν μείνει μαζί μου, δεν 
θα καταντούσαν έτσι».

Λίγη ώρα μετά το μεσημέρι ο 
πατρυιός του Μανόλη Κανδανο- 
λέοντος ειδοποιήθηκε ότι σήμε

<και στο παρελθόν, ότι το ισχύ 
ον σύστημα είναι δημοκρατικό 
τατο γιατί επιτρέπει την γνή 
ά.α έκφραση του λαού. Κατά 
συνέπεια ο κ. .Κουτσόγιωργας 
χθες επανέλαιβε ότι δεν πρόκε» 
ται να εισηγηθεί αλλΰγή. του 
Εκλογικού Συστήματος που ι­
σχύει, για τις δημοτικές εκλο 
γές, πρόσθεσε ο εκπρόσωπος 
και τόνισε ότι γ:α την κυβέρ­
νηση δε νιπάρχει θέμα αλλα­
γής το,υ εκλογικού συστήμα­
τος.

προορίζονται να κάλύψουν τις 
ανάγκες της εσωτερικής αγο­
ράς.

Οι τιμές αυτές δεν αφορούν 
πετρελαιοειδή προΈόντα, ται ο 
ποια προορίζονται για τον ε 
φοδιασμό πλοίων ικατ αειροσκα 
φών αλλοδιαπών αεροπορικών 
εταιριών. 

ρα το πρωί πέθανε ο πατέρας 
του. Έτσι· αναγκάστηκε ν' αφή 
σει μόνη τη γυναίκα του με τους 
συγγενείς της και να πάει στο 
χωριό του.

Στο μεταξύ καταζητούνται α­
πό την Ασφάλεια Αττικής ο Δημ. 
Σ. Περεβολας 24 ετών και ο φί 
λος του Νίκος Δελής που κατά 
τους αστυνομικούς επέβαιναν 
στο κλεμένο αυτοκίνητο BMW

ΤΑ Of ΜΑΙΑ ΠΟΥ ΟΑ mHIUHI 
10Ν0Μ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ IUN ΤΡΠΗ
Όπως .έχομε γράψει, την ε 

ρχάμενη Τρίτη 14 Ιανουάριου 
θα πραγματοποιηθεί η πρώτη 
συνεδρίαση του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου σπην αίθουσα «Θε 
οτοκόπουλος».

Κατά τη συνεδρίαση αυίτήι 
θ ασυζητηθούν τα παρακάτω 
θέματτα:

• Κατάρτιση Νομαρχιακού 
Προγράμματος Έργων Νομού 
έτους 1986. Εισηγητής Κων. 
Μιχελινάκης, Πρό'ιι'στάμενος 
ΤΥίΔΚ.
• Απόψεις του Ν.Σ. για τα

K»Af YTHKf ΧΟΗ 10 ΜΠΙΙΜΥΡΙ 
0 ΑΠΧΟί Γ. ΛΑΣΙΘΙΟίΑΚΗΣ
Τροχαίοι ατύχημα θεωρείται 

οριστικά ο θάνατος του Γιώρ 
γου Λασιθιωτάκηι μετά και την 
ιάτροοικαστιική εξέταση που έ 
γίνε χθες το πρωί από τον ι 
ιατροδκαστή, του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου κ. Χαραλαμπό- 
πουλο.

Όπως διαπιστώθηκε ο Λασι 
Οίωτάκη; πέθανε βπό . εσωτερι 
ική αιμορραγίΐρ πού ήταν συνέ­
πεια ρήξεως της σπλήνας, του 
ήπατος και του παχέος εντέ-

Λόγοι και avtiAoyoi

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΑΝΗΣΥΧΟΥΝ και διαμαρτύ­

ρονται τα πορτοκαλοχώρια των 
Χανιών για την τύχη του προΊ' 
όντος από το οποίον αποζούν, 
γιατί ενώ άρχισε η αντίστροφη 
μέτρηση για την βεντέμα τους, 
μόνο 1000 τόνοι από τους 100. 
000 που βρίσκονται πάνω στα 
δέντρα τους έχουν εξαχθεί μέχρι 
σήμερα.

99.000 τόνοι αζήτητοι, βέ­
βαια δεν είναι καλός οιωνός για 
τα οικονομικά των παραγωγών 
και την εθνική μας οικονομία. Γι 
αυτό και το κράτος έσπευσε να 
κλείσει προχθές μια συμφωνία με 
τη Ρωσία για να τα δώσει όσο 
- όσο και να μη σαπίσουν άκοπα 
ή να πάνε στις χωματερές, όπου 
καταλήγουν όλα τ' αδιάθετα γε 
ωργικά προ'Γόντα όταν δεν μπο 
ρεί να τ' απορροφήσει η εσωτε 
ρική αγορά.

ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ, σχολιάζοντας 
τις τιμές που έκλεισε το αρμό­
διο Υπουργείο στη συμφωνία με 
την Σοβιετική Ένωση, έλεγε:

— Έκαμα το λογαριασμό και 
βρήκα ότι ο Ρώσος θα φάει γύρω 
στις 45 δραχμές τα λεμόνια και 
40 μόνο τα πορτοκάλια το κιλό, 
ενώ εμείς τ' αγοράζωμε 69 και 
55 αντίστοιχα. Και σε άλφα ποι­
ότητα, διαλεγμένα και όχι διαλο 
γής όπως εμείς.

Και ο αντίλογος: «Μα έτσι τρώ 
με κι εμείς φτηνότερο το μαύρο 
χαβιάρι απ' ό,τι το τρώνε οι 
Ρώσοι. Τί έχεις να πεις λοιπόν; 
του παρετήρησε κάποιος.

— Τίποτε. Μόνο που αν το 
λες γι' αστείο, θέλει πολύ... λεμό 
νι για να πάει κάτω!

— Και φυσικά θέλει. Τρώγεται 
χαβιάρι χωρίς λεμόνι;

— Μήπως έφαγα ποτέ για να 
ξέρω; απάντησε ηττημένος ο 
σχολιαστής.

★
ΕΙΔΑ προχθές συνεργείο του 

Δήμου ν' ανοίγει λάκκους σε πε 
ζοδρόμιο, του Φυτοπαθολογικού 
Σταθμού πάνω από την «Οαση» 
για να φυτέψει κάποια δενδρύλ 
λια και θυμήθηκα να ρωτήσω 
πόσες χιλιάδες στρέμματα έχωμε 
αναδασώσει έναντι αυτών που 
κάηκαν πέρυσι (χωρίς να συλλη 
φθεί κανένας). Γιατί πάντοτε 
την ώρα που καίγονται τα δάση 
ορκιζόμαστε ότι θα τα ξαναφυ- 
τέψωμε, και μόλις σβήσουν οι 
φωτιές, ξεχνούμε τους όρκους 
μας.

★
ΟΠΩΣ ο σκύλος της παροιμίας, 

που όταν τουρτουρίζει το χειμώ 
να και γίνεται ένα κουβάρι, λέει:

— Πού θα πάει και δεν θα ρθεί
' λ 

που καταδιώχθηκαν και πυροβο- 
λήθηκαν από αστυνομικούς. Κι 
οι δύο είναι σεσημασμένοι κακό 
ποιοι και τα στοιχεία του Περί­
βολο διαπιστώθηκαν από τα α­
ποτυπώματα που βρέθηκαν στ' 
αυτοκίνητο.

Στο μεταξύ η κατάσταση του 
Ε. Κανδανολέων 18 ετών που 
τραυματίστηκε με δύο σφαίρες 
στο κεφάλι, παραμένει κρίσιμη.

μέσα μαζικής επικοινωνίας, ει 
σηγητής Κωνήνος ’Κωνσταν- 
τόπαύλος δημοσιογράφος.
• Παραχώρηση Δημ. ακινή 

ου για ίδρυση Παιδικού Σταθ 
(μσύ περιοχής. Μασταμπά. \ Ει­
σηγητές Β' Οικονομικός Έφ» 
ρος και Δ)ντής Πρόνοιας.
• Παραχώρηση ακιμήττου 

του Β.Κ. 56 στον Δήμο Ηρα 
κλείου. Εισηγητής Β' Οικονο­
μικός Έφορος Ηρακλείου
• Συγκρότηση Πολιτιστι­

κής Επιτροπής του Ν.Σ. Ειση 
τής Μανόλης ΚαρέΡΛης, Δήιμα 
ΐρχος Ηρακλείου.

ρου. Σ' όλο το σώμα του νε 
κρού διαπιστώθηκαν επίσης 
πολλαπλό κατάγματα οστών.

Το πτώμα του παραδόθηκε 
χθες το (μεσημέρι στους οικεί­
ου; του ικα" η κηδεία του έγινε 
λίγο αργότερα από το σπίτι 
το^> στην Αλικαρνασσό απ' ό 
πο» τον συνόδεψαν στην τε- 
O^eiftaia το υκαΤοικίά χιλιάδες 
γνωστοί και άγνωστοι συγγε­
νείς και φίλοι.

το καλοκαίρι; θα χτίσω ένα σπι 
τάκι να μη με τρώει το κρύο το 
χειμώνα. Πόσο θέλω; Μια στα­
λιά.

Όταν έρθει όμως το καλοκαί­
ρι, και ξαπλώνει από τη ζέστη, 
δεν ξεχνά βέβαια τον όσκο του, 
αλλά σηκώνει το κεφάλι, βλέπει 
που κρατά τρία μέτρα τόπο και 
λέει:

— Ποιος θα τη χτίσει τόση 
σπιταρόνα! Και μένει διαρκώς ά­
στεγος. Το ίδιο κάνωμε κι εμείς.

— Ποιος θα τα φυτέψει τόσες 
χιλιάδες στρέμματα. Και αφή- 
νωμε γυμνή τη γή μας.

ΜΕ ΠΗΡΕ προ των εορτών έ­
νας αναγνώστης της «Πατρίδας» 
και μου έκαμε παράπονα ότι ο 
εργολάβος που έχει αναλάβει ν' 
ανοίγει τα χαντάκια για να τοπο 
θετεί ο ΟΤΕ τα νέα τηλεφωνικά 
καλώδια, κόβει και παροχές νε­
ρού και αποχετεύσεις, χωρίς να 
ενδιαφέρεται να τ' αποκαταστή 
σει. Δεν ξέρω κατά πόσον έχον- 
ται αλήθειας τα παράπονα. Στην 
περίπτωση όμως που είναι βάσι 
μα, τότε οι ζημιές πρέπει χωρίς 
προφάσεις και καθυστερήσεις να 
επανορθωθούν. «Σπάσει - πλερώ 
σει» όπως λέει ο λαός. Όχι άλλοι 
να σπάνε κι άλλοι να πλερώνου- 
νε...

«ΕΚΛΕΨΕ 357 κεφάλια τυρί σε 
μια νύχτα» γράφει σε πρωτοσέ 
λιδο τίτλο συμπολίτισσα εφημε 
ρίδα, και αναφέρει παρακάτω τα 
ονόματα, του τυροκλέφτη και 
του σύνεργού του, καθώς και το 
σενάριο της τυροκλοπής, που με 
την επέμβαση του ικανού αστυ 
νομικού κ. Γκιαουράκη δεν είχε 
καλό τέλος. Ηθικός αυτουργός 
της κλοπής είναι και η τιμή του 
τυριού, που πάει να γίνει απα­
γορευτική όπως και όλα τα γα­
λακτερά. 357 κεφάλια τυρί σε 
μια νύχτα είναι μια μικρή περιου 
σία. Πάντως, καλλιά κεφάλια τυ 
ριού παρά αιγοπροβάτων. Γιατί 
συμβαίνει να μην πάει και το 
κρέας πίσω, πράγμα που είναι ι­
σχυρό... κίνητρο για τους ζωο­
κλέφτες.

Κωστής Φραγκούλης.

Νέο τηλέφωνο

251.628
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

IVWVIU
β||ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείτο* σύμφκιΛΚα 
με το άρθρο 1369 του Α στικού 
Κώδικα όάιΐ':

Ο Πετράκης Ιωάννης του 
Νικολάου κα,ι της Αμαλίας το 
γένος Παπαγιαννάκη που γεν 
νήίθηκε στο ^ωριό Καλύβια 
και κάτοικε ίσιο Ηράκλειο ικαι 
η ΤσαγκαράΚη Σμαράγδω του 1 
Αλκιβιάδη κα της Μαρίας το 
γένος ιΠατεράκη που γεννήθη, 
κε και κατοικεί σιο Ηράκλειο 
θα παντρευτούν και ό γάμος ' 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΡΟΝΟΣ
Ό ροζ γάτος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μια αγάπη γεννιέται
ΑΣΤΟΡΙΑ
Το κεντρί
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η τιμή των Πρίτζι
ΟΡΦΕΥΣ
Σεξουαλικές διαστροφές γυναι­
κών
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ριψοκίνδυνος καταπέλτης

ΦΑΡΜΑΚΕΙ

ΠίΙΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος 

Διδάκτωρ Παν) μΐοο

Δέχεται 
8—9.30 
-12 μ.
5.30—8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτη—Πέμπτη

π.μ 
και
μ μ 

Κ

Σάββατο 9 
καθημερινά

Aousapeos
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (δ

1 πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
189842

1—25

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρρ 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Στ. Μπαρκάτσας Α. Εθν. Αντί ι 
σπασης
Γ Μαράκης οδ. Εφόδου

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Καρέλλη Ευαγγ. οδ. Κοζάνη 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Μακρυγιαννάκης Ηλ. οδ. Αβί: 
ρωφ
Ανοικτά από. 08.00—22.00
Κασσαχιιάκη Αγγ. οδ, ΜΚΟΒΟύ 
Κρήτης
Ανοικτά am 08.00—20.30
Χλουβεράκης Ιωάν. Λιοντόπιο 
Ξυλούρη Όλγα Α. Ιωνίας 
Διημερεύόυσες και διανυκτερεύ
ουσες κλ’Λ'ϊκές 
Γαληνός 
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
’Αγ. Γεώργιος

IKA.

Άγ. Χαράλαμπος 
ΑλέξανδράΚη,
Εφςμερεύων οδοντέατρος
Στρατής Κυδωνάκης 
τσών 2 τηλ. 280943.

Παθ)κά 
Χειρθκώ 
Ορθηκά 

Καρδ)κώ 
Νευρθκά
Οφθ)κώ

Γιαννι-

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημε ρεύοντα
Εμμ. Kapawi60Kiii 
τόρων
Εμμ. Μπαλολακης 
τύριων
Ν. Ξενάκης Λ. 62 
Ελ. Βαιμιβώκοω Λ.

Λ. 62 Μαρ

Λ. 62 Μαρ

Μαρτύρων 
Κνωσού

Δ. Καλουρής Λ Κνωσού 
Λ. Αλατσαιβιανός Λ. Κνωσού
I. Πιερδικαγιάννης Λ. Ικάρου
Ελ. Μαυράκη, Α. Ικάρου 
Μ. Στόμα ντη Λ. Ιωνίας 
Αντ. Φουρφουριανάκης Λ. 
καιδηιμί'ας

Α-

Δ. Μόρτογλου οδ. Χριστομι- 
χάλή
Νικ .Παγωμένος Γάζι

Διανυκτερεύοντα 
Εμμ. Καραπαδάκης Λ 62 
τήρων

Mqip

I. Περ&ικσγιάννης Λ. Ικάρου 
Λ. ΑλστσαΟιανός Λ. Κνωσού ,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1-2 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο της Αγαπημένης μας 
αδελφής γ . ·

ΑΝΝΑΣ Ε. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο δια την ανάπαυση της ψυχής της στην 
εκκλησία Αγίου Δημητρίου Άνω Ασιτών, και παρακαλούμε 
τους αγαπητούς μας χωριανούς και συγγενείς όπως παρα­
στούν.
Τα αδέλφια της: Γιάννης και Λούλα Σπυριδάκη, Κώστας και 
Ειρήνη Ιατράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας Ζωοδόχσυ Πηγής Γουβών, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΜΑΝΟΥΣΟΥ ΜΑΥΡΑΚΗ Ή ΚΑΤΣ1ΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ερωφίλη Μαυράκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Κατίνα Τζανάκη, Γεώργιος και Δα­
νάη Σπινθάκη, Δημήτριος και Ελένη Παπαδέα, Μιχαήλ και 
Βασιλεία Μαχλά, Ιωάννης και Μαρία Σταθοπούλου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερσ μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΠΕΡΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Θεόφιλος και Ήβη Κοκκινίδη, Έλλη Πε^ράκη, 
Μάνος και Μυρτώ Περράκη, 
Τα αδέλφια
Τα εγγόνια: Μιχάλης Κοκκινίδης, Γιάννης Κοκκινίδης, Χάρης 

Ικαι Εύα Παπαματθαιάκη, Γιώργος Αρχοντάκης, Ίρις και
Φαίδων Περράκης. Οι λοιποί συγγενείς.

·0Μ . 227183
Δεύτερη εβδομάδα θριάμβου της πιο σπαρταριστής κωμω­
δίας που είδατε ποτέ

Ο ΡΟΖ ΓΑΤΟΣ
Κατάλληλο — Α' ΠΡΟΒΟΛΗ, μιε τους αγαπημένους σας

Σωτήρη Μουστάκα. Πάνο Μιχαλόπουλο.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΟ ΚΕΝΤΡΙ

Πωλ Νιούμαν, Ρόμπερτ Ρέντφέ^ιντ

Η ΤΙΜΗ ΤΩΝ ΠΡΙΤΖΙ
Με τους Τζακ Νίκολσόν, Αντζέλικα Χιούστον

« ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη ώρα 4 μ.μ. 

ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΕΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 223395

Μια δυναμική ταινία αγάπης 
ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ 

Ρόμπερτ ντε Νϊρο, Μαίριλ Στρήπ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733 

ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ 
Με τον Ρενέ Βελέρ

life

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και παππού

■ίΙΙΗΙΙΜ^
Σάββατο 11 Ιανουάριου 1986

ΕΡΤ 1
11.30
1.00
1.50
2.15
2.25
2.50
3.20
4.45
6.30
6.45
7.25

Εκπαιδευτική
Οι Μάνιονς της Αμερικής 
Νιλς Χόλγκερσον 
Ειδήσεις 
Στρουμφάκια 
Επιθεωρητής Σα ί'νης 
Ξένη ταινία
Αθλητικές συναντήσεις 
Ειδήσεις
Τσίρκο
Έλληνες ζωγράφοι

8.00 Οι τελευταίες μέρες

9.00
9.40

10.45
12.00

της ΠομπηΤας 
Ειδήσεις 
Μουσικές ώρες 
Ξένη ταινία 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Πρωταθλητές τσίρκου
1.50
2.00
2.15
4.15
4.30

Ντοκιμαντέρ
Ειδήσεις
Αθλητικοί παλμοί
Ποπάι
Μάγος κατά λάθος

5 .00 Όταν λείπει η γάτα
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Μουσικό καλειδοσκόπιο
7 .00 Η ιστορία της τηλεόρασης
8.00
9.30

10.15
12.00

Βουλή
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία
Ειδήσεις

00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 11-1-86

05,55. Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδι®
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05, Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Αθλητικά επιίκια ιρα
10.45 Νησιώτικα τραγούδια
11 .00 Δίκτυο
11 .05 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.30 Ριζίτικα
ΤΙ .45 Δίέτυο
12 .05 Μουσική ποικιλία
12.50 Αθλητικό πεντάλεπτο
13 .00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14 .00 Δίκτυο
15 .10 Διαλέγετε... κι ακούμε
16.00 Δίκτυο
17 .30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
18.05 Το θέατρο της εβδομάδας
18.50 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυοι

UIMTMM · AI«V«VMt« 
Λ>«1. ΜΥΜΗΙΑΤΜ 

. । "‘Ysn» ί

«Μφταμφημ TvnoriOvJ·*
, «ΜΜ. ΜΑΓΝΠΛΜ

04 Ο« ΜΦΑΜΤβΥ 1» 
ΝΡΑΚΛ«ΙΟΗ . ΚΡΗΤΗ*

ΝΙΜΡΙΙΙίίΙΙ ΚΙ 1Μ ΜίΓΜΠίΡϋΝ 
mi im umhui wuhi hop μ on

Γράφει ο καθηγητής γυμναστικής καί Φυσικοθεραπευτής 
Νίκος Βεϊσάβϊ ς (άπό το βιβλίο του «ΣΩΜΑΤΟΔΟΜΙΚΓ 

ΚΑΙ ΔΙΑΠΛΑΣΓΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ»)

Β. Από την πλευρά της πο 
λιΤείας.
Στα πλαίσιιμ των υποχρεώσε 

ων και των ευθυνών της πολι 
τείας απέναντι στους νέους εί 
ναι ανάγκη να περιληφθούν.

I. Ειδικά μέτρα για τους 
γονείς και τους παιδαγωγούς.

2. Ειδική ιμέριυνα για τους 
νέους και το περιβάλλον τους.

Τα μέτρα που η 
πρέπει να παίρνει για 
νείς των νέων είναι:

α) Να οργανώνει 
και διαλέξεις από ι

πολιτεία 
τους γο

. ομιλίες 
ειδικευμέ-

νους επιστήμονες (παιδαγω­
γούς, ψυχόλόγους κλπ) σε ό 
λες: τις πόλεις χσι τα1 χωριά

τουν αυτοί οι «παιδαγωγοί» εί 
ικιι τεράστιο.

δ) Να χορηγεί δωρεάν βι­
βλία, δικών μας και ξένων 
συγγραφέων (μεταφρασμένα), 
κι επιστημονικά συγγράμματα 
στους εκπαιδευτικούς όλων 
των παιδαγωγικών ιδρυμάτων.

Παράλλη)-α η πολιτεία εί- 
·>«ι, ανάγκη:

α) Να δημιουργεί βιβλιοθή­
κες σε κάθε σχολείο, για μα­
θητές, και να τις εμπλουτίζει 
συνεχώς με σύγχρονα βιβλία 

■ (δικά μας και ξένα).
β) Νά δημιουργεί γυμναστή 

μια —μεγάλα και σύγχρονα— 
σ’ όλα τα σχολεία ιμε αποδυτή:
ρΐΛ, 

Υ)
της επικράτειας. Παράλληλα τικώ

.λουτρά, κλιματισμό κλπ. 
Να .παρέχει δωρεών αθλη,
είδη (φόρμες

να μεταδίδει συχνότερα: από παπούτσια κ.ά.)
τα μέσα μαζικής ενημέρωσης 
(τηλεόραση, ραδιόφωνο, τύ­
πος) προγράματα κι εκπομπές 
ιμαρφωτιικού και ενημερωτικού 
περιεχομένου.

β) Νά χορηγεί, δωρεάν επι- 
στημονικά φυλλάδια: και βιβλί 
■α στους γονείς σχετικά με την 
υγιεινή αγωγή,, την ηθική κάλ 
λιέργεια και την σωστή αντι­
μετώπιση: τω ναναγκών των 
παιδιών τους.

γ) Να υποχρεώνει τους γο­
νείς να έρχονται σε τακτική ε 
πικοινωνία με το σχολείο, ώ­
στε να ενημερώνονται για την 
συμπεριφορά των παιδιών τους 
απέναντι στους άλλους μαθη-

Οητές των σχολείων.

Τέλος ο πολιτεία

τές 
και

δ) 
μίά

και τους καθηγητές καθώς 
για την πρόοδό τους.

Να δημιουργη θεί ειδικό τιμή 
υποψηφίων ή vifeiKivTipcov

ζεινγαριών και γονέων όπου θα 
παραδίδονται ιμαιθήματα καλών 
σχέσεων και συμπεριφοράς με 
ταξύ των συζύγων και των άλ 
λων μελιών της οικογένειας 
τους (παιδιά, γέροντες κλπ).

Σχετικά με τους εκπαιδευτι­
κούς των παιδιών και των νέ 
0>ν η πολιτεία πρέπει:

α) Να επιβάλλει σε όλους 
τους δασκάλους και τους καθη 
γηη®ς την υποχρεωτική παρα- 
ικοίλούθησηι παιδαγωγιών κκι 
επιμορφωτικών σεμιναρίων.

β) Να υποχρεώνει τους ©κ 
παιδευτικούς να υποβάλουν ερ 
γασίες σχετικές ιμε, το αντικεί 
μενο της διδασκαλίας τους 
και τις παιδαγωγικές αντιλή­
ψεις τους.

γ) Να αποιμακρύνει ιαπό τα 
σχολεία (δηιμκ^Η.<ά, γυμνάσιια, 
λύκεια κλπ) τους απρόθυμους 
ή ανίκανους να προσφέρουν ι 
ικανοποιητικήι ιμριρφύχ$γ κάι ε 
παρκείς γνώσεις στους μαθη­
τές γιατί το κακό που διαπράτ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Αποστόλων Κάτω Καλέσσα 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜ. ΣΩΠΑΣΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ οναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΕΛΕΦΕ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Παναγιώτα και Λάζαρος Λαζάρου, Άννα και 
Μανώλης Παπαδόπουλος, Χαράλαμπος και Αντωνία Δελεφέ. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, παππού και θείου

ΙΔΕΡΗ Γ. ΚΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Καμπά.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Χαράλαμπος Σκουτέλης, Κατίνα και 
Δημήτριος Μαραυγονικολάκης, Νικόλαος και Μαρία Καμπά, 
Γεώργιος και Ευαγγελία Καμπά, Βούλα και Μιχάλης Κλινά- 
κης. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

γυμναστι- 
στους μα

μπορεί
για το καλό όλων και κύρινα 
των νέων— να συμπεριλάβει 
σται κοινωνικά της πρόγραμμα 
τσ εκτός των άλλων (ικοινωνι 
κός τουρισμός κλπ)

1) Κυριακάτικες λα'Λές ε- 
ξόδρυς (χειμώνα, ικάλοκαίρι) 
ιμε δωρεάν μιρταφαρά των ενδι 
αφερομένων, για τρέξιμο στην 
εξοχή, ορειβασία, κολύμβηση 
ικλπ.ι

2) Λαί'κούς αγώνης δρόμου 
κάθε δυο ή τέσσερις Κυριακές, 
με αθ>οθέτηση και δωρεάν πα 
ροχή αθλητικών ειδών στους 
σιψιμετέχοντες.

θεωρούμε; χρέος ιμας να το 
νίσουμβ ότι η πολιτεία:, στα 
“λαίσια των ευθυνών και των 
καθηκόντων της απέναντι 
στους νέους οφείλει:

1) Να εξυγιάνει τα ιμέσα ιμαι

ζιικής ενημέρωσης, ψυχαγωγίας 
και μόρφωσης (τηλεόραση,, ρα 
8.<ή>ωνο, εφημερίδες, περιοδι­
κά) από το πλήθος των οκατάλ 
ληλων άρθρων και εκπομπών 
που περιλαμβάνουν σται προ- 
γράμματά τους.

2) Να περιορίσει τον αριθμό 
των καφενείων (καφετερίες κ. 
λ.π) των δισκοθηκών (ντίσκο) 
και των νυχτερινών κέντρων. 
Τελευταία «ξεφύτρωσαν» εκατό 
ντάδες καταστήματα που πω- 
λαύν ή νοικιάζουν ταινίες «VI 
ΌΕΌ» με τη δικό ιολογία ότι 
συμβάλλουν στην ψυχαγωγία 
παι στη μόρφωση μικρών και 
μόγαλων. Στην πραγ|ματικότη|- 
τα όμως καταστρέφουν τον 
χρόνο και αλλοιώνουν τον χα 
ραχτήρα των ατόμων αυτών 
γιατί τα υποβάλλουν στο να 
παρακολουθούν ατέλειωτες ώ­
ρες ταινίες κάθε είδους κατάλ 
ληλες και αικατά'λληιλες.

Θα ήταν ασύγκριτα καλλίΤε 
•ρα αν τα άτομα αυτά και ιδί­
ως οι νέοι διέθεταν τον χρόνο 
τους στις βιβλιοθήκες κ’αι στα 
γυμναστήρια αντί στις «ικαιφετέ
ριες» στα «βίντεο» και 
«ντίσκο».

3) Να απαγορεύσει το

στις

ntci-
πνισιμα; —θα τουήμούσαιμιε να 
πούμε— σε όλους, αν όμως αυ 
τό δεν είναι δυνατόν τότε του 
λάχιστον οπωσδήποτε στους 
νέους.
Η οιΚοναμία ιμιιας χώρας δεν ε 
ξίαιράται από τόέσ^δα πουί απορ­
ρέουν από την υψηλή κατανά­
λωση του καπνού στο εσωωτε 
,ρικό ή στο εξωτερικό, ακόμα 
κι αν αυτός είναι το εθνικό 
πρόΐόντ ης, ούτε και από την 
φορολογία των υψηλών εισπρά

Συνέχεια στην 5η σελίδα

Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παιδιού και αδελφού

π

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΡΓΙΕΤΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μαργιέτα.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευαγγελία Δροσοτάκη, Κων)νος και 
Μαρία Μανιά, Μιχάλης και Ειρήνη Λυδάκη, Εμμαν. και Πα 
ναγιώτα Μαργιέτα. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 12 Ιανουάριου στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΑΝΔΡΙΩΤΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

νϊΝΗΜΩΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΑΔΑΜ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ανθη Ορφανουδάκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Φιλία Νισωτάκη, Κων)νος και Αι­
κατερίνη Χατζηωάννου, Μιχάλης και Νίτσα Σταράκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που η αγαπημένη μας σύ­

ζυγος, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

Β

ΑΝΝΑ ΙΩΑΝ. ΚΟΥΖΑΡΑΚΗ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΡΑΣΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Εμμ. Παρασύρη.
Ο γιός: Ζαχαρίας Παρασύρης.
Η μητέρα: Αναστασία Ζαχ. Παρασύρη.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Βασιλεία Παρασύρη, Ευαγγελία 
και Νικόλαος Συντιχάκης, Γεώργιος και Γεωργία Τριγώνη, 
Ελένη χα Μηνά Λίτινα, Αγγελική χα Γεωρ. Τριγώνη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣίΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γούβες Πεδιάδας, 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΥΛ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Αναγνωστάκη.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού­

με εις τον Ι.Ν. Αγίας Τριάδος Προτορίων 40θήμερο μνημό­
συνο διά την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα, παππού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Στέλλα Λουλάκη.
Ο αδελφός, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας παιδιού, 
αδελφού, εγγονού και ανηψιού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΙΛΕΜΕΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς, και φίλους όπως παραστούν.

■ Οι γονείς: Χαράλαμπος και Μαρία Πλεμένου.
Ο αδελφός: Γιώργος Πλεμένος.
Οι παππούδες, οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

::

πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 12 
του Γενάρη στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 
8,30 π.μ. θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της ψυχής 
της. Παρακαλούμε όσους την αγάπησαν και την θυμούνται 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κουζαράκης.
Τα παιδιά: Καίτη και Ιωάννης Ξυρουχάκης, Στασούλα Κου 
ζαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που η αγαπημένη μας μη 

τέρα, αδελφή, γιαγιά και Θεία

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 12 
του Γενάρη στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 
8,30 π.μ. θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της ψυχής 
της. Παρακαλούμε όσους την αγάπησαν και την θυμούνται 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Πέλα και Γιώργος Μαυράκης.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Ελευθερία Δασκαλάκη, Ιωάννης 
και Μαρία Δασκαλάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που ο αγαπημένος μας σύ 

ζυγός, πατέρας, γιος, αδελφός και θείος

πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 12 
του Γενάρη στον Ι.Ν. Αγ. Ζώνης Δαφνών και ώρα 8,30 π.μ. 
θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της ψυχής του. Παρα 
καλούμε όσους τον αγάπησαν και τον θυμούνται να προσευ 
χηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Ελένη Λαμπράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Λαμπράκη, Ιωάννης Λαμπρά 
κης, Εμμανουήλ Λαμπράκης, Χρυσούλα Λαμπράκη.
Η μητέρα: Μαρία χα Ν. Περδικάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ειρήνη Λαμπράκη, Νικόλαος και 
Ουρανία ΚαλαΤτζάκη, Εμμανουήλ και Πόπη Περδικάκη, Νι 
κόλαος και Ελένη Τσακαλάκη, Μαρίκα χα Ν. Δασκαλάκη. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.



Σάββατο 11 Ιανουάριου 1986 ,- ίίΛ^

wMH^wH*«KnramMRam^K  ̂ *

Ό ΟΦΗ άγωνΐζεται στή Θεσ)κη ρ.έ οτό^:ο

0ά έχει άπόντες
• ΜΕ την σκέψη στην ήττα από τον Ολυμπιακό, αλλά 
και στο 0—1 του α’ γύρου, ο ΟΦΗ αγωνίζεται αύριο 
στη Θεσσαλονίκη με τον τοπικό Απόλλωνα, στην πρε­
μιέρα του β γύρου του πρωταθλήματος Α’ Εθνικής 
Κατηγορίας. Και έχει τη σκέψη στα δύο αυτά ματς ο 
ΟΦΗ, γιατί θέλει να «ξεπλύνει» τις ήττες, για να δώσει 
τη χαρά στους φιλάθλους του, να κάνει ένα καλό ξε­
κίνημα στον β’ γύρο και να αναπτερώσει τις ελπίδες 
του όσον αφορά την κατάκτηση μιάς από τις προνο­
μιούχες θέσεις του βαθμολογικού πίνακα.

, „„„ , , , ,— „ Π0|0( ΠΑΝΕ

ΠΟΙΝΕΣ
ΣΕ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΥΡΙΟ 2.30’ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Αισιοδοξία στόν Ηρόδοτο 
γιά νίκη επί τού Αγρίνιου

ΑΥΡΙΟ 17η αγωνιστική ημέρα 
του πρωταθλήματος Γ' Εθνικής 
Κατηγορίας και ο Ηρόδοτος αγω 
νίζεται στην Αλικαρνασσό με το 
Αγρίνιο.

ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπόνησε και αυ 
τή την εβδομάδα τους ποδοσφαι 
ριστές του ο κ. Λουκανίδης, ο 
οποίος παρά τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει πιστεύεται ό-

Αϋριο γιά τό πρωτάθλημα

0 ΠΟΑ ΜΕ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΕΡΑΤΕΑ

ΣΤΗΝ Κερατέα θα πάνε οι 
.κό Κεραυνό αγωνίζ'&τα'ΐ αύριο 
οι ΠΟΑ, για το πραχτάβληιμα Ε 
θνικής ιΕρασιτιεχνίικΙής’ 'Κατηγο 
ρίας.

ΑΠΟ' την αμάδα του Ατσαλε 
νιου θα απουσιάσουν ο τραύμα 
τί'ας Ματθαίου και ο τιιμωρη- 
ιμένος Αυριτζής.

Α'ΝΤΙιΘΕΓΑ θαι ενισχυθεί α 
πό τους Καστρινάκη και Χρι- 
στοφοιρίδη.

ΤΗΝ ευθύνη για τον ικαταρ 
τιισιμά της Ιθάδας έχει ο Γένι 
κός Αρχηγός της ομάδάς κ. 
Γεωιργιάδιηι; δεδομένου ότι ο- 
κ. Τζανής —που όπιωις γ.ράψα 
ιμε και χθείς προσιείλΐήφιθη προ ’ 
πονητής στον ΠΟΑ^- θα ανα 
λάβει τα καθήκοντα του την 
Δευτέρα.

ΣΤΗΝ Κετρατέα θα πάνε οι 
εξής ποδοσφαιρΊστές:

Φωτάκης, Παντελάκης, 
Παπαδάκης 1 και Ιίΐ, Κο- 
κόσης, Καστρινάκης, Βά'- 
βουλας ,Σινάνης, Πελεκάς 
Μηλιαράς, Μαστιρογιαν- 
νάκιης, Μασέλης, Κούκιας 
Χ.ριστοφορίόης, Καρδούλα 
κης, Κάλας.

ΣΤΌΝ αγώνα ’Κεραυνού — 
ΠΟ Αθα σφυρίξει ο κ. Στελά- 
κης ταυ Συνδέσμου Θθιοπιδος. 
ΤΟ Δ.Σ, ΤΟΥ ΠΟΑ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

Το Δισίικ. Συμβούλιο του 
ΠΟιΑ ευχαριστεί τους φιλά^ 
θλους που παραιβρέθηκαν στον 
Πρωτοχρονιάτικο χορό του 
Συλλόγου. IiSiaiTepa ευχαρι­
στεί αυτούς που> έκαναν χρήμα 
τικές δωρεές.

τι θα παρατάξει μια ισχυρή 11ά- 
δα, ικανή να πάρει τη νίκη.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ από την ομά 
δα της Αλικαρνασσού θα απου 
σιάσουν οι τιμωρημένοι Πρωτο- 
Υεράκης και Λάμπρου, ενώ αντί­
θετα επανέρχονται οι Ασλάνης 
και Μιχιαλάκης των οποίων η ποι 
νή έληξε.

ΣΤΗ διάθεση του κ. Λουκανί 
δη βρίσκονται οι εξής ποδοσφαι 
ριστές:

Κοκόλης, Γιαμαλάκης, Μα- 
νιός, Πατεμτζής, Ασλάνης, A 
ποστολάκης, Βοργιάς, Κεφα 
λούκος, Κοιλιάρας, Μαργέ· 
τας, Μιχιαλάκης, Νιόπλιας, 
Μπακούσης, Ψωμάς, Μαρι- 
νάκης, Φουστανάκης, Σεκέ- 
ρης-

ΤΟ ματς Ηροδότου — Αγρινί 
ου θ’ αρχίσει στις 2,30' μ.μ. (για 
να προλάβουν οι ποδοσφαιρι­
στές του Αγρίνιου την πτήση 
της Ολυμπιακής, θα το διευθύ­
νει δε ο κ. Καλαμοβράκας, του 
Συνδέσμου Διαιτητών Αθηνών.

ΠΡΟΣΤΙΜΟ

ΤΟ Δ.Σ. της ΕΠΣΗ στη συ 
νεδρίαση της Πέμπτης τιμώ, 
ρήσε τους εξής ποδοσφαιρι­
στές: με 5 αγ. τον Κτιστάκη 
(ΑΟΚ), με 4 αγ. τους Ράπτώ 
κη (ΑΟΚ) και Μαργέτα. (Οιλιυ 
μπιαικού Ηρ.), με 3 αγ. τον 
Γ. Τσαγκαράκη (Δωριέα), με 
2 τους Ποταμιανάκη (Ολύμπι 
οκού X.), Νικολουδάκη (Δίαί 
δαλου) και Παπαιδάκη (Ολυμ 
πνακού Χερ.)

ΕΞΑΛΛΟΥ τιμωρήθηκαν με 
μια αγωνιστική, επειδή συμ­
πλήρωσαν τρεις κίτρινες κάρ 
τες οι εξής ποδοσφαιριστές: 
Ροιβιθάκης (ΈΙΓΟΗ) Μάύρτζά- 
κης (Αλμυρού) Στρίντζης (Πο 
σειδώνα), Μαθιουδάκης -(Αστέ 
ρα Μ.), Τσέροις (Θύελλας), 
Μακατσυνάκης (ΠΑΟΚ), Γε- 
ρόλυμος (Δαιδάλου), Πατερά- 
κης (ΑΟΚ).

Τθ· Δ.Σ. της ΕΙ ΙΣΗ αποφά 
σιόε ακόμα όπως το παιχνίδι 
ΑΕΚ—ΑΌΚ που είχ® διακοπεί 
λόγω· επεισοδίων να κατακυρω· 
θεί υπέρ της ΑΕΚ.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε στο 
κυρίως γήπεδο του ΟΦΗ, η τε­
λευταία προπόνηση της εβδομά­
δας υπό την επίβλεψη του κ. 
Γκέραρντ και των συνεργατών 
του.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο τεχνι 
κός του ΟΦΗ έδωσε εντολή να 
πάνε στη θεσ)νίκη οι εξής ποδο 
σφαιριστές:

Μητσέας, Χασάδας, Τσίμπος 
Γκουλής, Τσινός, Ανδριανί- 
δης, Περσίας, Παπαβασιλεί- 
ου, Γιάνανιν, Νιόπλιας, Σα­
μαράς, Τσιριμώκος, Χριστο- 
φής, Καργιώτης, Ίσης, Ανυ 
φαντάκής.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ ο Βασιλείου που 
συμπλήρωσε τρεις κίτρινες κάρ­
τες και τιμωρήθηκε με μια αγω 
νιστική.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης, θα γίνουν τουλάχι­
στον τρεις αλλαγές στην 11άδα 

„που έπαιξε στο ματς με τον Ο­
λυμπιακό.

Σέ ενδειξη διαμαρτυρίας

0 Α.Ο.Κ. ΑΙ10ΧΩΡΕΙ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΣΤΟΝ ΑΣΛΑΝΗ

ΜΈ απόφαση που πήρε η 
Γενική Συνέλευση των ιμελών 
του, ο Α.Ο. Kaipivi0w αποχω­
ρεί από το πρωτάθληιμαι!!!

ΤΟΥΣ λόγους τή, ςαποχώρη 
σης του ο ΑΟΚ εξηγεί μ® Το 
παρακάτω έγγραφο που έστει­
λε στον Υφυπουργό Αθλητι­
σμού, στον Γ.Γ.Α, στον Νομό 
ρχη Ηρακλείου και στην Ε.Π 
Σ.Η.:

Με την παρούσα ιμας δήλω 
ση ικαθιστοήμε γνωστό σε κά

■ανδήποτ® τρόπο· να καταστρέ­
φει αυτή την ιδέα.

Επειδή εμείς · έιργαξόμεθα^ γι' 
αυΆήν την ιδέα του αθλητισμού 
χωρίς κανένα προσωπικό ή οι 
ικονομίικόι συμφέρον και

ΠΡΟΣΤΙΜΟ 30.000 επιβλήθηκε 
από την Διοίκηση του Ηροδότου 
στον ποδοσφαιριστή Ασλάνη, 
για παράβαση του Εσωτερικού 
Κανονισμού.

θε πολιτική και αθλητική 
χή ως και στον φίλαθλό 
σμο· ότι η ομάδα, μας ιαπό, 
11-1-1986 αποχωρεί από

«ρ- 
κό- 
την 
το

ΑΥΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

Ό Έργοτέλης είναι έτοιμος

πρωτάθλημα σε ένδειξη αγανα. 
κτήσεως ικαι διαμαρτυρίας για 
τα όσα έχουν συμίβει σε βάρος 
της ομάδας μας από την έναρ 
ξη του πρωταθλήματος μέχρι 
σήμερα.

γιά τό μάτς μέ τή Χαλκίδα
ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλήμα 

τος Γ' Εθνικής Κατηγορίας ο Ερ 
γοτέλης αγωνίζεται αύριο στη 
Χαλκίδα με την τοπική ομάδα..

ΠΟΛΛΟΥΣ απόντες θα έχει αύ 
ριο από την δύναμή του ο Εργο 
τέλης. Συγκεκριμένα τραυματίες 
είναι οι Χατζηπαναγιώτου, Κα- 
ρέλλης και Αναγνωστάτος και τι 
μωρημένοι οι Κυριακάκης και Δού 
κας.

ΣΤΗ διάθεση του προπονητή

του Εργοτέλη κ. Τατίδη βρίσκον 
ται οι εξής ποδοσφαιριστές για 
το αυριανό ματς:

Χαλκιαδάκης, Αλεξάκης, Μα 
μάκας, Πασσάς, Πετράκης, 
Φραγκιαδάκης, Γιαλαμάς Κα 
ρα ί'σκος, Κεφάκης, Συντιχά 
κης, Μαλαμαδάκης, Κρανιω- 
τάκης, Μερταράκης, Του- 
τουντζόγλου, Κολαρετάκης. 

ΠΑΡΑ τις απουσίες αισιοδοξία 
επικρατεί στις τάξεις των κιτρι

νόμαυρων όσον αφορά το ματς 
της Κυριακής.

ΟΠΩΣ τόνισε παράγων του 
Εργοτέλη, η ομάδα όταν «πιά­
νει» την απόδοση των δυνατό 
τήτων της είναι ικανή να «κτυπή 
σει» οποιοδήποτε αντίπαλο, μέ­
σα ή έξω από το γήπεδό της.

ΣΤΟΝ αγώνα Χαλκίδας — Ερ 
γοτέλη θα σφυρίξει ο κ. Κόττι- 
κας του Συνδέσμου Διαιτητών 
Πάτρας.

Το ματς Εργοτέλη — Χαραυγιακού (1—0) έχει τελειώσει, και οι φίλαθλοι ετοιμάζονται να 
σηκώσουν στα χέρια τον σκόρερ Γιαλαμά. Αριστερά ο τεχνικός ηγέτης των κιτρινόμαυ- 

ρων κ. Γιώργος Τατίδης.

Δια του Τύπου είχαμε κά- 
νε» έκκληση σε κάθε αρμίαδία 
αρχή, να σμμβάλει όσο μπορεί 
ώστε η διεξαγωγή του πρώτα 
θλήματος να γίνει 'βάσει των 
κανονισμών που ισχύουν σω­
στά και δίκαια.

Πλην όμως παρά την διαιβε 
βαίωση που είχαμε από την Ε. 
Π.Σ.Η αντί η κατάσταση, να 
βελτιωθεί έγινε το αντίθετο 
κα» απόδειξη αυτού αποτελεί 
ο αγώνας της ομάδας μας με 
την ομόόα της Α.Ε Κατσαμπά.

Πιστεύουμε ότι σ’ αυτόν 
τον) 'αγώνα, μόνο κΌνονισμοίί 
που δεν εφαρμόσθηκαν από 
τον κ. Διαιτητή και που η, διαι 
τησία του όπως γράφει ικάι ο, 
τοπικός τύπος κρίνετιαίι απαρά 
δεκτή.

Επειδή πιστεύουμε ότι με τέ 
τονες συνθήκες δν είναι ’δυνα 
τόν να συνεχίσοημε να λαμβά­
νουμε μέρος στη(ν διεξίαγωγή 
του πρωτιάθλήματος Και η ομά 
δα μας να παίζει τον ρόλο του 
κομπάρσου, γιατί κάθε φορά 
που διαμαρτυρόμαστε στην Ε. 
Π.Σ.Η. η απάντηση είναι·: «Έ­
χετε απόλυτο δίκιο μα δεν 
μπορούμε να κάνουμε τίποτα»

Επειδή, πισετύουμιε ότι, ο α: 
θλητισιμός αποτελεί βασικό συ 
ντελεστή της παιδείας της υγεί 
'ας και της πολιτιστικής ®ξύ-

Επειδή βλέπουμε ότι ο,ι κό 
ποι και οι προσπάθειες οι δι­
κές μας των παικτών μας και 
των φιλάθλων μας πάνε χαμέ 
•νοι εξ αιτίας ορισμένων που 
δεν πιστεύουν στην αθλητική 
ιδέα.

Εμείς για να προστατεύσου­
με την αθλητική ιδέα προβαί­
νουμε σ’ αυτήν μας την τολ­
μηρή αλλά δίκαιη από κάθε 
πλευρά απόφασή μας δηλαδή, 
στην αποχώρηση από το πρω 
τάθλημα έχοντας την σύμφω­
νη-γνώμη των παικτών μας 
των μελών ιμας και των φιλά 
θλωιν ιμας.

Δηλώνουμε ότι η ομάδα μας 
θα είναι πάντα· έτοιμη να προ 
σφέρει την ερχόμενη αγωνι­
στική περίοδο 1986—1987 τις 
υπηρεσίες στον αθλητισμό ' μέ 
σα πάντα σε αθλητικά πλαίσια.

Πιστεύουμε ότι η απόφαση 
μας αυτή θα βοηθήσει στην ® 
πίλυση των σοιβαρόιν προβλη­
μάτων που έχουν δημιουργηθεϊ
στους διάφορους τομείς του 
θλητισμού.

Ηράκλειο 9)1)1986
Ο Πρόεδρος 

Κων)νος Τσικνάνης 
Ο Γ. Γραμματέας 

Στρατήγης Ιωάννης
Τα Μέλη

α

ψωσης του Λαού.
Επειδή πιστεύουμε ότι αι>-

τοί ,πον ασχολούνται με τον ία 
θλιηπισμό πρέπει να επιδιώκουν
να γίνει συνείδηση στον 
η αθλητική ιδέα.

Επειδή πιστεύουμε ότι, 
ρασιτεχνικές ομάδες και

Λαό

οι ε 
γένι

κά ο ερασιτεχνικός αιθλητισμίάς 
προσφέρει πολλά στην αθλητίι 
ική ιδέα.

Επειδή πιστεύουμε ότι δεν 
έχει κανείς το δικ'αίωμα με οι

S : λ
ΙΜΗ

'"λλ7

Η ομάδα μπάσκετ του ΟΦΗ η οποία διεκδικεί το Κύπελλο σήμερα από τον Ηρόδοτο. Αρι 
σ^ερά ο προπονητής κ. Δημ. Τούλης και δεξιά ο Έφορος του Τμήματος κ .Λυγερός.
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0 τελικός τού ΚυπέΛΛ ιυ 
μεταξύ ΟΦΗ καίΉροόότιυ

Η ΓΕΗ ΠΑΙΖΕΙ ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΜΙΛΩΝΑ
Ο ΤΕΛΙΚΟΣ του Κυπέλλου 

Μπάσκετ Κρήτης διεξάγεται σήτ 
μέρα στις 6 μ.μ. στο Σχολικό Γυ 
μναστήριο μεταξύ του ΟΦΗ και 
του Ηροδότου.

Ο σημερινός τελικός προβλέπε 
ται να είναι συναρπαστικός αφού 
και οι δυό ομάδες παρουσιάζον 
ται φέτος ισοδύναμες και πολύ 
δυνατές.

Η ομάδα της Αλικαρνασσού θα 
προσπαθήσει να επαναλάβει την 
επιτυχία του 1983 και να πάρει 
για δεύτερη φορά το Κύπελλο.

Από την μεριά του ο ΟΦΗ θα 
κυνηγήσει με πείσμα την νίκη για 
να επιτύχει και αυτός κάποια διά 
κρίση στο θεσμό, αλλά και να 
πιστοποιήσει για μια ακόμη φο 
ρά την δύναμη που διαθέτει φέ 
τος.

Χωρίς προβλήματα και οι δυό 
ομάδες υπόσχονται να προσφέ­
ρουν στους φιλάθλους πλούσιο 
θέαμα.

Ας δούμε όμως αναλυτικά την 
κατάσταση που επικρατεί και 
στις δυο ομάδες:

ΟΦΗ
Κανένα απολύτως πρόβλημα 

δεν απασχολεί τον κ. Δ. Τούλη, 
προπονητή του ΟΦΗ. θα έχει 
στη διάθεσή του όλους τους παί 
κτες που αποτελούν την φετεινή 
ισχύ του ΟΦΗ.

Την δεκάδα θ' απαρτίζουν οι 
εξής καλαθοσφαιριστές:

Τερζής, Λιναρδάκης, Κυρια- 
κάκης, Σημενάκης, Πρωτογε 
ράκης, Μπαντουβάς, Γρύλ- 
λης, Γαλυφιανάκης, Γιάννι- 
κας, Χαραμουντάνης.

Για το σημερινό παιχνίδι ο κ. 
Δ. Τούλης μας δήλωσε τα εξής: 
«Είναι ένα δύσκολο παιχνίδι και
θα κάνουμε το παν για να το πά 
ρουμε. Είμαστε σε καλή φόρμα. 
Πιστεύω ότι θα γίνει ένα ωραίο 
και θεαματικό παιχνίδι για να δει 
ξουμε και στους φιλάθλους ότι 
έχουμε δυνατότητες να προσφέ 
ρουμε θέαμα».

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Αν εξαιρέσουμε την απουσία 

του Αμανάκη, κανένα άλλο πρό- 
βλημα δεν αντιμετωπίζει ο προ 
πονητής του Ηροδότου κ. Μ. 
Σταθάκης, ο οποίος επέλεξε για 
την δεκάδα τους εξής:

Πετράκης I, Σακουλάκης, 
Μπαλαμούτσος Τσιράκος Κ.

Διαιτητές στον τελικό θα εϊ-Πετράκης II, Αλεξανδρίδης, 
Παύλου, Σκουλατάκης, Δερ 
μιτζάκης, Σταθάκης.

Για το σημερινό παιχνίδι ο κ. 
Σταθάκης μας δήλωσε τα εξής:

«Είναι ένα δύσκολο παιχνίδι. 
Σαν προπονητής του Ηροδότου 
αισιοδοξώ ότί ή ομάδα μου θα 
κερδίσει και θα πάει στην Αλι­
καρνασσό το δεύτερό της Κύ­
πελλο. Στόχος μας θα είναι ακό 
μα να παίξουμε καλό μπάσκετ 
και να προσφέρουμε στους φιλά 
θλους θέαμα, που τόσο λείπει α­
πό τους φετεινούς αγώνες του 
τοπικού πρωταθλήματος».

Για να φτάσουν στον τελικό 
οι δυό ομάδες απέκλεισαν:

Ο ΟΦΗ τον Κύδωνα εκτός έ­
δρας (61—55) και τον Εργοτέλη 
εντός έδρας (74—63).

Ο Ηρόδοτος τον ΟΑ Χανιών 
στην Αλικαρνασσό (75—69) και 
το Αρκάδι πάλι στην Αλικαρνασ 
σό με 97—71.

ναι οι κ.κ. Ρόλλης και Γιαννακου 
■δάκης.

Η ΓΕΗ ΠΑΙΖΕΙ
ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΜΥΛΩΝΑ

Εκτός έδρας με τον Μύλωνα 
παίζει η ΓΕΗ αύριο Κυριακή στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος 
Μπάσκετ της Β' Εθνικής.

Από την ομάδα της ΓΕΗ θα 
απουσιάσουν οι Σαατσάκης και 
Αρχοντουλάκης λόγω τραυματι­
σμού και λόγω σπουδών αντίστοι 
χα·

Τα δέκα άτομα που θα πάνε 
στην Αθήνα θα τα επιλέξει ο κ. 
Ν. Τούλης από τους εξής παί­
κτες που έχει στην διάθεσή του:

Πετράκης, Γεωργακάκης, Κα 
λαΊ'τζάκης, Σούλης, Διαλε- 
κτάκης, Χαρωνίτης, Βένέρης 
Λαντζουράκης, Παπαδάκης, 
Ε. Καρλάφτης, Σ. Καρλά- 
φτης, Περδικάκης.

Αθ. Μυκωνιάτης.

Μετά άπό τίς ιατρικές εξετάσεις

ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΤΟ ΕΡΓΟΜΕΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

κολυμβήτριες
κολυμβητές και
από την πόλη.

μας έχου νβπιλεγεί από Την
ΕΚΟΦ για να περάσουν από ι^

ΔΙΕΞΑΓΟΝΤΑΙ 10 ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

Πολλά ντέρμπυ πρωτοπόρων 
στά τοπικά Α'καί Β’κατηγορίας

ατρικές έξετάάίεις στο OAkA.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για δυο αθλή 
τριες του ΕΓΟΗ, την Βίβιαν 
και Μίμίναι Ζαμπιόζη, ένα α­
θλητή τού . ΚΌΗ, τον Ηλία 
Παχουλάκη, και· μια αθλήτρια 
του ΝΟΗ, την Δέσποινα Σταυ 
ρουλάκη.

και'
ΗΔΗ οι παραπάνω αθλητές

αθλήτριες υποβλήθηκαν

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ το Σαββατο­
κύριακο και την Τετάρτη οι α-

τερό. Ντέρμπυ έχουμε όμως και 
στον Α' Όμιλο της Β' Κατηγο

Υώνες των πρωταθλημάτων Α’ ρίας. Ο Ερμής υποδέχεται τον 
και Β' Κατηγορίας. Την Κυριακή Ανθεστίωνα που βρίσκεται στην
έχομε το μεγάλο ντέρμπυ κορυ­
φής του Α' Ομίλου της Α' Κατη 
γορίας μεταξύ Μαραθώνα και Πο 
σειδώνα στα Καλέσσα. Στον Β’ 
Όμιλο η Τύλισσος θα περάσει 
ένα «ανέμελο» Σαββατοκύριακο, 
αφού παίρνει τους βαθμούς από 
τον ΑΟΚ χωρίς να αγωνισθεί. Η 
ΑΕΚ υποδέχεται στο γήπεδό της 
τον Ολυμπιακό Ηρ. Πρέπει να 
πούμε ότι το παιχνίδι ΑΕΚ — Ο 
λυμπιακού Ηρ. θα είναι το πρώ 
το που θα γίνει στο νέο ιδιόκτη 
το γήπεδο του Συλλόγου του Κα 
τσαμπά που βρίσκεται στον Καρ

κορυφή της βαθμολογίας ένα μό 
νο βαθμό μπροστά από την ομά 
δα του Ηρακλείου. Στον Β' Όμι 
λο οι Κ. Ασίτες παίζοντας εκτός 
έδρας με το Ασήμι θα προσπαθή 
σουν να πάρουν την όγδοη νίκη 
τους σε ισάριθμα παιχνίδια.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ το πρόγραμμα 
των αγώνων είναι το εξής

Α' Κατηγορία
Α' Ομιλος
Σάββατο

Ηρακλής — Αλμυρός γήπεδο 
Εργοτέλη ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ. Βελεγράκη και επόπτες τους κ.

κ. Μαστορίδη και Σηφάκη.
Ατρόμητος — Ολυμπιακός X., 

γήπεδο Επισκοπής ώρα 3 με διαι 
τητή τον κ. Γαρεφαλάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Καζαντζιάν και Μα 
ράκη.

Κυριακή
ΑΟΤ — θύελλα γήπεδο Τυμπα 

κίου ώρα 3 με διαιτητής τον κ. 
Κωνιωτάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Στιβακτάκη και Κοκκινίδη.

Αστέρας — Γιούκτας γήπεδο 
Μυρτιάς ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Ματαλιωτάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Παγωμενάκη και Ραπτά 
κη.

Μαραθώνας — Ποσειδώνας, 
γήπεδο Καλεσσίων ώρα 3 με δι

Συνέχεια στην 6η σελίδα

την Πέμπτη, σε γενικές εξετά­
σεις και θα περάσουν από το 
εργοιμετρικό κέντρο του ΟΑ 
ΚΑ μετά από 20 περίπου μέρες

ΤΑ κριτήρια της επιλογής 
των αθλητών είναι οι δυο κα 
λύτεροι χρόνοι κατά κατηγορί 
α για το· 1985.

ΣΤΟ' μιεταιξύ η Περιφέρεια^ 
κή επιτροπή ΕΚΌΦ Κρήτης 
θα διοργανώσει στις 17, 18 
και 19 Ιανουάριου στον Άγ. 
Νικόλαο ημερίδα ορίων για 
τους Εαρινούς αγώνες Α', Β’ 
και ΤΤ Κατηγορίας. |Η ηίμιερί 
δα για τις κατηγορίες OPEN, 
Α και. Εί θα γίνει1 και πάλι 
στο κολυμβητήριο του Αγ. Νι 
κολάου στις 24—25 και 26 I 
ανούαρίου.
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MAOilMAi Α
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικός 
»—«Φυσικός (με φροντιστηριακή 
πείρα ,παραδίδουν μαθήματα 
Μαθηματικών, Φυσικής, Χη­
μείας όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου —Λυκείου. Προετοιμα 
σία Δεσμών. Τηλ. 231324.

ΙΙΑΡΑΔΙΑΟΝ ΊΑΙ μαθήματια 
ί αΛΓικής γλώσσας από απόφοι 
το Πανεπιστήμιου Γαλλίας για 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Πληροφ. στο τηλέφ. 283507 
(9.ΟΟ—13.Ο0 ικαι 289837 (13.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον 6ο όροφο πολυκατοικίας
κόντά στον ΟΤΕ. Τηλ.
360 μόνο 2,—4 μ.μ.

286

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί για 
εργασθούν σε σύγχρονο σρνε 
ργείο αυτοκινήτου ή σε μηχα

(M48Q) 1—5
ΠΑΡΑΔ1ΑΩ μαθήματα Γαλλι 
κής σε μαθητές Δημοτικού — 
Γυμνασίου κατ'. οίκον. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 232719

(Μ481,) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ — ΚαΟηγήτρια 
παραδίδουν 'μαθήματα Φυσικής 
—Χημείας —Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Τηλ. 289451.

(Μ472) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φ,υσικομαθημα 
τικής παραδίδει Μαθηματικά— 
Φυσική —Χημεία Γυμνασίου— 
Λυκείου. Τηλ. 242743.

(Μ475) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδιαί 
τέρα μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου— Λυκείου — Δέσμες. 
Αντιλαμβάνονται μικρά γκρουπ 
Πληροφ. τηλ. 231089

(Μ471) 1—4

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ1 παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 430 τ.μ. εξ αδιανεμή 
ταυ με οικόπεδο ή. παλαιό σιπί 
τι στο Ηράκλειο. Πληροφ. τήι
λέφ. 234029.

ΕΔ646) 1—2
ΣΚΥΛΑΚΙ μικρόσωμο άσπρο 
ανερρέθη. Εάν ο .κάτοχος δεν 
βρεθεί θα χαριστεί σε φιλόζωη, 
οικογέίνεια. Τηλ. 225639 Πόπη

(|Α644) 1—3
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Πιτσαρίας δια 

■θέτει πίτσα για μαγαζιά. Πλη­
ροφ. τηλ. 244080.

(Δ643) 1—6
ΕΧΑΘΗ από τη ,νπεριοχή Ξε- 
ροπκααμΌ' ακριβώς από την 
στροφή Κολυμβητηρίου σκύλος 
■μαύρος πόδια και μούρη κόκκι 
να, ιμπασταρδόγκεκας μουνου- 
χισμένος. Παρακαλείται ο ευ­
ρών να τηλεφωνήσει στο τηλ 
250675 και θα αμοιφθεί.

(Α642) 1—6
ΓΙΑ Καφενεία—Καφετερίες α­
κόμα και σε χωριά στέλνομε 
χωρίς λεφτά UFO—ηλεκτρονι­
κά —ιΙΙοδΛσφαιρο —καραμπο- 
λα, για να διπλασιάσετε τα κέ 
ρδη σας. Τηλ. 280560. Αφήστε 
όνομ-ε, τηλέφωνο, διεύθυνση.

(Δ640) 1—10
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) . 1—25

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός 
είδους χρυσαφικά: Κο- 
σίρήιματα, δόντια, νοιμί 
σματα. Επίσης δίδονται 
δάνεια με ενέχυρο. Από 
■λυτή εχεμύθεια. Τηλέφ.
221965.

(Δ635) 1—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Αν α 
ποφεύγετε επισκέψεις 
σε γραφεία συνοικεσίων 
και θέλετε διακρατική ε 
πικοινωνία με αξιόλογα 
άτομα που ζητούν σοβά 
(ρή γνωριμία δεσμού ή 
γάμου, τότε γράψτε 
μας (ηλικία, ύψος, μόρ 
φωση, επάγγελμα, ονο 
ματεπώνυμο, διεύθυνση, 
τηλέφωνο, προτιμήσεις) 
εισωκλείο|ντας πενηντώ- 

δ ραχμ ο γραμματόσημο 
για αποστολή ενήμερο 
τικού εντύπου, ©α λάβε 
βετε επί αντικαταβολή, 
φάκελλο στοιχεία α 
τόμων που ταιριάζουν 
μαζί σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙ­
ΚΗ» Ταχ. Θυρίδα 3757 
—Τ.Κ. 102 10 Αθήνα.

(Δ637) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΩ
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
οεως υποθέσεςς. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά. Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
βώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
W907 και 235270.

(Δ584)

ΕΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδό< 1821, αρ. 10 

4θί όροφος
I) μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσιρ να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γοαφείρμ

,1500).
ζΜ4·83). 1—10

ΚΑΘΗ1ΗΤΡΙΑ και καθηγητής 
Μάθημά τι κών ,με πολυετή πιει 
ρα παραδίδοιυν ιδιαίτερα μάθή 
μα τα σε μαθητές όλων των 
τάξεων Γυμνασίου και Λυκεί­
ου και υποψηφίους Α' ικαι Λ'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
εις δεύτερο όροφο διπλοκατοι 
κίας ενός δωματίου, κουζίνα, 
λουτροκαμπινέ, επιπλωμένη εν 
τός Ηρακλείου κεντρική, οδ. 
182Ι1ι αρ. 18. Πληροφ. τηλέφ.

Δέσμης. Τηλέφ. 223684
225798.

(Μ484)

και

1—7
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
ιμαθήιματα στο σπίτι σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου —1ης 
και 4ης Δέσμης, Υπεύθυνη δου 
λειά —καλές τιμές. Τηλ. 285
384 ώρες 10—1 πρωί και 
απόγευμα.

(Μ476)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική

5—9

και
Χημείο παραδίδει κατ οίκον 
τελειόφοιτος Φυσικομαθηματι 
κήις σχολής, με φροντιστηρια­
κή πειιρα, σε μαθητές Γυμνασί 
ιου καθώς Α' και Β' Λυκείου. 
Τιμές φοιτητικές. Πληροφ. -τη 
λέφ. 228242 Βαγγέλης

(Μ473) 1^2
ΤΡΙΤΟΕΤΗΣ φοιτητής του Μα 
θηματικού παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου—Λυκεί­
ου. Τηλ. 226124 (ώρες πρωι­
νές).

(Μ477) 1-π2
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΉ της Φυσικο­
μαθηματικής σχολής παραδίδει 
•ιδιαίτερα μαθήματα Μαθηματι­
κών ■—Φυσικής —Χημέίας σε 
μαθητές Γυμνασίου, Α' και Β' 
Λυκείου. Πληραφ. τηλ, 241760

(Μ478) 1—6
ΚΑΘΗΙΉΤΡΙΑ Μαθηματικών 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει μαθήματα κατ’ άτομον ή 
σε γκροπ σε μαθητές Γυμνασί 
ου —Λυκείου. Τιμές προσιτές, 
δουλειά ικανοποιητική. Πληροφ 
τηλ. 281111 ζητήστε τον αριθ 
ιμό 15 τις ώρες 12.30—5 μ.μ.

(Μ479) 1—3
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδει μα 
βήματα σε παιδιά Δημοτικού, 
από 8—1 και 4—6. Πληροφ.
τηλ. 791383 

(Μ474) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσ 
σας απόφοιτος του Πανεπιστή­
μιου της Σαρβώνης στο Παρί­
σι παρα,δίδει ιδιαίτερα μαθήμα
τα σε μαθητές όλων 
δων. Τηλ. 289303.

(Μ464)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

των επιπέ

1—20 
παραδίδει

μαθήματα σε μαθητές όλων 
των τάξεων Γυμνασίου —Λυ
κείου. Πληροφ. τηλ. 
κάθε μέρα.

(Μ463)

233276

1—10
ΙΙ'ΓΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικού Πα-
νεπιστημίοιυ 
τα Ιταλικής 
288177 ώρες 

(Μ470)

παραδίδει 
γλώσσας.

μαθήμα 
Τηλέφ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και 
κός .με φροντιστηριακή

Φυσι- 
πεί,ρια

παραδίδουν μαθη'ματικ,ά —Φυσι 
κή —Χημεία σε μαθητές Γυ-
μνασίρΜ—Λυκείου Δέσμης.
Πληροφ. τηλ. 230575 '

(ΙΜ467) 1—10
PROFICIENCY IN ENGLISH 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ. Θέσει ςδιαθέσι 
μες σε μικρό γκρουπ. Αγγλίδα
καθηγήτρια, πτυχίο ύχος 
γλικού Πανεπιστημίου), 
πλωμα εκπαίδευσης, πείρα' 
προηγούμενες επιτυχίες.

(Αγ- 
δί- 

,και
Β.

ΚΡΙΚΛΑΝΗ, Τηλ. 244363.
(Μ482) 1—3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα, συστη 
μαγικά και υπεύθυνα, παροδί- 
δει ιδιαίτερα σε μαθητές Λυκεί 
ου—Γυμνασίου. Τηλ. 286891

(Μ465) 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθηματικών ή σε

1—10 
καθηγητής 
μαθήματα 

,μικρά τιμή
ιματα αναλαμβάνοντας σύστημα 
τικά μαθητές:
—Γυμνασίου και των τριών τά 
ξεων.
— Λυκείου, γενικού, επαγγελ 
ματικού, τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων. Πληροφ.
τηλ. 243624 ή 281501

(Μ466) 1—10

Λ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παντοπωλείο 
με όλα τα σκεύη, ψυγείο, ζαμ 
πονομηχανή, τυρομηχανή, ρά­
φια, ζυγαριές ή πωλούνται Τη 
λέφ 243002.

(Η8<94) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Κα 
λοκαιρινού περιοχή Καμαράκι, 
γραφείο δυο δωματίων κατάλ­
ληλο, για οποιαδήποτε επαγγ® 
λματική χρήση. Πληροφ. πρωί 
από 9—12 τηλ. 286102 και α 
πόγευμα από 2—6 τηλ. 287458

(ESS9)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 
τψι. περίπου, κατάλληλος 
καταστήματα, ή αποθήκες

340 
για 
στη

θέση Αγ. Μαρίνα (Τσαλικάκι) 
πλησίον παλαιός ιΕθνικής οδού 
Ηρακ^εΐοό Χανιών1. Πληραφ.
τηλ. 287602.

(Ε8.9Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
α για· φοιτήτριες 
Τηλ.. 250908 από

(EIS91)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235—281015.

(Ε776)

1—6 
ιμονοκατοικί 

στα .Δειλινά. 
11—ιΐ μ.μ.

1—2 
επιπλω,μέ 

εργένη- 
Τη,λέφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωιβίάτιο πε­
ριοχή Θερίσου, Πληροφ. Τηλ.
281751.

(Ε893)

283580 και 
,μα μαλιών 
δουν <α·ρες

(Ε895)

δίπλα στο κατάστηι 
Δέχονται να τη' 
καταστημάτων.

1—3

νουργειο. Πληροφ.
251003.

(Ζ254)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
γαστεί σε αρτοποιείο.
5—8 μ.μ. τηλ. 221028 

(Ζ246)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για

τηλέχρ.

να ερ 
Τηλέφ.

1—6 
να ερ

γαστεί στην καφετερία ELITE 
Λ Ικάρου 190. Τηλ. 227190.

(JZ24I8) 1—10

EUiKIAZONTAI δυο συνεχό 
ιμενα γραφεία του πρώτου ορό 
φου της πολυκατοικίας Ιδρυμά 
των Καλοκαιρινού (πρώην Γε 
ρμανικό Πραξενείσ) Πάπαλεξά 
νδρου 16 με πρόσοψη την πλα· 
τεία Μουσείου, κατάλληλο για 
ιατρείο, εμπορική επιχείρηση 
κλπ. Πληροφ. τηλ. 283197 Και 
280306.

(Ε898) ,. 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 
τ.μ. γωνιακό με δυο δωμάτια 
πρόσοψη στην Πλ. Κορνάρου. 
Πληροφ τηλ. 223977

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για κομ­
μωτήριο. Πλιηροφ. τηλ. 281167

(Ζ25Ο) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για να α 
ναλάβει σε ολόκληρη την Κρή 
τη την πώληση παιχνιδιών ά- 
νευ ανταγωνισμού. Πληροφ. 
τηλ. 241431.

(Ζ215) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί προς ερ 
γασί αστα σουβλατζίδικα «Λό- 
τζια»—Πέτρος. Αγ. Τίτου 2 
απέναντι από τον Δήμο. Πλη­
ροφ. εντός όλη την ημέρα.

(Ζ202) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Πεπειραμένο^ τε­
χνίτης βαφέας αυτοκινήτων. 
Π/.ηροφ. τηλ. 234568 ώρες κα 
ταστημώτων.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
5ΈΑ1 124 DLS Ιουν. 1978 πρώ 

λ Το χέρι, άριστα συντηρημένο,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 175 τ.μ. 
ημιτελής, σε τριόραφη οικοδο­
μή, στην οδό Ιερολοχιτών 
ιζίσιριτ Μ^ίντάνιί). ΙΠληροφ.

πολΛά EXTRA ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
AN IΑΛΑΣΣΕΤΑ1 με άλλο νε 
ώτερο και καλύτερο άνω των 
110Ο CC .Τηλ. 282496—232820

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
με φως, νερό κοντά στο- ξενο­
δοχείο ΑΓΑΠΗ ΜΙΙΗΤΣ και 
εκκλησίας 62 Μαρτύρων. Πλη 
ροφ τηλ 244394

(Ε®6) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 1)2άρι στη 
περιοχή, Αγ Ιωάννου (Μεσαμπε 
λιές). Πληρ. τη,λ. 0843-24386

(Ε897) 1,—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ > διαμέρισμα 
3 δωματίων για επαγγελματική 
στέγη (Ιατρείο — Δικηγοριϊκό
γραφείο) Μαρογιώργη, 
ροφος. (Πληροφ. τηλ.
—280657.

(ES92)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί

(ΙΪ434) 1—4
(Π3Μ) 1—16

2 α' ό
281016

1—3

προσό-
ψεως οδού Αβέρωφ—Σμύρνης 
στον α' όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και VY.C κα­
τάλληλα για οιανδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφ. τη 
λέφ 222033.

ΖΗ1ΟΥΝΤΑΙ Σοβατζήδες, κα 
λουπιατζήδες οπό το· Τεχνι­
κό γραφείο· Κων)νου Σελλούν 
του για έργα στο νομό Λασι- 
θίου. Τηλ. 226622—226310 ώ­
ρες 9—·2 π,μ. και Ί—9 μ.,μ

CZ251) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για ,το 
παιδικό κατάστημα «BABET­
TE» Βικέλα 17 έως 17 ετό>ν

(Ζ249) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για 
νυχτερινό κέντρο. Τηλ. 226386 
μετά τις 7 μ.μ. κ. Σηιμεωνίδη 
ή κ. Τσαγκαράκη.

(Ζ252) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε ο- 
ποιοδήποτε ποσοστό σε επιτυχή· 
μένη επιχείρηση εστιατορίου— 
Μπαρ της πόλεως. Μόνο σο­
βαρέ ςπροτάσεις. Πληροφ. για 
ραντεβού -τηλιέΐΐρ. 226465 από 
19.30—2L30 καθημερινά.

(Ζ253) 1—3
ΚΥΡΙΕΣ^ κερδίζετε χρήματα 
προαγωγές, δώρα. Ασχοληθεί­
τε με υπεύθυνη εταιρεία είδη 
για όλη την οικογένεια.· Τηιλ. 
233272.

(Ζ225) 1—10
Ι1ΕΠΕ1ΡΛΜΕΝΟΕ οδηγός 24 
ετών ΖΗΤΩ να δουλέψω σε 
TAXI. Παρέχεται εγγύηση 
200.000. Τηλ. 233038.

(Ζ199) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες για να εργαστούν ως σϋμ 
βουλοι ομορφιάς στην ΝΑΤΌ 
RE BEAUTY HELLAS LTD 
(Καλλυντικά από Αλόη VE­
RA) υποκατάστημα Κρήτης. 
Θα εκπαιδευτούν υπό· της εται 
ρείας υπάρχουν μεγάλες δυνα-
τότητες εξελίξεως.
Ν.Β.Η. Έβανς 77

(Ζ214)

Πληροφ.

1—5
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY F1NGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΛ εργασία για
το χειμώνα. Πληροφ.
284009

(Ζ692)

τηλέφ.

1—10

(Ε832) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κατά 
ληίλο για καφετερία SNACK­
BAR —ταβέρνα στην περιοχή 
Σταυρωμένου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 288940, 230985

(Ε868) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα πλήρως εξοπλισμέ­
νο επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
Γιόφυρο. Πληροφ. τηλ. 250750

(Ε88Ο) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
^ΙΙΜΙΙΙΙΜΗΜΜΙΙΙΙΜΙΜ^
ZHIVYNTAI πεπειραμένοι 

μαραγκοί για έπιπλα και κου­
φώματα. Πληροφ. στη Δι)νση 
Μαυσώλου 30 Αλικαρνασσός 
κ. Χατζηδάκη.

(Ζ237) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπετροι πλακιά 
δες. Μισθός ανάλογα ,προσόν-
των. Τηλ. 227023 ώρες 
μ.ιμ·

(Ζ238)

5—7

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δεσπσι 
νϊς για τουριστικό γραφείο 
με τουλάχιστον καλά αγγλικά 
Προϋπηρεσία — άλλη γλώσσα 
εκτ.ιμητέα. Πληροφ. LION 
TOURS Δαιδάλου 11 απόγευμα

(Ζ239) 1—5
ΕΙΧ0Ε άνεργος, υπάλληλος ή
αγρότης; θέλετε να 
τα εισοδήματά σας; 
νέίστε στο 282061.

(Ζ24Ο)

αυξήσετε 
Τηλέφω­

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να συ 
Λεργαστεί σε, καθαριστήριο ή 
αν επιθυμε ίνα το αγοράσει. 
Πληροφ. τηλ. 243518 236477.

(Ζ242) Φ—5
ΠΑΡΑ Ανωνύμου εταιρείας
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλ|ί|ΓΓρια 
φοιτη Λυκείου. Μισθός 
Τηλ. 283410

(Ζ243)
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο 
υπάλληλο ιμε άριστη,

τιελειά- 
36.000.

1—3
ΖΗΤΑ 
γνώση

της Γεριμανικής γλώσσας. Πλη 
ροφ. τηλ. 281459 κ. Βαρδάκη.

(Ζ258) 11—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξενοδοχεί 
ακής εταιρείας μάγειροι και
Μαιτρ εστιατορίου.
τηλ. 280894 από 6—8 

(Ζ244)
ΑΠΟτη ν ΕΡΓΑΤΕΞ
ΤΕΙΤΑΙ γραμματέας 
σα γραφομηχανή και

Πληιροφ. 
μ.μ.

1—2 
Α.Ε ΖΗ- 
γνωρίζου 
αγγλική

γλώσσα. Πληροφ. τηλ. 286888
οδός 1821 αρ. 91. 

(Ζ187) 1—10

ΖΕΥΓΟΣ Ελλήνων οπό 
τον Καναδά ΖΗΤΑ να
νοικιάσει τουριστιική
πιχείρηση 
ταβέρνα,

ε
(ξενοδοχείο, 

DISCO κλπ)
στις περιοχές Αγ. Πε-
,λχτγία, Μπαλή, 

Χερσόνησο, Άγ. 
ίλαο. Πληροφ.
220152

(Ζ241)

Μώλια, 
Νικό- 

τηλέφ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλ. 229
003 — 227543. 

(Ζ230) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιτσαδόρ'ος 
στα Μάλια για πίτσα ι 
ταλιϊκή σε φούρνο με
ξύλα. Πληροφ.
289676

(Ζ233)

τηλέφ.

1—6

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Λογιστής πεπειραμένος 
και βοηθός Λογιστού, με 
πείρα. Τηλ. 221151 ώρες 
6—8.

(Ζ203) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονοό, 
για να εργαστεί σε μετα­
ποιήσεις ενδυμάτων. Πλη­
ροφ. τηλ. 235647.

(Ζ193) 1—6

(Ζ255) 1—3

ΟΣΟΙ πραγματικά ενδια­
φέρονται για αποδοτική 
εργασία και καριέρα, με­
γάλη Ασφαλιστική Εται­
ρία

ΖΗΤΑ
Τρεις έως τέσσαρας συ­
νεργάτες δραστήριους και 
υπεύθυνους αποφοίτους 
Λυκείου, και άνω των 25 
ετών, προσφέροντας τους 
καλύτερους οικονομικούς 
όρους σ' ένα άνετο και φι 
λικό περιβάλλον. Πληρο­
φορίες τηλ. 235231.

(Ζ247) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για το Τεχνικό μου 
Γραφείο. Πληροφ. Δημ. Καπε 
τανάκης Πολ. Μηχ. τηλ. 221-
727 ώρες γραφείου 
τά τις 9 μμ.

(Ζ150) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 
βοηθός. Πληροφύ

ή 226712 με

ΟΖ201)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—10 
για οικιακή 
τηλ. 221228 

1—5
κοπέλα γιο ’τλή,-

ρη απασχόληση από FAST 
FOOT^- TOST. ΠρούΛηιρεσία 
απαραίτητη. Πληροφ. τηλ. 283 
285 πλατεία Δασκαλογιάννη 18

(Ζ210) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη, 'με πει 
ρα (σύστημα ντήιλερ) από υ 
πεύθυνη εταιρεία καλλυντικών 
από όλη την Κρήτη. Όροι συ 
νεργασίας ικανοποιητικοί. Τηλ
242176

(Ζ209) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ψυκτικός.
Πληροφ. τηλ. 280344.

(Ζ186) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Πληροφ τηλ. 280055 από 10.00 
—14.00

(Ζ227) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφέτέρια—PUB ΚΛΑΟΥΝΤΙ- 
Α, Χριστομιχώλη Ξύλούρη 57. 
Ημερομίσθιο1 2.000—2500 δρχ.
Πληροφ. εντός. 

(Ζ21'8) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ εντός σχεδίου ή 
ποσοστά αυτού ενδ'.αφέρομαι 
να αγοράσω μόνος μου ή με 
άλλον. Διαθέτω 4.000.000 Τηλ
244218 απόγευμα. 

(Ζ217)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,πωλήτρια 
σεις μοδιστρικής.

1—3 
με γνώ 
Τη,λέφ.

235217.
(Ζ2Ο8) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή οι
κόπέδο ήι παλιά οικία 
γορά εντός σχεδίου 
Τηλ. 225267 ή 241462

(Ζ2Ο6)

προς α 
πσλεως.

1—r5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βο 
ηθοί ηλεκτρολόγοι για μεγά­
λης διάρκειας εργασία. Πληρ.
Βλάσης Καστανάκης.
224505

(Ζ2Ο4)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για 
ψη ηλικιωμένης. Τηλ.

(Ζ221|)

Τηλέφ.

1—10 
επίβλε 
821360

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι νέοι 
και νέες .για στελέχωση των
καταστημάτων 
TOURS. Τηλέφ. 
241284.

(Ζ211)
ΖΗΤΟΥΝΤΑ 1

της MOTOR
241822 και

1—10
Ινέοι και νέες

να ασχοληθούν με εξωτερική 
εργασία. Θα προτιμηθούν οι έ 
χοντες αυτοκίνητο. Πληροφ. 
τηλ. 281099 8π.ιμ—2 μ.μ και 5 
—8.30 μ.μ

(Ζ213) 1—7
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ- 
ρες που εσείς θέλετε, στην ε­
ταιρεία μας. Διαθέσετε στους
φίλους και 
είδη μας κα 
τα απλά και 
όλους όσους

γνωστούς σας τα 
ικερδίσετε χρήμα 
εύκολα. Ντύσετε 
γνωρίζετε με τα

εσώρουχα, τις ««ζάμες, τις φό 
μμες γυμναστικής, τις ρόμπες, 
Τα νυχτικά μας. Τήλεφωνεϊστι: 
μας στο πρατήριο που βρίσκε
τα·ι στο
284383.

(Ζ212)

Ηράκλειο. Τηλέφ.

1—30

τηλ. 226189, 230411 και 
J463160.

(Π484)

01-

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 308 τ.μ. 
στην περ.οχή Γάζι και στη. 0έ 
σιη Βαθύ Λακος. Πληροφ. τηλ. 
221936 ώρες από 2—6 μ.μ
σ(Π485) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με οικόπεδο 
125 τ.μ., στην οοό Στεργιογιάν
νη> 26. Πληροφ. εντός. 

(Π432) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριά­
ρι ισόγειο. Πληροφ. τηλ. 234 
693 και 236387.

(Π4Ο3) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ισε επίκαιρο ση 
μεοί του Ηρακλείου δυο σκε­
λετοί 80 τ.μ έκαστος αξίας ο κα 
θένας 4.500.000 μόνο 3.500.000
και οικόπεδο στην 
δό Προφήτη' Ηλιο 
διωτικό δρόμο από 
το 416 μ. αξίας 1,5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέκτρουσες στο 
χέρι και στη μηχανή. Πληροφ. 
Ακαδημίας 78.

(Ζ168) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη 
ή σπουδάστρια Δομικών ΤΕΙ 
για πρωινή εργασία σε αρχιτε­
κτονικό γραφείο. Τηλ. 221994

(Ζ192) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
δηγός για 
σία εντός

1—15
πεπειραμένος εργρ

283150—238139.
(Ζ194)

οικοδ. έργα. 
Ηρακλείου.

Ειργα- 
Τηλ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός — επι­
πλοποιός. Πληρ. τηλ. 225170
—227215

(Ζ196)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς 
άρι μονοκατοικία 
με θέρμανση κλπ 
ο του Ηρακκ-είου 
σκευής. Πληροφ.

(Ζ198)

1—6 
ενοικίαση 5 

—διαμέρισμα 
σε προ άστε ι 
καλής κατα- 
τηλ 232198.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
για σέρβις οικιακών ηλεκτρι­
κών συσκευών (ψυγεία, πλυν­
τήρια, κουζίνες). Εργασία ιμό 
νιμη, μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηλ. 235628

(Z2C0) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
σποινίδες να εργαστούν με ε­
λεύθερο ωράριο σα'ν ντήλερς 
σε καινούργια και μεγάλη· α- 
ποθήκιη εσωρούχων για γιυναί 
κες, άνδρες και παιδιά. Εσείς 
που εργάζεστε ήδη σαν ντήλερς 
στα είδη αυτά, να ξέρετε ότι 
εμείς προσφέρουμε το κάτι άλ 
λο. Επισκεφθείτε μας για ■ το 
συμφέρον σας. Ένωση· Βιοτε 
χ'νών Εσωρούχων Γιαμαλάκη 
19 Καμαράκι τηλ. 241556

(Ζ222) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες για 
αξιοπρεπή εργασία σε χορευτι 
κό κέντρο (ντΙίσκο) πεντάωρη
εργασία. Αποδοχές πολύ 
ποιητικές. Προτιμούντ,αι 
δάστριες. Τηλ. 226544 
τις 9 μ,μ.

(Ζ229)

ικανο1 
σποι> 
μετά

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό 
γου παρά 'εμπορικής εταιρείας. 
Τηλ. 225706.

(Ζ231) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να 
εργαστεί στην καφΒτέρι'α «Α- 
RAMIS PUB». Τηλ. 285378

(Ζ235) 1—10
ΖΗΤΟΥΜΕ κοπέλα για να ερ 
γαστεί ως πωλήτρια σε εμπόρι 
κό κατάστημα. Τηλ. 282686

(Ζ228) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για επίιβλέ 
ψη δυο παιδιών 10 και 12 χρό 
νων. Ώρε ςεργ'ασίας 1—9 μ.μ 
καθημερινά εκτός Σάββατο και 
Κυριακή. Πληροφ. τηλ. 235744

(Ζ226) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία ή δε 
σποινίδα έμπειρη για ναι προσέ 
χει μικρό παιδάκι. Τηλ 287584
—243650. 

(Ζ224) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ώα εργα­
στεί για την καφέτέρια πολιυτε 
λείας KR.I-KR1 Βθν. Αντίστα 
σης 99. Θα προτιμηθεί η έ-
χουσα τις σχετικές 
Τηλ. 220757 228354

(Ζ232)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να

γνώσεις.

εργα-
στεί σε καφετερία (PUP) LA 
PRIMA Ολυμπου 30 (Πατέ- 
λες). Πληροφ. τηλ. 282298 5·—· 
8 μ.μ.

(Ζ223) 1—5
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ PUB DAY 
NEWS ΖΗΤΕΙ 2 κοπέλες. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Πληίροφ. 
τηλ. 289864 μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ220) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ­
φωνο περιοχή Αλικαρνασσού. 
Πληροφ. τηλ. 244080

(Ζ219) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή 
οδοντοτεχνίτης Δ)νση

μικρός
Γιαννί-

κου 25 Τηλ. 241380 από 
ικαι 5—8 μ.μ.

(Ζ2Ο7)

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ 
υπάλληλο με 
της Αγγλικής

9—2

1—10

Γραφείο ΖΗΤΑ 
άριστη. γνώση 
γλώσσης. Πλη-

ροφ. Τηλ. 281459 κ. Βαρδάκη.
(Ζ162) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· μετα­
χειρισμένο μάρκας MAZDA 
800 κ.ε. μοντέλο· 1970 δρχ. 
150.000. Πληραφ. παραπλεύρως 
Ζαχαροπλαστείου 'Κριτζά Λ Δη 
μοκρατίας 61 κ. Γιώργο Μύλο 
γιαννάκη.

(Π482) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 
και οικοδομήσιμο 4000 μ2 στη 
περιοχή Κουνάβων και σε από 
στα.ση 1500 μ. από το χωριό 
και 10 χλμ. από Ηράκλειο επί 
της επαρχιακής οδού Ηρακλεί 
ου Καστελιού. Πληροφ. τηλ. 
280347 ώρες γραφείου.

(Π481) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: 
5 5τ.μ. στο Ξενία 55.000 δρχ. 
το τετραγωνικό, 95 τ.μ έτοιμο 
παράδοτο εντός πόλεως σε κα 
λή τιμή και 90 τμ. Μασταμπά 
σε λογική τιμή. Πληροφ. Έ- 
βανς 34 α' όροφος τηλ. 286563 
κ. Νικηταρά.

(Π478) 1^6
ΠΩΛΕΤΑΙ κατάστημα ανεξάρ 
τητο και ετοιμοπαράδοτο πόλυ 
τελούς κατασκευής σε κεντρι- 
κότατη θέση του Ηρακλείου κα 
τάλληλο για οιανδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφ. τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 125 D.T. 
μοντέλο 1981 σε καλή κατά­
σταση μεγάλη ευκαιρία 80.000 
δρχ. λ όγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τηλ. 221057 12—2

(Π431) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις το χωριό 
Μάλια 1) Οικόπεδο επί κοινο­
τικής οδού εμβαδού 1000 περί­
που τ.μ. και 2) αγρόςεκτάσεως 
τριών περίπου στρεμ. Πληροφ 
τηλ. 226374.

(H408) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο1 στο χω 
ριό Κουνάβους 250 μ2 κεντρί 
κό δίπλα στη, Κοινότητα, κτί­
ζει 250 μ2 ισόγειο και Α’ όρο 
φος. Τιμή 5000 το Τ.μ. Τηλ. 
235840 (12—2 και 8—10 μ.μ.)

(Π400) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 16 χλμ. από Ηρά 
κλειο προς Χερσόνησο και επίΐ 
της παλαιός οδού, αγρόκτημα 
2,5 περίπου στρεμμάτων μετά 
οικίας καινουργούς 100 τ.μ. 
με φως, κεντρική θένρμανση, 
νερό, τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ.
288914 Μόνο 
σεις. Μεσίτες 

(11448)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

σοβαρές προτά- 
αποκλείιανται.

1—5
αγροτεμάχιο 6

λέφ. 281703, εργάσιμες 
και 285217 7—8 μ.μ.

(Π479)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

ό>ρες.

FIAT
128 σε υπεραρίστη; κατάσταση 
Πληροφ. τηλ· 243199.

(Π480) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 στρεμ. 
περίπου περιοχή, Φοινικιάς. 
Πληροφ. Γεώργ. Αχίνας τηλ. 
227785.

(Π483) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 Ιος όροφος 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— Διαμερίσματα περιοχή ΞΕ­
ΝΙΑ 73 τ.μ., 76 τ.μ. 4,5 εκατ. 
έκαστο και 55 τ.μ 3.050.000 δρ 
ρετιρέ.
— Διαμέρισμα 95 τ.μ. στον Ά 
γιο Τίτο 6.000.000 δρχ. ετοι­
μοπαράδοτο1
— Διαμέρισμα στο Μασταμπά
90 τ.μ. σε. λογική τιμή.

-— Κατάστημα στο Ξενία 
τ.μ. σε καλή τιμή
— Οικόπεδο· 350 τ.μ. θέση 
ρτσελ,άκη, 7,5 εκάτ. δρχ

65

Πε

— Οικόπεδο' 360 τμ. στο ‘Καπε 
τανάκειο .λογική τιμή.
—■ Εκτός σχεδίου 1000 τ.μ. 
μετ άτου Σαριδίάκη επί προεκτά 
σεως Λ .Ιωνίας 4.300.000 δρχ. 
•— Πωλοϋντατ επίσης πολλά Α 
γροτ ο οικόπεδα και αγροκτήμα 
τα καθώς κια παραθαλάσια σε 
πολλές περιοχές.

Πληροφ. τηλ. 286563 
(Π486) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
LS μοντ. 75 από πρώτο χέρι 
σε άριστη κατάσταση. Τηλέφ. 
231536—228173

(Π454) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στη θέ 
ση Κια,ρτερός περιοχή Αγ. Φω 
τεινή με την οικοδομική άδεια 
Τηλ. 286900—288785 και τηλ. 
281233 ώρες γραφείου.

(Π319) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO εις το,υρι 
στική περιοχή θερινή ■—χβιμβ 
ρινή, με δυνατότητα λειτουρ­
γίας και ως καφετερία την ημέ
ρα. Τηλ. 241257. 

(Π442) 1—7
ΠΩΑΕΙΤΑΙ εις την κωμόπολη 
Άνω Αρχανών και επιί της κε 
ντρικής πλατείας οικόπεδο, 620 
,τμ. 80ο)ο καλυμένο, με πράσο
ψη 18 μ. επί της 
Πληροφ. τηλ. 242097

(Π476)

πιλατείος.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ Μερ 
σεντές 13)13 σε πολύ καλή κα 
τάσταση, με εμπορική άδεια, 
σε τιμή ευκαιρίας, μετρητοίς. 
Πληροφ. τηλ. 284208.

(Π475) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΒΑ 
έναντι Κρέτα Μπητς. Πληροφ. 
κ. Ν. Μαρκάκη. Τηλ 242391 
ώρες 11 μ.μ·—·7 π.μ.

(,Π474) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 115 γμ. 
με δυο πρόχειρα δωμάτιά με­
ταξύ Πόρου—Κατσαμπά. Τί­
τλοι καθαροί. Τιμή· 1.150.000 
δρχ. Πληροφ τηλ 283640

(Π472) 1—10
ΠΩίΕΙ Ι ΑΙ ΒιόμΙρφΙος παλαιό 
οικία στο κέντρο του Ηρακλεί 
ου Μεσίτες αποκλείονται. Τη 
λεφ. 228504 ώρες 5—9 μ.μ.

(Π473) 1—2

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΤΙΜΕΣ 

— Διόρσφ,η 
νιο
— Ημιτελής

ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
οικία στο Ατσαλε

οικοδομή! στον
Πόρο (ευκολίες πληρωμής.
— Γκαρσονιέρα στην Αθήνα 
περιοχή, Πετραλώνων.

Μεσιτικόν Γραφείον 
Λημ. Α. Κουτσογκίλα

Έβανς (Στοά Μουρτζή)
(Π47ι1) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαπλισμΐ^ Σελφ 
Σέρβις για εστιατόρια, ξενόδο 
χεία παραλιακά μαγαζιά κ αι για 
κάμπιγκ. Πληροφ. τηλ 237167

(Π477) 1—10

στρέμματα μεταξύ Παντάνασ- 
σα ςκαι Παλιόκαστρου. Πλη­
ροφ. τηλ. 281682.

(Π447) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι ισόγειο. Πλη· 
ροφ. τηλ. 234693—236387 

(Π446) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA SEN- 
TAN 2 ετών, σε άριστη κατά 
στάση δρχ. 1.150.000. Πληροφ.
τηλ 243090 

(Π449) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβια μηχανή 
YAMAHA 4 ίπποι κοντό πόδι 
σε άριστη, κατάσταση. Τηλέφ.
283510—243428.

(Π460) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAN 
ΤΑ 1200 CC μοντέλο 76, σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή δρχ. 
480.000. Πληροφ. τηλ. 250959

(Π436) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 1300 
C.C Σπαρ. Τηλ. 0897-22201 Χε
ρσόνησος. 

01439) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Μυριόνου. Πληροφ. τηλ. 
286351 από 8—10 και 6—8 μ.μ.

(Π348) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε 
νός, δυο τριών, και τεσσάρων 
δωματίων στην περιοχή 1) Α 
καδημίας 2) Κηπούπολης. Ό­
λα τα δωμάτια με απ' ευθείας 
φωτισμό θέα και θέση, εύχάρι 
στη. Κατασκευή πολυτελής. 
Για πληροφορίες Δημ. Καπετα 
νάκη Πολ. Μηχ. τηλ 221727.

(Π415) 1—10
ΠίΙΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
διαμερίσματα βάρια Μασταμπάς
—Θέρισσος. Πληροφ.
283150—238139

(Π452)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία

τηλέφ.

1—10 
πλήρως

•ειξοπλισίμένη,. Πληροφ. τηλέφ. 
244080.

(Π456) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριώροφος οι­
κοδομή με δύο ισόγεια κα 
ταστήματα (Φαρμακείον 
Χλουβεράκη) εις την πλα 
τεία Νικηφόρου Φωκά 
(Λιοντάρια). Προτάσεις 
μόνο σοβαραϊ. Πληροφ. 
6—8 μ.μ. κ. Χατζόπουλο.
Τηλ. 225256. 

(Π467) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΡΟΣΟΧΉ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η. επιχείρη 
ση τουριστικών —ψιλι­
κών, επί της Δικαιοσύ 
νης και Έβανς (ΜεΤν 
τάνι γωνία) λόγω ανα- 
χωρήσίεως, μόνο μετρη 
τοίς. Ενοίκια λογικό. 
Πληροφ. εντός καταστή 
ματος.

(Π445) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τικό ψυγείο 
ου τύπου 
Πληροφ. κ.

επαγγελμία- 
βιτρίνα νέ 
2 χρόνων. 
Χαλκιαδά-

κη. Τηλ. 289964.
(Π407) 1—12

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη ε­
τοιμοπαράδοτα προς πώ 
ληση με πρόσοψη το 
Πάρκο Θεοτοκοπούλου 
α) ένα των 120 Τ.μ. 
στον 4ο όροφο και β) 
από ένα των 140 τ.μ. 
στον Ιο, 2ο, 3ο όροφο 
Τηλ. 283134 ή 289303.

(Π428) 1—20

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχεί­
ρηση «Μπαρ» με σταθε­
ρή πελατεία, στο κέντρο 
της πόλης. Τιμή προσιτή. 
Τηλ. 282458 - 285298.

(ΓΤ424) 1—10

νο 1 εκατ. Τηλ. 287351 
(Π455)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στέρεο σε 
κατάσταση δρχ. 60.000. 
ροφ. τηλ. 221440 από τ,ις

Εθνική ο- 
30 μ. με ι 
τη ν άσφαλ 
εκατομ. μό

1—3 
καλή 
Πλη- 
8 το

πιρωί έως 7.30 το βράδυ κ. Βι
βιλάκη.

(Π453) 1—6
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ ιμονοκατοιικϊα στην 
οδό Γιαννίκου 26 δωμάτια 3
ισογείου 4 
■πλυσταριό. 
Μεσίτες 
ροφ. τηλ.

(Π444)

ανωγείου, λουτρό, 
2 αυλές, 130 τ.μ. 

αποκλείονται. Πλη-
282706—284306.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδεια. 
MERCEDES 2400 με υδραυλι­
κό τιμόνι ηλεκτρική οροφή ,αυ 
τομάτες κλειδαριές AIR CON- 
DIC10N, φυμέ τζάμια και ασύ 
ρματο ραδιοδικτύου. Ατρακάρι- 
στο μόνον μετρητά. Παρακαλώ 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη 
ροφ. κ. Δημήτρης 1—5 μ.μ. τη,
λέφ. 243249 

(Π426) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Μπαλί περίπου 1 στρέμ­
μα εφαπτόμενο επί της κοινο 
τικής οδού, οικοδομήσιμο με 
μεγάλη θέα. Τιμή 3.500.000. 
Πληροφ. τηλ. 0831-28265

(Π416) 1—15
ΣΤΙΣ Πατέλλες σε κεντρική 
π/Λίτεία ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα 3 άρια με μεγάλα μπολ 
κόνια και με όλα· τα δωμάτια 
στην πρόσοψη. Πληροφ. τηλ. 
283150 ή 238139 βράδυ.

(Π433) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
παραθαλάσσιο στην περιοχή 
Γουβών. Πληροφ. τηλ. 222593

(Π438)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης . 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
ντσλλάσσοιμε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιάπορτα. Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30 
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λών- 
σερ ιμοντ, 80 FI AT 127, FIAT 
128 TOYOTA COROELA.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα
ζ'ι. Μια επίσκεψη σας θα 
καιώσει. Πληροφ. τηλ.

(Π620)

με δι-
244298

1—15

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 

Έβανς 68 τηλ. 241145 
Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 

— Μασταμπάς 456 μι2 με 60' 
ο)ο κάλυψη και 1,8 συντελε­
στή σε καλή τιμή.
— Πόρος ,252 ,μ2 και 270 μ2 
γώνιακό 'με πανοραμική θέα. 
— Χανιάπορτα 540 μ2 δίπλα 
στου Φωστηρόπουλου μόνο 
17 χιίλ. το μ2 
Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 
— Άη Γιάννης 250 μ2 350 μ2 
400 μ2 και 650 μί πάνω σε ύ 
ψωμά από 6 χιλ.το μ2.
— Ξεροπόταμος 1890 μ2 με 
25 μ, πρόσοψη επί του παλαι 
ού Εθνικού προς Γάζι Ιμόνο 
4500 δρχ. το· μ2.
— Μεσσαμπελιές 325 μ2 511 
μ2 650' μ2 748 μ2 από 6 χιλ. 
το μ·2.
— Γιόφυρος στον κόμβο 210 
μ2, 2000 ,μ2, και 2780 μ2 από 
6 χιλ. το μ2.
— Λίντο—Κολυμβητήριο 1000 
μ2 και 2800 μ2 από 3.500 το 
μ.2.
— Εσταυρωμένος 5000 ιμ2 65 
μ. πρόσοψη στη’ν Εθνική Μοι 
ρών μόνο1 2.000 δρχ. το μ2.

Διαμερίσματα
— Καπετανάκείο 92 μ2
ορόφου απεριόριστη 
4.500.000
— ΜποδΟσάκειο 140 
ορόφου διαμπερές 60 
μ,2.

Οέα

μ2 
χιλ.

1ου 
ιμόνο

4ου 
το

— Μπεντενάκι από 100 ιμ2 έ 
ως 140 μ.2 από 72 χιλ. το μ2. 
— Τριόροφο κτίριο 61 ι;ι2 σε 
άριστη κατάσταση κοντά στην 
Μεγαλόχαρη ιμόνο 7 εκατομ.

Καταστήματα
Κέντρο 56 μ2 στην Λ. Καλο­
καιρινού, 39 ιμ2 και 28 μ2 στην 
1866 σε λογικές τιμές. Στο 
Ατσαλένιο 51 μ,2 3.200.000,
Ρομαντική Γωνιά 125 μ2 
500.000, Γεφυράκι 140 μ2
νιακό 4.500.000, 
>μ2 3.500.000.

Παραθαλάσσια 
Κόκκινη Χάνι
της Εθνικής και

Καμίνια

2700 μ2 
δίπλα

Χατζή, στις Γούβες 1700 
κοντά στον κόμβο και 
την θάλασα και 1432 μ2

4. 
γω- 
140

επί 
στοι>

U2 
προς 

επί
της ασφάλτου προς Κάντια ΗΟ 
TEL με μεγάλη πρόσοψη, όλα 
σε καλές τιμές. Αγ. Πελαγία 
1800 μ2 επί κεντρικού δρόμου 
■μεταξύ εθνικής και θάλασσας 
μόνο 1.400.000.
Πληροφ. Αλεξάκης 
241145

τηλίέφι

1—2 1—4



Σάββατο 11 Ιανουάριου 1986 «ΠΑΤΡΙΖ»

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Καλό Χωριό Πεδιάδας 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής τρυ αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ Μ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Γιαννουλάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Χαρούλα Γιαννουλάκη, Γεώργιος 
Γ ιαννουλάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αικατερ. Γιαννουλάκη, Εμμαν. 
και Μαρία Γιαννουλάκη, Μαρία χα I. Τσιστράκη.

I Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιανουάριου '86 και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε 40θήμερο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. του Αγ. Γεωργίου 
Πόρου, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας
συζύγου, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μυλοποταμιτάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Μυλοποταμιτάκης, Γιάννης και Αικατε 
ρίνη Αρσένη.
Οι αδελφοί: Κων)νος και Μαρία Μυλοποταμιτάκη, Στυλια­
νός και Ιωάννα Μυλοποταμιτάκη.
Οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος πέρασε από τότε που η αγαπημένη μας 

μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΜΑΡΙΑ ΠΕΡΒΟΛΑΡΗ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 12 
του Γενάρη στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 
8,30 π.μ. θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της ψυχής 
της. Παρακαλούμε όσους την αγάπησαν και την θυμούνται 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Νίκος και Ευαγγελία Περβολάρη, Στέλιος και Ει 
ρήνη Περβολάρη, Μαρίνα και Δημήτριος Τσικιντίκος, Γρηγό 
ρης και Μαρία Περβολάρη, Μανώλης και Ειρήνη Περβολάρη, 
Γιάννης και Ιφιγένεια Περβολάρη, Γιώργος και Ελένη Περ­
βολάρη, Κατίνα και Γιώργος Καραπουλάκης.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Σοφία Περβολάρη, Δημητρία και 
Γεώργιος Μπαφάτης, Αντωνία και Γεώργιος Ροζάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

JVHKPΕΕ3ΑΓΓΕΛIΕΣ !
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κάΟαίρ.στρία 
φροντιστήριο Αγγλικών. 
227914 από 5—10 μ.μ.

(Ζ256)

για 
Τηλ.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ιτυρία για να μένει 
μαζί με ηλικιωμένη κυρία που 
μένει μόνη και να τη βοηθά 
στις δουλειές του σπιτιού. Συ 
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤ ΑΙ στου (Κ^ΑΚί 
νη Χάνι χώρος προς αποπειρά-
τωση κατάλληλος για 
ρ.α ή εξοχικό κέντρο·.
226438.

(Ε884)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1)

καφετέ 
Τηιλέφ.

κατά-
στημα 45 τμ. στην οδό Χατζή 
'κοκόλη 6 πάροδος Λ. Καλοικαι 
ρινού και 2) Αποθηκευτικός 
χώρος 130 τ.μ. στην αδιέξοδο

Τηλ 285068
1—5

280314 —286746.
(IZ2S7)

Λ. Καλοκαιρινού. 
(Ε875)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έναντι; Κρέ- Γκαρσονιέρα 
ανεξάρτητη. 

Σοφία ΙΙΩ-
τα Μπηιτς ένα κατάστημα, στο 
συγκρότημα Πανσιόν Κατζό- 
λη Τηλ. 282281.

(Ε899) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 

150 τ.μ. με κουζίνα, λουτρό 
και αυλή, στην οδό Δρακον- 
τοπούΛου 3, κατάλληλο για ε 
παγγελματική χρήση. Πληροφ. 
τηλ. 221070.

(Ε8ι88) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
σπίτι δυο δωματίων και κουζί 
νας στην Ιλεωφ Δημοκρατίας. 
Πλη,ροφύ τηλ. 231666

(Ε8ι86) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαιρσονιέ 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλιμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνε, Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
18 τ.μ. ρετιρέ 
Σμπώκου 34 Αγ.
ΛΕΙΤΑ1 μόνο 650.000 δρχ. Τη 
λέφ. 230989, 236988, 236237.

(Π488) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 
τός σχεδίου σε εξαιρετική

εν
πε

ριοχή 180 και· 1ι60 τ.μ. ικάλνιΐ 
ψη 108 και 96 τ.μ. για 3 ο,ρό 
φους. Επίσης οικόπεδο 300 τ.μ 
κάλυψη 180 τ.μ. επί 3 ορόφων 
Τηλ. 280341.

(Π487) 1—5

(Ε8Ο8) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη1 150 
τ.μ. Αρχινόης 3 τηλ 282891 ε
ργάσιμες ώρες.

(Ε876)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
κατάστημα

54 τ.μ·. με υπόγειο· 54 τ.μ. και 
πατάρι 25 τ.μ με WC Λ Χρυσό 
στάμου 12 έναντι ελαστικά ka 
ιργατζη. Πληροφ. τηλ. 281343 
—251767 ώρες καταστημάτων

(Ε877) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της παρόλκικής λεωφόρου 
•Ρέθύμνης έναντι Δημοτικής 
πλαζ. Πληροφ. πρωινές ώρες 
226439, απόγευμα 237274.

(Ε878) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με ικεντρική, θέρμαν 
ση Γαλάτειας Καζαντζάκη 2 
(όπισθεν Μποδοσακείου). Τηλ 
281950

(Ε881) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίσς για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακος και Καντανολέων 
γωνία (Λιοντάρια). Πληροφ. 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι για τρεις φοιτήτριες. Τη 
λέφ. 242335.

(Ε879) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ημιυ­
πόγειο επιπλωμένο· με 'καλορι­
φέρ, πολύ φωτεινό στην οδό 
Φαιστού 10 πάροδος Παπανα­
στασίου Μεσαμ)πειλιές. Πληιρο 
φσρίες στην παραπάνω διεύθυν 
ση.

(Ε885)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
γικαρσονιέ-

ΤΙΜΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μίδα αμπέλι

ΣΤΟΥ ΚΑΙΡΟΥ ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ
(Διήγημα τοΰ Κωστή Δερμιτζάκη)

Περπατώντας, σιγά-σιγά, έ- 
φθασα στην Πλάκα.

Καθώς προχωρούσα, στο πλα 
κόστρωτο, παρατηρούσα τις α­
μέτρητες σειρές από σκαλιά, που 
ανέβαιναν προς την Ακρόπολη 
τόσο απότομα, που δείλιαζες να 
τ ακολουθήσεις. Αυτή, όμως, ή- 
τανε και η ομορφιά της Πλάκας’ 
η ανηφορική πλαγιά με τα γραφι 
κά σπιτάκια στη ράχη, τα στενά 
δρομάκια με το πλακόστρωτο, 
οι παληές ταβέρνες κι ακόμη, κά 
ποιο δένδρο εδώ κι εκεί ή ο στύ 
λος με το φως, — παραδοσιακό, 
ουρανόσταλτο στήριγμα, κατά 
την επεισοδιακή μεταμεσονύκτια 
επιστροφή των αμετανόητων, 
γραφικών γλεντζέδων της παληάς 
Αθήνας —, είχαν πλέον γίνει σύμ 
βολα τόσο ισχυρά του ρομαντι 
σμού μιας εποχής, ώστε μπορού 
σαν να σου φέρουν τη νοσταλγία 
της, όσο ξένος κι αν ήσουν, με 
κείνη.

Σε λίγο είχα αρχίσει, έτσι, να

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
στη Γιόφυρο ποτά I ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΩΝ
1,5 στρέμμα και 2 |

αγροτεμάχια. Τηλέφ. 227265— 
227100

(Π4) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα στις 
Γούβες ένα στρέμμα στον κεν 
τρικό δρόμο απέναντι από το 
ξενοδοχείο Μαριάννα. Πληροφ 
τηλ. 222528—226811

(Π419) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· μάρ­
κας FORD ESCORT ,μοντ. 76 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 243365.

(Π435) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μα- 
σταμπά Ιερολοχιτών 32 διαμέ 
ρισμα πολυτελού ςκασασκευής 
5 δωματίων με 2 τουαλέτες, ε 
κτάσεως 110 τ.μ. Παρέχονται

ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

ΑΠΕΝΑΝΤΙ

ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ

Συνέχεια από την 2α σελίδα
ξεων. των χρονοιβόρων και ψυ
χοφθόρωΛ' 
ανάφεραμε

επιχειρήσεων, πιου 
παραπάνω, που ελώ

χιστα ή τίποτα δεν προσφέ- 
<ρουν στη νπνευματιική κάλλιέρ: 
γεια ή στην ψυχαγωγία των 
ατόιμων και μάλιστα των νέων.
Η οικονομία και το 
μιας χώρας εξαρτάται

μέλλον
Οπό το

επίπεδο της ,μόρφωσης και της
υγείας, ψυχικής και σωιματι-

ευκολίες πληρωμής.
Βασ. Σταυρουλάκης
241188 ή 237085

(Π443)

ΙΤληιροφ. 
τηιλέφ.

1—5
ΠΩΛΕΊΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη- 
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200 CC σε 
καλή κατάσταση· λόγω δευτέ­
ρου αυτοκινήτου ιμε ηλεκτιρονι 
Κή ανάφλεξη, καινούργια λά-
στιχα. Πληροφ. τηλ.
—233890.

(ΤΤ440)

232838

1—10

ικής των μελών της και κύρια 
των νέων της.

Η πολιτεία στο σύνολο των 
προσπαθειών της πρέπει να α 
πόβλέπει στο να οδηγήσει με 
ασφάλεια τους νέους της στην 
απόκτηση της αρετής.

Οπως ,λέει ο Πλάτωνας στην 
Πολιτεία του «η α,ρετή είναι ·υ 
γείμ 'και κάλλος και ευεξία ψυ 
χικήι η δε ‘Κακία νόσος και αί­
σχος και ασθένεια».

Ο ίδιος φιλόσοφος λέει ότι 
«τα καλά επιτηδεύματα φέρουν 
στην απόκτηση της αρετής ε 
νώ τα αισχρά στης κακίας την 
κτήση)».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα κεν­
τρικό γωνιαίο οικόπεδο παρά 
την οδόν Ακαδημίας, 270 τ.μ. 
με δυο προσόψεις, μια επί της 
οδού Μεσολογγίου 23 μέτρα, 
και η άλλη πρόσοψη επί της 
οδού Κωλέττη 13 μέτρα. Πλη 
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών και 220834 Ηρακλείου 
ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χή Δειλινά 
251325.

(Π425)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

οικία στην περιο 
Πληροφ. τηιλέφ.

1—6
VISA—S1TROEN

μοντέλο 1979 σε άριστη κατά

(Π283) 1—12

στάση. Δεκτός κάθε
Τηλ. 231209

(Π422 )

έλεγχος.
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικό
Εξώστες 1,80 μ
Πληροφορίες

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

πλησιάζω στα γνωστά μέρη.
Κάποιο καινούργιο καφενείο 

πούχε ανοίξει στο ίδιο εκείνο, το 
παληό, το στύλ, δεν άλλαζε σε 
τίποτα το γνώριμο το χρώμα, 
ούτε κι οι λιγοστοί τουρίστες, 
που πρωί ακόμη έμοιαζαν τόσο 
απόμακροι κι αταίριαστοικ στη 
γενική εικόνα.

Δυο χρόνια είχαν περάσει, κιό 
λας. Το νοιωθα καθαρά... μα 
στην καρδιά, οχι στο σώμα μου’ 
και τώρα, δε μπορούσα να εξηγή 
σω πως τόσα πράγματα ξεκαθα 
ρίζαν μέσα μου, ξαφνικά.

Αυτά που, μέχρι τώρα πιλατεύ 
αν την καρδιά και το μυαλό μου 
ανάκατα όλα μαζί, τόσο ξεκάθα 
ρα αλήθεια, ήταν, όσο τώρα μου 
φαίνονταν; Ή νάτανε κι αυτό έ­
να συναίσθημα που η ανεξήγητη 
η καθαρότητα του η ίόια, έμελ­
λε να μπερδέψει περισσότερο τα 
κιόλας μπερδεμένα!!... Και πόσο 
άραγε, η αντικειμενικότητα απο 
δίδεται από ένα στιγμιαίο ίσως 
μόνο, ξεκαθάρισμα των εντυπώ 
σεων;

θέλησα, τότε, να επισκεφτώ 
τους παληούς γνωστούς.

Πρώτη μου εντύπωση, εκείνα 
τα χαμόγελα... τα ίδια πάντα, 
που ήξερα. Όλοι χαμογέλασαν 
όπως τότε... χαμόγελα άδεια, κου 
ρασμένα. Όλοι κι όμως... στο 
πρόσωπο, όπου ο χρόνος είχε ζω 
γραφίσει, με τις ρυτίδες του, ε­
κείνα τα δυό χρόνια που είχαν 
περάσει, σ εκείνου το χαμόγελο 
βρήκα κάτι καινούργιο. Τη ζων 
τάνεια και τη δύναμη π’ ανάβλυ 
ζαν από μέσα του, κι έκαναν να 
πιστέψεις σ’ ό,τι εκείνο το χαμό 
γελο, ήθελε να εκφράσει: τη συμ 
πάθεια και χαρά, για τη συνάν­
τηση. Και τότε... δάκρυσα.

... Ηθελα, πράγματι να ξανα- 
δώ, ετούτους τους ανθρώπους. 
Γι αυτούς δεν ξέρω μα για μένα 
ήτανε ξεχωριστός ο καιρός που 
περάσαμε μαζί’ και δεν είναι άρα 
γε, πράγματι σημαντικό, ένα ο- 
σοδήποτε μικρό διάστημα, τόσο 
πυκνό όμως από εντυπώσεις, στα 
ωραιότερα χρόνια της ζωής σου;

Γι αυτό ένοιωσα την ανάγκη 
να τους ξαναδώ... όλους, όπως 
και τούτον εδώ, το γραφικό τύ­
πο, τον... Νικόλαο.

Αφού χτύπησα την πόρτα του 
γραφείου και ακούγοντας την α­
πάντηση του, άνοιξα, με κύτταξε 
ερευνητικά' δε με γνώρισε αμέ­
σως.

«Με ξεχύσατε κι όλα;», είπα με 
χαμόγελο, σεβόμενος το πάθος 
του για την καθαρεύουσα και 
τους τύπους.

Σκυμμένος στα ίδια πάντα βι 
βλία, με το ίδιο στυλ αμφίεσης 
«σαφάρι», τα λογής -λογής μπι 
χλιμπίδια, ελεφαντάκια, χαρτο­
κόπτες, στρατιωτάκια πλαστικά, 
μπροστά του, στην ίδια σκοτει 
νή γωνιά κλεισμένος απ' τους δυό 
τοίχους και το τραπέζι, με μια 
μόνο πλευρά ανοιχτή, είσοδο στ' 
οχυρό του, έμοιαζε πάντα ο ί­
διος τυπικός, κουμπωμένος, προ 
σεκτικός και μελαγχολικός... Νι­
κόλαος

« Ω!... πως είστε, κύριε...» ρώ 
τησε, προσθέτοντας το επίθετό 
μου κι αυθόρμητα χαμογέλασα, 
γιατί θυμήθηκα τη φράση πούχε 
πει κάποια μέρα σ' έναν από την 
παρέα, κι είχε μείνει παροιμιώδης 
προξενώντας μας πάντα ευθυμία, 
σαν τη θυμόμαστε; «εθεάθητε 
εις την οδόν Πανεπιστημίου, με 
τά τρυφερός υπάρξεως, καλλιπα 
ρήου νεανίδος»!...

Ήταν δυνατόν, να μην έχει αλ 
λάξει τον τρόπο που καθότανε 
τη θέση της καρέκλας του, του 
χαρτοκόπτη μπροστά του;

Όχι, καμιά αλλαγή... καμιά 
προσπάθεια. Και μόνο η ζωή, δεν 
έπαυε να είναι ένας αγώνας.

Στο μέρος αυτό δεν είχε πρά 
γματι αλλάξει τίποτα. Μερικοί εί 
χαν φύγει, άλλοι είχαν έρθει, ό­
μως... τα βλέμματα, οι εκφρά­
σεις, τα χαμόγελα, ήταν πάντα 
τα ίδια.

Χαμογέλασα κι εγώ' ίσως το ί­
διο σκέφτηκαν κι αυτοί για μένα, 
τότε... Ήταν αλήθεια... Τα ίδια 
πάντα χαμόγελα επαναλαμβάνον 
ταν, με περισσότερες κάθε φορά 
ρυτίδες απάνω τους.

«Σας χάσαμε, — μου είπαν, 
δυό χρόνια ολόκληρα».

Ναι... μα ποιος ξέρει, αλήθεια, 
τα χρόνια πού μετρούνε, πιότε­
ρο' στην καρδιά, ή το μυαλό; Ού 
τε κι εγώ ήξερα τώρα, σε ποιο 
απ τα δυό αισθανόμουνα, τον 
καιρό πούχε περάσει!

Απ' ότι φαίνεται, το μυαλό ρω 
τά την καρδιά, για να βγάλει συμ 
πέρασμα... Κι εκείνη θ' απαντά 
ανάλογα του πόσα συναισθήμα 
τα την έχουν αγγίξει, στο ενδιά­
μεσο. «Μου φαίνεται αιώνας», 
μπορεί να πει' ή, «ούτε μια στι 
γμή». Και το μυαλό, τότε, σκέ­
φτεται... σκέφτεται και προσπα 
θεί να βγάλει άκρη' ό,τι ακριβώς 
γινόταν, ίσως, μέσα μου, αυτή 
την ώρα.

Αν τώρα, το μυαλό, ανήμπορο 
δεν απαντήσει, είσαι αναγκασμέ 
νος να το βοηθήσεις ανατρέχον- 
τας στα συμβατικά, τα κοινότυ­
πα. τα... λιγότερο σίγουρα. Ανοί 
γέις το ημερολόγιο και, ρετρών 
τας πάντα στα φύλλα του τους 
χτύπους της καρδιάς σου, «δυό 
χρόνια, τρεις μήνες κι είκοσι μέ 
ρες», δίνεις την απάντηση...

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (ΝΤερμίτζί- j 
δικά).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ : 
234707—224560.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 

Τηλ.: 226692 — 226693

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ

ΜΑΜ^ΙΧΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Γ ΓΤΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΙ
’Λ(|ροΦθρ1«κ Γ. ΤΥΑΜΑΝΛΟΥΡΑ

ογ<τ<»την<> Μηχανικό τηλ 2695.Φ 

χ·ο .. , 1 ΜΐχδλΠ I 'Owapr

(ΠλοτιΙο ΔασίΌληνιΑνν"

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

• ΙΤ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ* 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν' 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΒΓΙΧΕίΡΗΣΡυ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)ιιό{ 

Τηλ. 223977 — 223839 
ίΠυ<τ Knnvdoeu — 1ΜΜ vwv<·)

,α ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα - Αριστης κατάσχεσής - Στο πανταχόθεν 

ελεύθερΓ σύστημα - Με μεγάλους εξώστες
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΗΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενεζ πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΤ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΤ

25ης Αυγούστου 76 - 78 » 226692 — 226693

-

►

ΠίΣΛΕΪΤΑΙ αμπέλι 2,5 στρεμ.
2.500.000. Τηλ. 237982 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ.
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 
Τηλ. 286471—243538 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Κατάστημα 88 τ.μ. σε άρι- 
στη θέσηι και σε πολύ καλή τι

(Π470) 1—10
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΙ

ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο 1350 τ.μ. με πρόσοψη 
20 μ. από την θάλασσα στην 
περιοχή Τσούτσουρα. Πληροφ 
τηλ. 0895-31044 ,κ. Δ. Καρπα 
θάκη.

(Π461) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD 
TRANSIT με αγροτική άδεια 
μοντ .78 σε και).ή 'κατάσταση. 
Τιμή ιΛογική. Πληροφ. πάρο­
δος Χριστομιχάλη Ξυλούρη, (έ 
ναντι παλαιό ΚΑΤΕΕ) κ. Α- 
ποστολάκη Ζαχ. (Μεσσαμπε-

Δ
ρα ανεξάρτητη (,με λουτρό, 
κουζίνα, ντουλάπα) στην δια­
κλάδωση Φορτέτσας περιοχή 
Πανεπιστημίου — Βενιζελείου, 
και κοινό τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ. 282045—287163.

(Ε882) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημά 
στην Λ 62 Μαρτύρων 3ο χλμ. 
320 τ.μ. 120 τ.μ. πατάρι, 500 
τμ ακάλυπτο χώρο· με αυλότοι 
χο φως νερό τηλέφωνο. Πλη­
ροφ. τηλ. 250644 —223793.

(Ε883) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα 
ζιά πολυτελούς κατασκευής 60 
και 150 τ,μ. στην Λ. 62 Map 
τύρων Γ82 (δίπλα στη Κάζα 
Τσιντάρη). Πληροφ. τηλέφ.

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

κατασκευή δε-
Ισχύει μέχρι 28-2-86

216 τ.μ. σε to

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

285116,

1—5

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

στον 
τιμή

4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ

1.
2.
3.

1.100
800

1.100

Δρχ.
Δρχ.
Δρχ.

μή.
2) 

1866
3.

ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο. 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ 
ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ

Δρχ. 250 ανά τροχό
Δρχ. 300

στρεμ. 
απολύ-

9) Παραθαλάσσιο 9 
στο Τομπρούκ σε τιμή 
του ευκαιρίας.

10) Δυο στρέμματα

ρα πολύ καλή τιμή κεντρικότα 
το

44) Καταστήματα εντός στο­
άς σε πολύ καλές θέσεις

5) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά

Καρτερά κτίζεται και σε 
ευκαιριακή.

Τηλ. 286471-243538
(Π441)

στείο Μεταξά. Τηλ. 
235443.

(Ε874)

294 τ.μ. στις

δοτά wai υπό 
κτά δάνεια.

6) Οικόπεδο 
λύ κολάι θέση.

7) Οικόπεδο

1—20 
μαγαζί δι" 
40 τ.μ. εις 
8 παραπλεύ 
ζαχαροπλα-

Κατάστημα στην οδό 
προνομιούχο 72 τ.μ.
αΚτάστηιμα 18 τ.μ. σε πά

Π στέλλες ευκαιρία
8) Οικόπεδο στα Καμίνια 

200 τ.μ. σε πολύ καλή τιμή.

ΟΛΥΜΠΙΑ HP. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΤ1ΠΡΟΣΩΠΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ■ ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ S ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΕΙΔΙ-Ι

θα μας δώσετε χαρά αν παρευρεθείτε στα εγκαίνια του 
νέου μας καταστήματος, που θα γίνουν σήμερα 11-1-1986 
και ώρα 6 μ.μ.

Μετά τιμής
Ολυμπία Ηρακ. Καλοψεράκη 

τηλ. 223620 — 285660

ΜΑΝΤΚΜΕΝΙΛ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
βάρος Εστίας 140 ηλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστόν.

Mt αερόθερμο, χώρο θερμσνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Δ Ε Κ Α. A Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Ανετα - Αριστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε »

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ

Τηλ.: 227154 — 221847

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλή Χρονιά, Ευτυχισμένο το 1986

Με την έναρξη του καινούργιου χρόνου ξεκινάμε κι 
μείς πιό οργανωμένοι τις εργασίες μας για την καλύτερη
ξυπηρέτηση σας στη νέα μας διεύθυνση Μαρογιώργη 
πλατ. Αρκαδίου Ηρακλείου.

ε- 
ε-
9,

I

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πΐηροιρορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟνΛΑΚΙΙΣ 

Πολιτικός Ηηχανικός

λιές πλησίον καφετερία 
ούντια).

(111463)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
βλατζίδικο—ταβέρνα με

Κλα-

1—5 
σου- 

ψηστα

0894)31215.
(Ε863)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
οιανδήιποτε χιρήση 
την οδό Αμμισού 
ρως εις το τέως

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ-: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ριά στην Λ. Κνωσού 6. Πλη 
•ροφ. τηλ. 230212 ,κ. Λουκά 
(Κρεοπωλείο)

(Π469) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI Ζ 
200 με 35.000 χλμ. στην τιμή 
των 90.000. Δεκτός ·κάθε έλε 
γχος Πληροφ τηλ. 280211 από

(Π459) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ­
γκρότημα καινούργιο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 281
058 κ. Γιάννη

(Π.458)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η
ΜΑΡΙΛΙΣ» στα
γω αλλαγής

καφετερία «Α- 
Λιοντάρια, λό 
επαγγέλματος.

Πληραφαρίιες οδός Βύρωνος 1
(πλατ. Αγ. Δημητρίου). 

(Π465) 1—5
ΑΟΓίΙ συνταξιοδοτήσεως 1111
ΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
κών —Χροιμάτων.
τηλ. 235128.

(Π464)

Σιδηρι- 
Πληιροφ.

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθο- 
ποΡ-είου σε κεντρικό σημείο 
της πάλης και σε τιμή ευκαιρί 
ας λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Πλη,ροφ. τηίλ. 225403 και
851509 μετά 

(Π466)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σμα 36 τ.μ.

τις 10 το βράδυ.
1—3 

κε’ντρικό Ζΐιαμέρι 
Γναμαλάκη και

Σφακίων, κατάλληλο για επαγ 
γελματική στέγη .Τηλ. 233366
—236341.

(Π468) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθο­
πωλείου στο κέντρο της πόλης
Πλη,ροφ.
282465.

(Π457)

κ. Μιχάλη τηλέφ.

Γ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
να —ψησταριά αναγνωρισμένη, 
σε προνομιούχα θέση με εξα-
σφολισμένη πελατεία, 
αλλαγής επαγγέλματος, 
ροφ. τηλ. 238506 6 μ.μ. 
σοβαρές προτάσεις

(Π462)

λόγω 
Πιλη- 
μόνο

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

αριστης κατασκευής στις πολυκατοικίες:
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

θεοδωρακης ο. ε
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ*

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΕΕΟΝ! 
ΐΜλοϋνται ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ 
Δεκτό Δάνεια Πληροφορίες τηλ. 221755

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ι

I

α)

β)

ΚΩΝ ΣΕΛΟΥΝΤΟΥ
για έργα στους Νομούς Ηρακλείου και Λασιθίου: 

Εργοδηγός έμπειρος σε έργα οδοποΓΐ'ας και έργα ΟΤΕ 
κατά προτίμηση,
Πτυχιούχος Λογ,στής πεπειρΰμένος, για μερική ή ολική

απασχόληση.
Τηλ. 031)226310 και 226622, ώρες 9—2 π.μ. και 7—9 μ.μ.

Μ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 
Γ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

στην οδό Κονδυλάκη
Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ και ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Πληροφ.: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847
1—10
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«ΠΆΤΡΙΣ»

Τό Κύπελλο βόλλεϋ
G ΤΕΛΙΚΟΣ του Κυπέλλου 

Βόλλεμ’, περιοχής Κρήτης γί 
νεται αύριο στο Ρέθυμνο με α

Κυριακή
Σητειακός-— Άθλ&σιη 

9.30 π.μ.
ιόρα

ντ:πάλους το Αρκάδι και 
Ο.Α. Χανιών.

ΓΙΑ να φτάσουν στον 
λικό το Αρκάδι κέρδισε

τον

τί- 
την

3

Γιούχταις—ΓΕΗ ώρα 11 
Σητειακός— Γίούχτας 

μ.μ.
ώρα

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ
Συνεδριάζει την Τρίτη 14

Ιανουάριου σις 8 το 
το Δημοτικό Συμβούλιο 
■κλείου. Στη συνεδρίασή 
ζητηθούν και τα θέματα

βράδυ 
Ηρα- 

θα συ 
της

Μέχρι ιέλονς ic υ jm c ς

Η EOK ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΣΕΙ
ΤΙΜΕΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ

■> ·λ ΤΛ\·ί·

ΓΕΗ και ο ΟΑΧ τον Παγχανι 
α^ά.

ΣΤΟ μεταξύ γίνεται το Σαβ 
βατοκύριακο τουρνουά Παίδων 
που διοργανώνει η Τ.Ε. ΕΟΠΕ 
Κρήτης.

ΤΟ πρόγραμμα του τουρνου 
ά είνα ιτο εξής:

Σάββατο
Γίούχτας— Αθλεση ώρα 2 

μ.μ.
Σητενακός—ΓΕΗ ώρα 5 μ.μ

ΓΕΗ—,'Αθλεση ώρα 4.30 μ.μ
ΟΔΟΊ οι αγόινες θα γίνουν 

στην κλειστή αίθουσα του 4ου 
Γυμνασίου και θα μετράνε στη, 
βαθμολογία του πρωταθλήμα 
τας, Παίδων.

ΕΠΙΣΗΣ σύμερα Σάββατο 
θα γίνουν οϊ εξ ανα,βολής α-
γώνες του 
κός—ΟΦΗ 
kci ιασίδων

(3.30 μ.μ.)

Ανδρικού Σητεια- 
(3 μ.μ.) και των 
Άθλεση — ΓΕΗ

Μικρά όλλό ένάιαφέροντο
• ΤΗΝ Τρίτη το βράδυ 

θα γίνε ιστό γραφεία της Ε.Π 
Σ.Η. η. κλήρωση των αγώνων 
της προημιτελικής φάσης του 
Κυπέλλου Ελλάδας, μεταξύ Ε 
ρασισεχνικών ομάδων του Νο 
μού μας. Στους 8 έχουν προ 
κριΓεί οι εξής ομάδες: ΠΟΑ, 
Ποσειδώνας, Δειλινά ΠΑΝΟΜ 
Ολυμπιακός X., Δαίδαλος, Γα 
ρίπα και Ερασιτέχνης ΟΦΗ.

διαιτητής. Μεταξύ άλλων —ό 
• πως· πληροφορηθήκαμε·— συζη 
τήθηκε το Οέμια αντιικαταστά- 
σεως του Προέδρου και Αντί 
προέδρου του Τοπικού Συνδέ 
σμου Διαιτητών και η τοποθέ 
τησ,η νέων προσώπων στην Ε
πιτροπή Ορισμού
της ΕΠΣΗ. Τέλος

Διαιτητών 
ακοιχττηκε

ότ» πρόκειται να εγκαταλείψει
την διαιτησία ένας 'από τους

• ΣΕ καφενείο της περιο 
χής πλατείας Κύπρου συναντή 
θηκαν προχθές το βράδυ, ορι­
σμένοι διαιτητές του Ηρακλεί 
ου και συζήτησαν αρκετά καυ 
τά θέματα της διαιτησίας. Την 
συζήτηση διηύθυνε παλαίμαχος

νέους και ικανούς διαιτητές 
του . Ηρα^είου.

• ΣΤΟΝ αγώνα Μαρούσι— 
Ρόδος, για το προίτάθλημια 
μπάσκετ Β' Εθνικής, θα σφυρί 
ξει ο Ηρακλειώτης διαιτητής 
κ. Μηνάς Χαιλκιαδάκης.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
Συνέχεια από την σελίδα 3 

αιτητή τον κ. Βιλανάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Καβροχωριανό και 
Γαρεφαλάκη.

ΠΑΝΟΜ — ΕΓΟΗ γήπεδο Μα- 
λίων ώρα 3 με διαιτητή τον κ. 
Ακουμιανάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Μερκουλίδη και Κασσωτάκη.

Τετάρτη
θύελλα — Ποσειδώνας γήπεδο 

ΕΠΣΗ ώρα 3 με διαιτητή τον κ. 
Λαγουδάκη και επόπτες τους κ.κ. 
ΙΊαπαδοβασιλάκη και Μπαλτατζί 
δη.

Β Όμιλος
Σάββατο

ΑΕΚ — Ολυμπιακός Ηρ. γήπε 
δο ΑΕΚ (Καρτεράς) ώρα 3 με δι 
αιτητή τον κ. Ρουμελιώτη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Βιδάκη και Κασ 
σωτάκη.

Κυριακή
Κόρακας — Μινωική γήπεδο 

Μοιρών ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ. Φουκάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Κρητικάκη και Καζαντζιάν.

Εθνικός — Δειλινά γήπεδο Ερ 
γοτέλη ώρα 10 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Ανδρονά και επόπτες τους 
κ.κ. Ρουμελιώτη και Βλαχάκη.

Δωριέας — θέρισσος γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 3 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. ΣαΊ'τάκη και επόπτες 
τους κ. Νταναλάκη και Ασλάνη.

Τετάρτη
Διαγόρας — Δειλινά γήπεδο 

Ανωπόλεως ώρα 3 με διαιτητή 
τον κ. Παπανδρέου και επόπτες 
τους κ.κ. Λεοντάκη και Χυντηρά 
κη.

• Το παιχνίδι Διαγόρα — Ρω 
μανού που ήταν προγραμματι­
σμένο για σήμερα Σάββατο, ανα 
βάλλεται.

Β' Κατηγορία
Α’ Όμιλος 
Κυριακή

Δαίδαλος — Δαμάστα γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 3 με διαιτητή τον κ. 
Κουλεντάκη και επόπτες τους κ. 
κ. Ταβερναράκη και Ε. Χρυσό.

Ερμής — Ανθεστίων γήπεδο 
Εργοτέλη ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ. Καπελάκη και επόπτες τους κ. 
κ. Καλα'ϊτζάκη και Μαράκη.

ΟΦΑΜ — Μπεντεβή γήπεδο Ε 
ΓΟΗ ώρα 10 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Μερκουλίδη και επόπτες 
τους κ.κ. Βιλανάκη και Καλα’ϊ- 
τζάκη.

Δόξα Ηρ. — ΠΑΟΚ γήπεδο Ε­
ΠΣΗ ώρα 10 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Κρητικάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Φουκάκη και Καπελάκη.

Τριτωνία — ΟΦΑ γήπεδο Μυρ 
τιάς ώρα 10 π.μ. με διαιτητή τον 
κ. Καβροχωριανό και επόπτες 
τους κ.κ. Ασλάνη και Ε. Χρυσό.

Τετάρτη
ΟΦΑ — Δαίδαλος γήπεδο Γα 

ρίπας ώρα 3 με διαιτητή τον κ. 
Κουναλάκη και επόπτες τους κ.κ.
Γ. Χρυσό και Ε. Χρυσό.

Β Όμιλος
Κυριακή

Ασπίδα — ΠΟΑΛ γήπεδο 
νεράτου ώρα 3 με διαιτητή 
κ. Βιτώρο και επόπτες τους 
Βελεγράκη και Σηφάκη.

Βε- 
τον 
κ.κ.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 
πραγματοποιεί την Κυρακή 12
)Ι)86 εκδρομή στο 
Φαράγγι —Κρουσώνα.

Ωρες πορείας 5.
Αρχηγός: Σπιθάκης 

ΜΚ
Πληροφορίες στα 

227609 8.30—10 και 
τς εργάσιμες ώρες.

Από τον ΕΟΣ

Γωνιανό

Βαγγέ-

τηλέφ.
220068

Αυγενική — Αμουργέλες γήπε­
δο Βενεράτου ώρα 10 π.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Μαστορίδη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Στεφανάκη και 
Κουκουλάκη.

Μοίρες — Ζαρός γήπεδο Μοι­
ρών ώρα 10 π.μ. με διαιτητή τον 
κ.κ. Βιδάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Στιβακτάκη και Κοκκινίδη.

Πετροκεφάλι — Γαρίπα γήπε­
δο Τυμπακίου ώρα 10 π.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Ξαγοραράκη και 
επόπτες τους κ.κ. Βελεγράκη και 
Ζαρωνάκη.

Ασήμι — Κ. Ασίτες γήπεδο A 
σημίου ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ Στεφανάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Βλαχάκη και Σκουτέλη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτά μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο
ΔΗΜΗΤΡΙΟ Κ. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Ετών 69
που πέθανε χθες, κηδεύουμε σήμερα Σάββατο 11 Ιανουάρι­
ου και ώρα 3 μ.μ. από τον ιερό Ναό της Παναγίας των 
Σταυροφόρων. Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα τέκνα: Κώστας, Ελένη, Ρένα.
Οι αδελφοί: Γιάννης, Γιώργης, Μαρία, Ειρήνη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 12 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με στον Ι.Ν. Αγ. θεοδώρων Νιπιδητού, ετήσιο μνημόσυνο 
του προσφιλούς μας συζύγου και πατέρα

ΟΡΕΣΤΗ ΑΠ. ΔΑΓΚΩΝΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντες τη μνήμη του να παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Μαρίκα - Γιάννης - Απόστολος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΙΟΥΊΑ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης Λιούτας, Μαριάννα και ΓρηγόρηςΤα- 
λιούρης. Οι λοιποί συγγενείς.

διακσπείσης, λόγω έλλειψης α 
παρείας, συνεδρίασης του Συμ 
βουλίου.

Τα θέματα που θα συζητη­
θούν είναι τα παρακάτω:

— Ανακοινώσεις —Αιτήσεις 
—Αναφορές.

— Συγκρότηση διαφόρων ε 
πιτραπών

— Αναπροσαρμογή τελών 
χρήσεως κοινοχρήστων χώρων 
οδών και πλατειών της πόλης 
για το έτος 1,986.

— Ορισμός εκπροσώπου του 
Δήμου στην επιτροπή του Ο. 
Ε.Κ. για τη διενέργεια διάγω 
νισμού για την αγορά καταλλή 
λων οι,κοπεδικών εκτάσεων 
για την ανέγερση εργατικών 
κίατοιικιών ιστό Ηράκλειο.

—· Συζήτηση αναφοράς του 
Παραρτήματος του Λυκείου Ελ 
ληνίδων.

— Παραχώρηση 
ακίνητου για ίδρυση 
Σταιθμ,ού.

— Σύσταση τριών
Π.Η. στην περιοχή 
ρακλείοιυ.

—· Πρόταση για 
μοτικής Βυζαντινής

Δημοσίου 
Παιδικού

(3) Κ.Α 
Δήμου Η

ίδρυση. Δη 
Χορωδίας.

—' Έκφραση γνώμης επί 
του προϋπολογισμού του Γερω 
νυμακείαυ Δημοτικού Βρεφο,κο 
μείου Ηρακλείου.

—■ Καθορισμός τιμής ικαταρ 
γουμένων κοινοχρήστων χώ­
ρων στην πλατεία Αρκαδίου.

— Συμβιβαστική επίλυση 
διαφορών μεταξύ Δήμου και 
φορολογούμενων δημοτών.

—· Προτάσεις για τον τρόπο· 
διαχείρισης της ακίνητης πε­
ριουσίας του Πανανείου Δήμο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ενωσης Αναπήρων και θυμάτων 
Πολέμου Οπλιτών 
Νομού Ηρακλείου

Φέρομε εις γνώση των περιπτε 
ριούχων Αναπήρων και θυμά­
των Πολέμου, ότι στο εξής προ 
κειμένου να προβούν στην ενοι- 
κίαση των περιπτέρων τους δια 
νέου Νόμου που ψηφίστηκε πρό 
σφατα, να έρχονται στα γρα­
φεία της Ενώσεως προς κατατο 
πιστό αυτών για το νόμιμο τρό 
πο ενοικιάσεως αυτών.

Επίσης όλοι οι ανάπηροι και 
θύματα Πολέμου περιπτεριούχοι 
και κάτοχοι αδειών μονοπωλίου 
θα πρέπει να συμπληρώσουν σχε 
τική Υπευθ. Δήλωσή ότι δεν ε­
πήλθε καμιά μεταβολή των δι­
καιούχων την οποία θα καταθέ 
σουν οι μεν κάτοικοι της πόλεως 
στο Δήμο Ηρακλείου, οι δε κά­
τοικοι επαρχιών στην Κοινότη 
τά τους δυνάμει του Ν. 1043)80.

Ηράκλειο 10-1-1986 
Ο Πρόεδρος

Αδαμ Φραγκιαδακης 
Ο ϊεν. Γραμματεύς

Νικολ. Παπυράκης

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΑΠΗ ΧΑΡΑΚΑ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ
Αριθ. Πρωτ. 3

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για την πλήρωση 
θέσεων ενός φυσικοθεραπευτή, 
μιάς νοσοκόμας και μιας οικογε 
νειακής βοηθού του ΚΑΠΗ Χά­
ρακα με σχέση εργασίας ιδιωτι­
κού δικαίου και για χρονικό διά 
στημα 5 μηνών.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Χάρακα ως Πρόεδρος του ΚΑΠΗ 
έχοντας υπόψη την αριθ. 6)1985 
απόφαση του Διοικητικού Συμ­
βουλίου του ΚΑΠΗ Χάρακα που 
εγκρίθηκε με την υπ' αριθ. Ε.Σ. 
35212)20-12-1985 της Νομαρχί­
ας Ηρακλείου προσκαλεί τους εν 
διαφερομένους να καταλάβουν 
τις παρακάτω θέσεις για την λει 
τουργία του ΚΑΠΗ Χάρακα, να 
καταθέσουν αίτηση στην Κοινό 
τητα Χάρακα μέχρι 20 Ιανουαρί 
ου 1986.

, Μία θέση φυσικοθεραπευτή.
Μία θέση νοσοκόμας.
Μία θέση οικογενειακής βοη­

θού.
Η αίτηση θα συνοδεύεται από 

τα νόμιμα δικαιολογητικά από 
τα οποία θα προκύπτουν τα ζη 
τούμενα παρακάτω προσόντα.

1) Ηλικία 21—50 ετών.
2) Για την θέση του φυσικό 

θεραπευτή πτυχίο Ανωτέρας 
Σχολής Φυσικοθεραπευτών των 
ΚΑΤΕΕ Αθηνών ή Θεσσαλονίκης 
ή της Σχολής του Λα ϊκού Νοσο 
κομείου Αθηνών ή ανάλογης Σχο 
λής Εξωτερικού με πτυχίο ανε- 
γνωρισμένο στην Ελλάδα και να 
είναι εγγεγραμμένος στον Πανελ 
λήνιο Σύλλογο Φυσιοθεραπευ­
τών και άδεια ασκήσεως επαγγέλ 
ματος.

3) Για την νοσοκόμα πτυχίο 
τριετούς φοιτήσεως των ΤΕΙ.

4) Για την οικογενειακή βοη­
θό απολυτήριο Δημοτικού Σχο­
λείου.

5) Ιδιόχειρο βιογραφικό σημεί 
ωμα πλην της οικιακής βοηθού.

6) Εκπλήρωση Στρατιωτικών 
υποχρεώσεων ή νόμιμη απαλλαγή 
για τους άνδρες υποψηφίους.

Η πρόσληψη θα είναι πεντάμη 
νης διάρκειας και οι αποδοχές οι 
προβλεπόμενες από την ισχύου- 
σα νομοθεσία.
Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ Χάρακα

Γεώργιος Ιωάν. Ψαράκης

τικού Νοσοκομείου.
—■ Προτάσεις της επιτροπής 

Πολεοδομικής και Οικιστικής 
Ανάπτυξης:

α) Περί διαμορφώσεως πεζό 
δρομίων οδού Αγ. Τίτου (6ο 
Δημ. Σχολείο).

β) Επί ενστάσεως Ευριπ. 
Πλαγιωτάκη —Μαρίας Βε/.ιβα 
σάκη.

γ) Επί αιτήσεως κατοίκων 
περιοχής Ατσαλένιου.

δ) Επί αιτήσεως Σοφίας συζ. 
Ευαγγ. Τριανταφύλλου.

ε) Στι ςρυμοτομικές και οι- 
κοδοιμνκές γραμμές στις οδούς 
ΪΕΟΚ— Μίνωος και Ιωάν. Κο 
νδυλώκη.

στ) Περί διορθώσεως σικοδ. 
γραμμών στις οδούς ΤΚαπετάν
Μιχίάλη κατ Δωδώνης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Δ)νση, του Σωματείου ε 
πιπλαξυλουργών Ν. Ηρακλεί­
ου υπενθυμίζει στα μέλη του 
ότι την Τετάρτη 15-1-86 στην 
αίθουσα της ΟΕΒΝΗ θα γί-
νουν αρχαιρεσίες για την 
δειξη νέου Διοικητικού 
βουλίου και αντίπων.

ανά- 
Συμ

Όσοι επιθυμούν να δόσουν 
υποψηφιότητα μπορούν να κα 
ταθέσουν δήλωση, υποψηφιότη 
ταή μΐέχριι τηνι Δειυτέραι (ΙΙΙ-ή 
8'6 και όιρα 1 το μεσημέρι στο 
κατάστημα του Προέδρου κ.
Σάββα Στ,ρατάκη Αγ. 
10 τηλ. 226056.

Τίτου

Εκ της Δ)σης του Σωματείου

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καλούνται όλα τα μέλη της Α-
ερολέσχης Ηρακλείου 
σια Γενική Συνέλευση 
1986 ημέρα Κυριακή 
11.00 στην αίθουσα

στην ετή- 
στις 19-1- 
και ώρα 

επισήμων
του Αεροδρομίου Ηρακλείου, 

θέματα ημερήσιας διατάξεως:
1) Απολογισμός πεπραγμένων.
2) Ισολογισμός - Απολογισμός 

έτους 1985
3) Συζητήσεις - Προτάσεις Με 

λών.
4) Αρχαιρεσίες.

1—5

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΚΛΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Γ.Π. Συνεταιρισμός 
ζομενών καλεί τα μέλ/1

Κλα 
του

σε γ®νική συνέλευση την Κυ 
ριακή 12-1-1,986 στο δέκατο
Δη μ. ίχολείο Ηρακλείου με
θέμα «Ένωση, των συνέταιρέ 
σμιώ ν βάσει του νόμου 1541) 
85. Όλα τα μέλη του συνεται 
ρι,σηού πρέπει να παραίβρεθούν 
για ιό πάρουν απόφαση περί ε 
νώσεως των Συν)σιμών.

Σε περίπτοΛση που δεν θα έ 
χο,μ®' απαρτία, ο Σρν) σιμός θα
λκιτουργεί μέχρι τις 
και μετά θα διαλυθεί 
Του ίδιου νόμου.

Ο Πρόεδρος 
Μασέλης Ιωάννης

17-2-86 
βάσει

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Δ)ση και τα μέλη του 
Σωματείου επιπλοξυλουργών 
Ν. Ηρακλείου ευχαριστεί θερ­
μά τη Δ)ση του ΕΚΗ για την 
παραχώρηση της αίθουσας αυ 
τού όπου έγινε η Γενική συνέ 
,λευση Των μελών του την 8- 
1-1986.
Εκ της Δ)σης του Σωματείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Της Ενωσης Αναπήρων 
και θυμάτων Πολέμου

Οπλιτών Νομού Ηρακλείου

Γνωρίζομε στους Αναπήρους 
Πολέμου ότι η εξέτασή τους από 
Στρατιωτική Υγειονομική Επιτρο 
πή για Λουτροθεραπεία του έ­
τους 1986 θ' αρχίσει από την 
13η Ιανουάριου 1986, ημέρα Δευ 
τέρα και θα τελειώσει στις 28 
Φεβρουάριου 1986. Η προσέλευ 
σή τους στα γραφεία της Ενώσε 
ώς μας θα γίνεται από 9 π.μ. μέ­
χρι την 12η μεσημβρινή και θα 
είναι εφοδιασμένοι:

α) Με αντίγραφο αποφάσεως 
Κανονισμού Πολεμικής Συντάξε­
ως που θα γράφει την πάθησή 
τους και τα εκατοστά αναπηρί­
ας τους θεωρημένο το έτος 1986 
από την αστυνομία.

β) Απόκομμα επιταγής συντά 
ξεως τελευταίας επιταγής και

γ) Μιά Υπεύθ. Δήλωση Ν. 105) 
69.

Επίσης ανάπηροι που δεν πέ­
ρασαν από Υγειον. Επιτροπή το 
έτος 1985 για Αερ)πεία και έχα­
σαν το επίδομά τους δύνανται 
να προσέλθουν φέτος να εξετα­
στούν για να μη χάσουν το επί 
δομα του 1986.

Πέραν της τακτής προθεσμίας 
ουδεμία αίτηση θα γίνει δεκτή.

Ο Πρόεδρος
Αδαμ Φραγκιαδάκης 
Ο Γεν. Γραμματεύς 
Νικόλ. Παπυράκης

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 10 (ΑΠΕ) — 
Η Ευρωπα ϊκή Επιτροπή προβλέ 
πεται ότι θ' αρχίσει να συζητεί 
τις προτάσεις της για τις νέες τι 
μές αγροτικών προ ϊόντων για 
την περίοδο 1986—87 στο τέ­
λος Ιανουάριου.

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
πληροφορίες η Ευρωπα ϊ κή Επι 
τροπή, στη συνεδρίαση της 22ας 
Ιανουάριου θ' ασχοληθεί με τ ις 
προτάσεις της για νέες τιμές τις 
οποίες θα επεξεργαστεί με βάση 
τις δικές της προτάσεις για την 
αναμόρφωση της κοινής αγροτι 
κής πολιτικής (ΚΑΠ) ιδίως στον 
τομέα των δημητριακών και του 
βοείου κρέατος (για τους οποΐ-

ους έχει ήδη εκθέσει τους προσα 
νατολισμούς της σε δύο υπομνή 
ματά της).

Δεδομένου ότι οι προτάσεις 
για τις νέες τιμές δεν μπορεί να 
υιοθετηθούν από την Ευρωπα'ϊ 
κή Επιτροπή, πριν τις 29 Ιανου 
αρίου, το Συμβούλιο υπουργών 
Γεωργίας στις 20—21 Ιανουάρι­
ου, δεν θ' ασχοληθεί ούτε με 
τις νέες τιμές, ούτε με την ανα 
μόρφωση της «ΚΑΠ». Εάν δεν ο­
ριστεί στο μεταξύ ειδική συνε 
δρίαση η καθιερωμένη «μαραθώ 
νεια» συζήτηση για τις αγροτι­
κές τιμές θ' αρχίσει στη μεθεπόμε 
νη συνεδρίαση του συμβουλίου 
Υπουργών Γεωργίας στις 24—25 
Φεβρουάριου.

’Αρχίζει τήν Δευτέρα

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΤΕΟ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Η Δ)νση ΚΤΕΟ Ηρακλείου 
υπενθυμίζει στους κατόχους 
'αυτοκινήτων όλων των ·κατη- 
γοριών,' ότι ο περιοδικός τε­
χνικός έλεγχος αρχίζει στις 
13-1-1986.

Για να αποφευχθεί κάθε τα 
λαιπωρία πρέπει να συμβοιυλεύ 
ονται το πρόγραμμα που έχει 
ανακοινωθεί και φυσικά να 
κλείνουν ραντεβού για την ιμέ' 
ρα και ώρα του ελέγχου.

πει να Απευθύνονται στην Δ)
νσίη Συγκοινωνιών Θερίσου 50 
για τις απαραίτητες ενέργειες.

Έτσι κατά τον τεχνικό όλε 
γχο στο ΚΤΕΟ θα άπσφεύγον 
ται καθυστερήσεις και επανέ­
λεγχοι αφού δεν θα χρειαστεί 
η υπηρεσία μας να σας παραπέμι 
ψει στην Δ)νσ,η, Συγκοινωνιών 
για τις διορθώσεις αυτές.

ΕπιΥΓημηΐνουμε: 
τους κατόχους 
πριν προσέλθουν 
να ελέγχουν ικάι

W όλους 
αυτοκινήτων 
στο ΚΤΕΙΟ' 

να βρίσκουν
τον αριθμό πλαισίου και τον 
αριθμό κινητήρα του αυτοκινή
τα υτσυς που πρέπει να । 
σύμφωνοι με αυτούς που 
φει η άδεια ικυκλαφορίας.

Σε αντίθετη περίπτωση

ΣΎΛΛΟΓΟΣ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

είναι 
. γρά

πρέ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Δ.Σ. του Σύλλόγόυ Αρχι 
τεκτόνων Νομού Ηρακλείου 
ικαιλεϊ ται μέλη· ταυ σε τακτική 
Γενική Συνέλευση στις 22)1) 
86 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
7.310 μ.μ. στην αίθουσα ΤΕΕι— 
ΤΑΚ. Σε περίπτωση μη απαρ 
τίας η συνέλευση θα γίνείι την 
ίδια μέρα και ώρα στις 29)1) 
86.

Ο Πρόεδρος
Κ. Νύκταρης

Η Γραμματέας
Α. Κουτσουμπού

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από την Δ)νση Εμπορίου ανα 
κοινώνεται ότι η ομάδα εργασίας 
που συστάθηκε με την αρ. 1210) 
20-3-85 απόφαση του Νομάρχη 
Ηρακλείου καθόρισε τις ανώτα­
τες χονδρικές τιμές των οπωρο 
κηπευτικών στην περιφέρεια του 
Ν. Ηρακλείου από 13-1-86 ως ε­
ξής:

Κρεμμύδια το κιλό 32. Λεμό­
νια 50. Πατάτες γενικά 35. Ντο 
μάτες 60. Σπανάκι 50. Λάχανο 35 
Κουνουπίδι 30. Ραδίκια ήμερα Ι­
ταλικά 40. Μαρούλια το κομμά 
τι 25. Καρόττα χύμα 50. Καρότ 
τα τυποπ. σε συσκευασγ ενός κι 
λού 60. Αχλάδια κρυστάλλια Εξ 
τρα 90, Α' 80, Β’ 60. Μήλα (ε­
κτός γκόλντεν, Ρενέδες, Γκράν- 
νυ Σμιθ, Φιρίκια) Έξτρα 75, Α' 
65, Β' 50.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το 
κάνει 
φους 
κοινό 
αύριο

Δ.Σ. του Σωματείου μας 
γνωστό στους συναδέλ- 
μας και το καταναλωτικό 
του Ηρακλείου, ότι από

Κυριακή 12-1-86 θα ισχύ
σει και πάλι κανονικά η απόφαση 
της Νομαρχίας Ηρακλείου (Αρ. 
ΕΡ)2564) 26-8-85) για τα Ζαχαρο 
πλαστεία της πόλης, όπως και 
πριν τις εορτές δηλαδή: Κυριακή 
κλειστά τα εντός των τειχών,
Δευτέρα κλειστά τα εκτός 
τειχών.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Αντ. Κοτσιφάκης
Ο Γ.Γ.

Αν. Κούρος

των

■

■
Η

β

ΕΓΙΝΑΝ την Πέμπτη το απόγευμα οι εκλογές του Συλλό­
γου Υπαλλήλων του Δήμου. Στο Διοικ. Συμβούλιο εκλέχτηκαν οι 
Γιάννης Γουβιανάκης, Χαράλ. Κάββαλος, Δημ. Ζαχαριουδάκης, 
Γιάν. Σαρρής, Μαρίνα Καμνάκη, Κώστας Σχιζάκης και Νίκος Βλα­
στός. Στην Εξελεγκτική Επιτροπή οι Στέργ. Μανουσάκης, Μαν. Πα 
παδάκης, Γρ. Μαραγκουδάκης ενώ αντιπρόσωποι στην Ομοσπον 
δία Δημοτ. Υπαλλήλων Ελλάδας εκλέκτηκαν οι Ν. Βλαστός, Γιαν. 
Γουβιανάκης, Δημ. Ζαχαριουδάκης, Χαρ. Κάββαλος, Ζαχ. Κυπριω 
τάκης, Γρ. Μαραγκουδάκης, Αντ. Παπαδάκης, Μαν. Παπαδάκης, 
Νίκος Παχιαδάκης και Γιάν. Σαρρής.

& Α
ΠΡΟΤΑΣΗ ίδρυσης και λειτουργίας παιδικού και εφηβικού 

εργαστηρίου εικαστικών τεχνών κατέθεσε στο Δημοτ. Συμβούλιο 
ο Σύμβουλος κ. Μαν. Κυριάκης. Όπως αναφέρεται στην πρότα­
ση «η ίδρυση του εργαστηρίου στοχεύει στη δημιουργία πολιτι­
στικής υποδομής στο χώρο των εικαστικών τεχνών με ενεργητική 
και συνειδητή συμμετοχή των πολιτών του Δήμου στην πολιτιστι 
κή ζωή του τόπου σε συνεργασία με τους μαζικούς πολιτιστικούς 
φορείς της πόλης. Στοχεύει ακόμα στη διάδοση και ανάπτυξη καλ 
λιτεχνικής παιδείας στον τομέα των εικαστικών τεχνών, στη στή 
ριξη, δημιουργία και εξασφάλιση συνθηκών που θα επιτρέψουν 
την άσκηση και ανάπτυξη των ατομικών και δημιουργικών ικανό 
τήτων στον παραπάνω τομέα, στην προβολή και ανάπτυξη του, 
με τη διοργάνωση εκδηλώσεων και άλλων δραστηριοτήτων».

-------- --------

ΣΥΜΦΩΝΑ με την πρόταση το εργαστήρι θα περιλαμβάνει 
τμήματα ζωγραφικής, κεραμεικής και γλυπτικής, ενώ είναι δυνα­
τόν αργότερα να δημιουργηθούν και άλλα τμήματα όπως υφαντι 
κήώ χαρακτικής, αγιογραφίας, καλαθοπλεκτικής και άλλων παρα 
δοσιακών τεχνών. Στα τμήματα του εργαστηρίου θα μπορούν 
να συμμετέχουν παιδιά ηλικίας 6—18 ετών.

-------- ♦ --------  4· jfc
Η ΚΟΠΗ της πίττας του Συλλόγου Μικρασιατών «Ο Άγιος 

Πολύκαρπος», γίνεται απόψε στις 8,30 το βράδυ στο Κέντρο «Ντε 
λίνα». Μετά την κοπή θα παρουσιαστεί πλούσιο μουσικό πρό­
γραμμα. θα μοιραστούν δώρα - εκπλήξεις.

ΤΟΥ ΚΛΕΨΑΝΕ
11 ΣΑΚΙΑ ΕΛΙΕΣ

Έντεκα σμ|κκ^ά ελίαιακαρι- 
πο έκλεψαν ·άγνωστθιΐ χθες τα 
ξημερώματα Οπιό την κατοικία 
του Αντώνη Σηφάκη, 55 ετών 
που βρίσκεται στο χωριό Κου 
σέ Καινούργιου.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυ­
νομικό Τμήμα Τάξης Μοιρών.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

10-1-86
Ν. Υόρκης 145,843 150,313
Δ. Γερμανίας 59,652 61,468
Παρίσι 19,443 20,035
Λονδίνου 212,497 218,951
Ελβετία 70430 72,577
Ολλανδίας 52,976 54,590
Ιταλίας 8,470 8,960
Δανίας 16,340 16,840
Αυστρίας 8,485 8,745
Σουηδίας 19,286 19,874
Νορβηγίας 18,870 19,896

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΑΝΩΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΣΧΟΛΩΝ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε στο κόψιμο 
της πίττας του Συλλόγου μας, 
το Σάββατο 18-1-86 και ώρα 8, 
30 το βράδυ στην ταβέρνα «Ο- 
ΡΕΣΤΗΣ» Αγ. Ιωάννης - Ηράκλειο 
(τηλ. 234395).

θα περάσουμε μαζί μια αξέχα 
στη βραδιά με φαγητό, χορό και 
μουσική από την ορχήστρα του 
Κέντρου.

Το Διοικ. Συμβούλιο
1—3

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1'369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Φανουράκης 
του Νικολάου και της Μαρίας 
το γένος ΣΙημαντηράκη που 
γεννήθηκε στη Κιθαρίδα και 
κάτοικε ίστο Ηράκλειο και η
Δέσποινα Λάσκιαρη 
ήλ' και της Ανθής
Βεληβασάκη, 
και κατοικεί

που
στο

του Μιχα 
Το γένος 
γεννήθηκε 
Ηράκλειου

πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα ♦γίνει στο Ηρά- 
κλειιο. ।

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΕΣ

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η Οικογένεια Κων)νου Μπολω 
νάκη θα δεχθεί συγχαρητήριες ε­
πισκέψεις για τους αρραβώνες 
των παιδιών της Ρένας και Βασί­
λη, στις 15. 16 και 17 του Γενά­
ρη.

1—2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του NIGHT CLUB

«LA NES»
στο Γιόφυρο, Λ. 62 Μαρτύρων 423

(έναντι Παναγροτικής) 
σήμερα Σάββατο 11-1-86. 

Πλούσιο πρόγραμμα, ευχάριστο περιβάλλον 
Ιδανικές τιμές - Απόλαυσις - Άνεσις.
Διασκέδαση ΜΕ ΤΟ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟΙ! 

που έλλειπε από την πόλη μας.

Ευχαριστούμε 
Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Κι απόψε ένα γνήσιο

ΛαΤκό και μοντέρνο πρόγραμμα.

Ρεζερβέ: 821252

Οι

24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ 
0 ΠΡηθΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Ν. ΔΕΛΧΙ 10 (ΑΠΕ) — 
Ινδικές εφημερίδες δίνουν με

Υάλη δημοσιότητα στην επίσκε­
ψη του Έλληνα Πρωθυπουργού

Συγκεκριμένα σε πολλές εφημε 
ρϊδες των Ινδιών δημοσιεύεται η 
ακόλουθη επίσημη ανακοίνωση:

«Ανταποκρινόμενος στην πρό­
ταση του Πρωθυπουργού Ρ. 
Γκάντι, ο Έλληνας Πρωθυπουρ­
γός κ. Παπανδρέου θα πραγματο 
ποιήσει 5ήμερη επίσημη επίσκεψη 
στην Ινδία από τις 24 Ιανουαρί 
ου.
Ο1 κ. Παπανδρέου θα είναι επί 
σημος καλεσμένος στον έορτα 
σμό για την Ημέρα της Δημοκρα

II ΣΥΝΟΔΟΣ ΥΠΟΥΡΓΏΝ 
ΤΗΣ ΕΟΚ

ΧΑΓΗ 10 (ΑΠΕ —ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑ’ΚΤ. — ΗΝ. ΤΥΠΟΣ)—

«Καμιά ημειρομηνίαι δεν έχει 
ακόμη οριστεί για τη σύνοδο 
των υπουργών εξωτερικών των 
χωρών —ιμκλών της ΕΟΚ, ικα 
τά τη νοποία θα συζητηθεί το 
θέμα της Λιβύης, δήλωσε σή­
μερα στη Χάγη εκπράσώπος 
του Ολλανδικού υπουργείου Ε 
ξωιτερικών.

τίας. θα συναντηθεί με ηγετικά 
στελέχη και θα συζητήσει επίσης 
για την περαιτέρω ανάπτυξη εμ­
πορικής και οικονομικής συνερ­
γασίας των δύο χωρών».

Βξιάλλου παλίλιές εφημερίδες
σχολιάζοντας την 
,ναφέρουν ιμ®τΰξύ

Η Ελλάδα· και 
χουν ταυτόσημες

επίσκεψη α 
άλλων ότι:
η Ινδία έ- 
απόψεις σε

διάφορα δίιεθνή θέματα, ειδικά 
σε θέματα αφοπλισμού και Εί 
ρήνής, Τα οποία έχουν συζητη; 
θεί τόσο ιμιε τις υπειρδυνάμιεις 
όσο ικαι στην διάρκεια δΐέθνών 
φόρουμ.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΕΞΟΧΙΚΟ ΣΠΙΤΙ

Άγνωστοι διάρρηξην την 
©ξαχιική κατσίκια του Γιάννη 
Τερζάκη 36 ετών, που βρίσκε 
ται στην περιοχή; «Αλυκιές» 
της Αγ. Πελάγιας και έκλεψαν 
ένα ραδιομαγνητόφωνοι φορητό 
και ένα ζευγάρι ικυάλια με τη) 
θήκη τους συνολίικήςι αξίας 
40.000 δρχ. Ανακιρΐσεις κάνειι 
ο Αστυνομικός Σταθμός Ρο­
διάς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΥΦΕΣΗΣ 
ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΗΣ
(ΕΕΔΥΕ - Η)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η αμερικανική επιθετική πο 

λιτική στη, Μεσόγειο, με πρό 
σχημμ την πάταξη τάχα της 
διεθνούς τρομοκρατίας έχ®ι πε 
ράσει σε στάδιο παροξίισμού.

Επιβάλλει οικονομικό απο- 
κλεισΙμό στη Λιβύη, χωρίς να 
'έχει ,καιμιά απόδειξη ότι η χώ 
ρα ευθύνεται για την διεθνή 
τρομοκρατία, και την απειλεί 
με πολεμικές επιχειρήσεις και 
στρατιωτική επέμβαση.

Η Ειρήνη στην περιοχή, της 
Μεσογείου, μα και η παγκό­
σμια Ειρήνη, βρίσκονται σε ά 
μ®σο· κίνδυνο. Ο1 κίνδυνος για 
την χώρα μας είναι περισσότε 
>ρο άμεσος γιατί σ’ αυτή βρίσκο 
,νται πυρηνικές, κατασκοπευτι­
κές και· επιδροιμι,κές βάσεις Των 
ΗΠΑ, τη δριαστηριότηιτα Των 
οποίων δεν μπορεί να ελέγξει 
η κυβέρνηση, και έτσι μπο­
ρούν να μα ξεμπλέξουν άθελά 
μας σε περιπέτειες. Αν ληφθεί 
μάλιστα υπόψη ,η, προειδοποΐηι 
ση του Κα,ντάφι ότι θα. πλήξει 
στρατιωτικές βάσεις που θα

χρησιμοποιηθούν ως ορμητή­
ρια ενάντια, στη χώρα τοιυ. Η 
κατάσταση αυτή δείχνει για 
μια ακόμα φορά πόσοι επικίν­
δυνη είναι η παραμονή αυτών 
των βάσεων στη χώροι ιμας, 
και μπαίνει άμεσο· ζήτημα απο 
μάκρυνσής τους.

Καλούμε
Το λαό· του Ηρακλείου να 

καταδικάσει αποφασιστικά τους 
αμερικάνικους τυχοδιωκτισμούς 
Οι αμερικάνικες βάσεις στην 
•Κιρήτη δημιουργούν πρόσθετο 
Kivifiwo (γιατί βρίίσκίονται· πιο 
κοντά στη ζώνη ανάφλεξης.
Να σιυμπαρασταθεί ιστούς
ούς της περιοχής που 
ντώι από την πολιτική 
ΠΑ. Να άπιαιπήσει τη 
τροπή της Μεσογείου

λα-
απειλού 
των Η 

μετα- 
σε θά-

λασσα Ερήνης και όχι σε πο 
λεμικό θέατρο για ιιμπεριαλιστι
κές επιδιώξεις των ΗΠΆ.

Ηράκλειο 10-1-1986 
Ο’ Πρόεδρος

Ο Γ. Γραμματέας

ΤΟ ΚΑΛΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ
Τοϋ Κώστα Πετρόπουλου

Πριν μπω στο θέμα μου — εύ 
χομαι καλή χρονιά σε όλους τους 
φίλους που διαβάζουν αυτά που 
κατά καιρούς γράφω.

Σήμερα το πρωί βγήκα με το 
μηχανάκι μου για διάφορες δου 
λειές μέσα στην πόλη του Ηρα­
κλείου. Πέρασα και από το Εμ­
πορικό μας Επιμελητήριο για να 
ευχηθώ στο συμπαθές προσωπι­
κό τα χρόνια πολλά και να πλη 
ρώσω την ετήσια συνδρομή μου 
προς αυτό. Φεύγοντας υποχρεω 
τικά ανέβαινα μπροστά από τον 
ΟΤΕ στο πάρκο θεοτοκόπουλου 
στο άνω μέρος η ευθεία αυτή έ­
χει ένα βέλος από την Τροχαία 
και υποχρεωτικά κάθε όχημα που 
ανέρχεται πρέπει να συνεχίσει μό 
νο δεξιά — εγώ όμως που έπρεπε 
λόγω εργασίας μου να πάω στα 
γραφεία του Δήμου δεν με εξυπη 
ρετούσε — για να συνεχίσω προς 
αριστερά, κατέβηκα από το μη­
χανάκι και βαδίζοντας με τα πό 
δια το ρυμουλκούσα υποχρεωτι 
κά. Κάποιος καλός άνθρωπος που 
στεκόταν μπροστά στο μαγαζί 
του με παρατηρούσε με βλέμμα 
μάλλον θαυμασμού για τη νόμι­
μη αυτή πράξη μου — εγώ αμέ­
σως του απάντησα «ΤΟ ΚΑΛΟ 
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ» και σταμάτησα 
— βλέπεις καλέ μου φίλε πως δεν 
χρειάζεται πολύ προσπάθεια για 
να κάνεις μια καλή πράξη — ο

δρόμος αυτός είναι μονόδρομος 
— αν ο κάθε Πετρόπουλος όταν 
δεν βλέπει όργανο της Τροχαίας 
και προς συντομότερη εξυπηρέτη 
σή του παρανομεί, τότε χάθηκε 
κάθε ανθρωπιά και φιλότιμο. Έ­
χω τη γνώμη πως όλοι μας έχομε 
υποχρέωση να σεβόμαστε τα σή 
ματα που έχει τοποθετήσει ο Δή 
μος Ηρακλείου και που όπως δή 
ποτέ εξυπηρετούν εμάς τους πο­
λίτες και κατοίκους.

Γιατί να κάνω παρανομία α­
φού μπορώ σε λίγα λεπτά της ώ­
ρας να περάσω σέρνοντας το μη 
χανάκι μου για λίγο και να συνε 
χίσω μόλις μπω στον κεντρικό 
δρόμο.

Έκανα μια πράξη κατά τη γνώ 
μη μου Νόμιμη μα και ανθρώπι 
νη — το ίδιο πρέπει να κάνωμε 
όλοι μας αν θέλομε να μην υπάρ 
χει η παρατήρηση και ο έλεγχος 
από τα όργανα της Τροχαίας. Ο 
προσωπικός σεβασμός προς τους 
Νόμους είναι και η ταυτότης κά 
θε ανθρώπου — έτσι σήμερα 
μου δόθηκε η ευκαιρία να αποδεί 
ξω εγώ πως σέβομαι και εκτιμώ 
κάθε ωραίο, ανθρωπιστικό και 
Νόμιμο. Ευχαριστώ τον άνθρω
πο 
το 
το

αυτό που μου έδωσε το πρώ 
μου θέμα για το 1986 — με 
καλό και άλλα.

Ηράκλειο 8-1-86
Κώστας Αρ. Πετρόπουλος


